
روزنامه  فرهنگی، اجتماعی، 
سیاسی، اقتصادی  و ورزشی           

چهارشنبه ۱ بهمن ۱۴۰۴
۱ شعبان ۱۴۴۷
۲۱ ژانویه ۲۰۲۶

شماره ۴۵۲۹
8 صفحه

سال پانزدهم
قیمت: 5000 تومان

 ۲ طبقه‌شدن بزرگراه 
شهید خرازی در مرحله 

مطالعات فنی است

سایت تجمع نخاله‌های 
 ساختمانی باید از 

شرق اصفهان جابه‌جا شود

7

7

حوادث اخیر ادامه 
جنگ ۱۲ روزه است
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دوئل 6 امتیازی اصفهانی ها با سرخابی های پایتخت
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معاون سیاسی و اجتماعی استانداری اصفهان خبر داد؛

افزایش 37 درصدی شمار داوطلبان انتخابات شورا 
5

 مدیرکل میراث فرهنگی استان از 
پایش ساعتی ۳۰۰ بنای تاریخی اصفهان 

دراغتشاشات اخیر خبرداد؛ 

کمترین آسیب را داشتیمکمترین آسیب را داشتیم

؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟

گذر پشتِ گنبدِ هزار ساله 
»مسجد جامع« اصفهان 

نشست کرد

3

رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس:

وزارت بهداشت ۱۰۰ هزار 
نیروی شرکتی دارد

5

 پیش بینی هایی که 
به وقوع نپیوست

وضعیت بارشی کشور در زمستان امسال 
چگونه است؟

8

فرارسیدن سالروز ولادت امام حسین)ع( مبارک باد

فروشندگان مسکن عقب 
نشستند

عضو هیئت رئیسه اتحادیه مشاوران املاک گفت: 

در ماه‌های بهمن و اسفند محتمل‌ترین سناریو برای 

بازار مسکن، رکود تورمی خواهد بود...
3

 نسخه نادرست برای یک 
درد واقعی

آیا افزایش عددی پزشکان به معنای سلامت بیشتر 

برای مردم است؟ پرسشی که طی چهار سال اخیر و 

در پی تصمیم افزایش ظرفیت پذیرش...
2

فرمانده سپاه صاحب‌الزمان)عج( استان اصفهان اقدامات 
تروریستی اخیر را ادامه جنگ ۱۲روزه دانست و گفت: دشمن با 
برآورد نادرست از حمایت مردمی، خواب سقوط نظام را می‌دید؛ 
او نقش کلیدی رهبری و مشارکت مردم در خنثی‌سازی فتنه‌ها 

را برجسته کرد.
سردار مجتبی فدا، دوشنبه ۲۹ دی در نشست تبیین شرایط 
جاری کشور و بررسی ابعاد عملیات تروریستی اخیر که در 
دانشگاه اصفهان برگزار شد، اظهار کرد: این اتفاقات ادامه جنگ 
۱۲ روزه است و هویت مستقلی ندارد. از نظر دشمن این وقایع 
باید در قالب جنگ ۱۲ روزه رخ می‌داد، اما رخ نداد. دشمن 
به واسطه پیش‌بینی‌های غلطی که کرده بودند، فردایی برای 

انقلاب اسلامی و حضور ما در صحنه متصور نبودند.
وی افزود: جنگ ۱۲ روزه براساس برآوردی صورت گرفت 
که دشمن به غلط مطرح می‌کردند مشکلات اقتصادی بر 
دوش مردم فشار آورده، مردم نظام را قبول ندارند، بین مردم 
و مسئولان فاصله ایجاد شده است یا مردم از ارزش‌ها، شهدا، 

شهادت و دفاع مقدس خسته شده‌اند.
فرمانده سپاه صاحب‌الزمان)عج( استان اصفهان بیان کرد: 
دشمنان به غلط مطرح کردند دست‌های نیابتی جمهوری 
اسلامی در منطقه را قطع کرده‌ایم، سوریه را گرفته‌ایم، سیدحسن 
نصرا... را شهید کرده‌ایم، فلسطین را بمباران کرده‌ایم و یمن را 
نیز تحت فشار قرار داده‌ایم، هم‌پیمانان ایران ضعیف شده‌اند؛ 
بنابراین، ایران توان دفاعی ندارد و به همین دلیل خواب سقوط 
جمهوری اسامی را می‌دیدند، به‌ویژه قبل از روز جمعه ۲۳ 
خرداد، ترامپ اعلام کرد که تکلیف مذاکرات و ایران را مشخص 
خواهم کرد. روز شنبه بعد از حمله اسرائیل، در یکی از کشورهای 
اروپایی نشستند و رضا پهلوی را به‌عنوان سرکرده این جریان 

انتخاب کردند و همه متعهد به اطاعت از او شدند.
سردار فدا با اشاره به شباهت‌های جنگ هشت‌ساله و ۱۲ روزه 
گفت: در هر دو جنگ، سازمان‌های بین‌المللی به کمک ما 
نیامدند، در هر دو جنایات جنگی رخ داد، در هر دو جنگ، عامل 
اصلی آمریکا بود. در جنگ هشت‌ساله مهره آنها صدام و در این 
جنگ، رژیم صهیونیستی بود. نکته مهم این است که هر دو 

جنگ، براساس برآورد غلط بر ما تحمیل شد.
وی تصریح کرد: در جنگ ۱۲ روزه، برآورد این بود که روز جمعه 
کشور فرمانده و مدیری ندارد. در هر دو جنگ، رهبری معظم 
انقلاب نقش مهمی داشتند، به‌طوری که در جنگ ۱۲ روزه در سه 
ساعت تمام فرماندهان مشخص و معرفی شدند و کارآمدی 

نظام جمهوری و قوی بودن ایران نمایان شد.
فرمانده سپاه پاسداران انقلاب اسلامی استان اصفهان افزود: 
ساعت ۱۴ بعدازظهر روز جمعه که اسرائیل حمله کرد، آن کسی 
که عملیاتی و هجومی وارد صحنه شد، رهبر معظم انقلاب بود، 

به‌طوری که فرمودند رژیم صهیونیستی جنایتی کرد و بیچاره 
خواهد شد؛ خون شهیدان ما انتقام را از رژیم صهیونیستی 
خواهند گرفت و نیروهای مسلح با قدرت وارد میدان خواهند 
شد و مردم هم برای دفاع از جمهوری اسلامی به صحنه آمدند.‌

سردار فدا در خصوص جایگاه کارکرد واقعی نقش مردم در حفظ 
انقلاب اسلامی بیان کرد: از شهریور ۵۹ تا خرداد ۶۰ ظرفیت‌هایی 
فراهم شد که مردم جنگ را اداره کنند و نیروهای مردمی با 
پشتیبانی نیروهای مسلح به میدان آمدند و در جنگ ۱۲ روزه 

نیز همین‌طور بود.
وی با اشاره به واکنش نیروهای مسلح گفت: در جنگ ۱۲ 
روزه از روز سوم و چهارم حجم حملات موشکی ما بیشتر شد، 
به‌گونه‌ای که کارشناس اسرائیلی گفت موتور موشکی جمهوری 
اسلامی روشن شده است. روز هشتم و نهم خرداد، ترامپ گفت 
دروازه‌های جهنم به روی رژیم صهیونیستی باز شده و بنابراین 

ظرفیت‌های آتش‌بس را آماده کرد.
فرمانده سپاه صاحب‌الزمان)عج( استان اصفهان در مقایسه 
مقاومت داخلی و ترس دشمن اظهار کرد: تفاوت مردم ما با 
رژیم صهیونیستی از زمین تا آسمان است؛ در جنگ ۱۲ روزه 
دیدیم که نصف مملکت درگیر جنگ نشد، کرمانشاه و سیستان 
و بلوچستان اصلًا متوجه جنگ نشدند. در جنگ ۱۲ روزه، 
اصفهان ۶۴ بار مورد حمله قرار گرفت، درصورتی که زندگی 
جریان داشت اما وسعت رژیم صهیونیستی کوچک است و 
با یک موشک ما، همه ساکنانش به پناهگاه پناه می‌بردند و 
نهایتاً با ترس و وحشت مجبور به آتش‌بس شدند و برگ برنده 

پیروزی دست ما بود.
سردار فدا هدف اصلی دشمن در جنگ هشت‌ساله را سقوط 

جمهوری اسلامی و هدف فرعی را جداسازی خوزستان دانست 
و گفت: در جنگ ۱۲ روزه، هدف اصلی سقوط جمهوری اسلامی 
و هدف فرعی نابودی صنعت هسته‌ای و مسائلی از این دست 
بود؛ به همین خاطر دانشمندان و فرماندهان مورد هدف بودند. 
رژیم صهیونیستی در جنگ ۱۲ روزه یک شب بدون شلیک 

موشک از سوی ایران سر نکرد.
وی تصریح کرد: ما اکنون ذخیره موشکی خوبی داریم، پس 
تردید به دلتان راه ندهید. دشمن می‌خواهد سایه جنگ را بر 
سر ما نگه دارد اما ما هشت سال جنگیدیم و ۳۶ سال بیمه 
شدیم. در ۱۲ روزی که جنگیدیم، مردم پای کار بودند، کاری که 
در ۲۲ دی نیز صورت گرفت و مقام معظم رهبری فرمودند کمر 

فتنه شکسته شد.
فرمانده سپاه اصفهان گفت: اگر مردم در صحنه نقش‌آفرینی 
کنند، آمریکا که سهل است، تمام مردم دنیا هم بیایند کاری 
از پیش نخواهند برد. مجدداً رهبر انقلاب تأکید کردند وحدت 
داشته باشید و دوقطبی‌های کاذب بین سران، بین دولت و 
مجلس و جریان‌های مختلف ایجاد نشود، زیرا دشمن از این 

شکاف‌ها سوءاستفاده می‌کند.
سردار فدا در بخش دیگری از سخنان خود بیان کرد: دشمن 
مراکز پژوهشی و تحقیقاتی و تجربیات تاریخی را به میدان 
آورده‌اند و می‌گویند انقلاب اسلامی را با چیزی از جنس خودش 
باید شکست داد و لاغیر. آنها می‌گویند در هر محله باید مردم 
را مقابل نظام قرار داد و آن‌قدر آیه یأس خواند و ناامیدی، کار 
روانی، فرهنگی، رسانه‌ای و فشار اقتصادی ایجاد کرد تا مردم در 

مقابل نظام قرار گیرند.
وی در تشریح مراحل فتنه اخیر بیان کرد: این جنگ سه مقطع 

داشت؛ از اول تا هشتم دی و درباره ارز ترجیحی که مقطع اول 
است، در این مقطع مسئولان با تجار و کسبه گفت‌وگو کردند، 
البته غفلتی صورت گرفت، زیرا کار ایجابی اطلاع‌رسانی و روشن 
کردن مردم که سرانجام هدفمندی به کجا خواهد رسید، دیر یا 
کم انجام شد و این را قبول داریم و بهتر بود این کار بهتر انجام 
می‌شد. از هشتم تا پانزدهم دی، یک طیفی آمدند زمزمه‌هایی 
درباره اعتصاب راه‌اندازی کردند که با آنها تعامل و گفت‌وگو شد، 
اما از ۱۵ دی به بعد در بخش‌های مختلف کشور جمعیتی آمدند 
و حوادث اخیر را رقم زدند که در اینترنت آموزش دیده بودند، 

مثلا اراذل و اوباش دارای سلاح را سازماندهی و اجیر کردند.
فرمانده سپاه اصفهان با بیان اینکه تجمعات زیادی در 
سال‌های مختلف در ایران رقم خورد اما در هیچ‌کدام چنین 
جنایاتی نداشتیم، گفت: مردم در این شرایط به میدان آمدند 
و نقش‌آفرینی، ایستادگی و مقاومت کردند. جنگ شناختی و 
ترکیبی و فضای روانی، شرایط را به‌گونه‌ای رقم زد که امروز با این 

چالش‌ها مواجه شدیم.
سردار فدا با بیان اینکه رژیم صهیونیستی عزم و اراده مردم 
غزه را نتوانست به تسخیر درآورد و مجبور شد در برابر عظمت 
مردم غزه سر تعظیم فرود آورد، اظهار کرد: بزرگ‌ترین وظیفه 
ما تبیین، اطلاع‌رسانی و آگاهی‌بخشی به مردم است. رهبر 
انقلاب فرمودند برای این انقلاب خون دل خورده شده، هشت 

سال جنگیده‌ایم، ۲۳۰ هزار شهید پای انقلاب تقدیم کرده‌ایم.
وی در مورد مسائل معیشتی گفت: درگیری‌های زیادی وجود 
دارد؛ موضوع رسیدگی به امور کشاورزان ۵۰ درصد وقت ما را 
گرفته است، چه زمانی که آب باشد و چه نباشد و این زمان 

می‌توانست برای امنیت کشور صرف شود.

فرمانده سپاه اصفهان در مورد قطع اینترنت توضیح داد: 
کشور ملاحظاتی دارد، اما وقتی احساس کردند سازماندهی و 
خط‌دهی جریانات اخیر با اینترنت صورت می‌گیرد، اینترنت را 
قطع کردند که تأثیر خوبی داشت و زمان و نحوه قطعی آن نیز به 

عهده شورای امنیت ملی است.
وی بیان کرد: به شهرداری گفتیم اشتباه کردید؛ وسایلی که 
آسیب دیده بودند را از شهر حذف کردید، باید می‌گذاشتید بماند 
تا مردم ببینند شهر به چه شکلی درآمده است. به مقرهای ما 
حمله شد اما ما وظیفه دفاع داریم و نزدیک به ۵۰ شهید دادیم. 
این بار سعی و تلاش دشمن حمله به مراکز نظامی و گرفتن 

اسلحه بود.
فرمانده سپاه صاحب‌الزمان )عج( استان اصفهان ادامه داد: 
بیشترین نقاط تجمع قسمت‌هایی بود که حاشیه‌نشینان و 
مهاجران زیاد هستند. برای اینکه مردم را در فشار قرار دهند، 
مساجد، شهرداری‌ها، تکایا، حسینیه‌ها و پمپ بنزین‌ها را 
آتش زدند. در حملات اخیر قرار بود با حمله اغتشاشگران، 
مردم مقابل نظام قرار گیرند و حمله زمینی هم از جنوب شرق 
و شمال غرب توسط گروه‌های ضد انقلاب انجام شود که الان 
به این نتیجه رسیدند که حمله نظامی رژیم صهیونیستی باعث 
وحدت جمهوری اسلامی شده است، بنابراین آنها به دنبال این 
هستند که کاری کنند تا این وحدت با آشوب و فشار رسانه‌ای 

به‌هم بخورد.
سردار فدا با بیان اینکه ما از دشمن و جنایت‌های آنان 
نمی‌ترسیم، چون الگوی ما اباعبدا... الحسین )ع( و 
شهدای دشت کربلا هستند، گفت: نسخه شفابخش کشور، 
محله‌محوری و حضور مردم در اداره کشور است. برگ برنده 
نظام در ۴۷ سال گذشته همین حضور و مشارکت مردم بوده 
است. امام خمینی)ره( دفاع از انقلاب، جمهوری اسلامی و 
دفاع از مردم در صحنه‌های مختلف را مردمی کردند و مردم را در 

اداره کشور مشارکت دادند.
وی تأکید کرد: فضای مجازی افکار را تحت‌تأثیر قرار می‌دهد؛ 
مثلًا گفتند برای تحویل هر پیکر، یک میلیارد دریافت می‌کنند، 

در صورتی که تمام خدمات رایگان انجام می‌شود.
فرمانده سپاه صاحب‌الزمان)عج( استان اصفهان با اشاره به 
رویکرد اقتصادی دولت گفت: این کار، راه برگشت‌ناپذیری 
بود. هرچه جرم، فساد، رانت و دزدی و سوءاستفاده بود، در اثر 
دونرخی بودن ارز به‌وجود آمد. این کار باید از زمان هدفمندسازی 
یارانه‌ها انجام می‌شد اما دولت‌های مختلف محافظه‌کاری 
کردند و شرایط کشور نیز به‌گونه‌ای بود که توان پرداخت 
این حجم از یارانه را نداشت. اگر این طرح خوب اجرا شود، 
چشم‌انداز خوبی دارد، البته باید تغییراتی در معیشت، حقوق و 

توجه به قشر محروم صورت گیرد.

فرمانده سپاه صاحب‌الزمان)عج( استان اصفهان:

حوادث اخیر ادامه جنگ ۱۲ روزه است

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
استان اصفهان گفت: از میان استان‌های کشور، 
اصفهان با دارا بودن بیش از ۳۰۰بنای تاریخی تحت 
مالکیت اداره کل،کمترین میزان آسیب را به مجموعه‌ 

ملکی خود در اغتشاشات اخیر متحمل شد.
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آثار و پیامدهای حذف ارز ۲۸۵۰۰ دارو

وقتی درمان، خودش درد می شود!

چهارشنبه ۱ بهمن ۱۴۰۴/ ۱ شعبان ۲۱/۱۴۴۷ ژانویه ۲۰۲۶/ شماره ۴۵۲۹

آیا افزایش عددی پزشکان به معنای سلامت بیشتر برای مردم است؟ پرسشی 

که طی چهار سال اخیر و در پی تصمیم افزایش ظرفیت پذیرش دانشجوی 

پزشکی، بارها تکرار شده است؛ تصمیمی که با شعار »جبران کمبود پزشک« 

آغاز شد و امروز به بحرانی چندلایه در آموزش پزشکی، انگیزه نیروی انسانی 

و کیفیت خدمات درمانی تبدیل شده است؛ بحرانی که متولیان نظام سلامت 

نیز نسبت به پیامدهای آن هشدار قرمز می‌دهند. به گزارش »ایسنا«، بنابر 

اذعان مسئولان سازمان نظام پزشکی، در حالی‌ که آموزش پزشکی در ایران 

طی بیش از 8 دهه، آهسته و مبتنی بر توسعه زیرساخت‌ها پیش رفته، اما 

تنها در چهار سال اخیر ظرفیت پذیرش دانشجوی پزشکی تقریباً دو برابر شده؛ 

آن هم بدون تأمین متناسب هیئت علمی، تخت آموزشی، بیمار آموزشی، 

خوابگاه و بودجه واقعی. نتیجه نیز صف طولانی دانشجویانی است که »بیش 

از آنکه آموزش ببینند، تقسیم می‌شوند« و بیمارستان‌هایی که دیگر تاب نقش 

آموزشی خود را ندارند.

تناقض تلخ آنجاست که هم‌زمان با طرح مباحثی مبنی بر کمبود پزشک، بنابر 

اعلام رئیس کل سازمان نظام پزشکی، صدها پزشک عمومی بیکار، هزاران 

صندلی خالی دستیاری در رشته‌های حیاتی و خروج ده‌ها هزار پزشک از 

حرفه پزشکی یا کشور را نیز شاهدیم. این پارادوکس، زنگ خطری است که اگر 

شنیده نشود، نظام سلامت کشور را نه با کمبود پزشک، بلکه با فقدان پزشک 

توانمند و ماندگار مواجه خواهد کرد.

چند دهه توسعه آموزشی در برابر ۴ سال تصمیم شتاب‌زده
باز هم بنابر اعلام رئیس کل سازمان نظام پزشکی، از سال ۱۳۱۳ و تأسیس 

دانشکده پزشکی تهران تا سال ۱۴۰۰، ظرفیت پذیرش پزشکی در کشور با 

رعایت استانداردهای آموزشی به حدود ۸۵۰۰ نفر رسید؛ ظرفیتی که متناسب 

با امکانات، هیئت علمی و فضای بالینی توسعه یافته بود.

 رئیس‌زاده همچنین گفته است که »در چهار سال اخیر، بدون تأمین 

زیرساخت‌های لازم، همین میزان ظرفیت به‌صورت یک‌باره افزایش یافته 

است، به‌گونه‌ای که گویی ۸۷ سال توسعه تدریجی، معادل چهار سال 

تصمیم‌گیری شتابزده در نظر گرفته شده است.«

به اذعان معاونان آموزشی و دانشجویی وزارت بهداشت نیز این رشد بی‌سابقه 

نه‌تنها با حمایت مالی مؤثر همراه نبوده، بلکه دانشگاه‌ها را با کمبود شدید فضا، 

تجهیزات و نیروی انسانی مواجه کرده است.

 هشدار قرمز؛ افزایش ظرفیت، بحران پزشکی را عمیق‌تر می‌کند
بر همین اساس نیز محمد رییس‌زاده، رئیس کل سازمان نظام پزشکی، 

افزایش بی‌ضابطه ظرفیت پذیرش دانشجوی پزشکی را »خطای استراتژیک« 

خوانده و هشدار داده است که این مسیر، کمبود پزشک را درمان نمی‌کند، 

بلکه نظام سلامت را به سمت فروپاشی کیفی سوق می‌دهد. به گفته او، امروز 

آموزش پزشکی و نظام سلامت کشور با دو بحران موازی مواجه است؛ خالی 

ماندن رشته‌های تخصصی حیاتی و افت جدی کیفیت آموزش پزشکی.

آمارها نیز گویای عمق این بحران‌ هستند؛ به طوری که از ۵۴۰۰ صندلی 

دستیاری در آزمون امسال، بیش از ۲۰۰۰ صندلی خالی مانده و رشته‌هایی 

مانند بیهوشی، اطفال، طب اورژانس و عفونی با کمترین استقبال روبه‌رو 

بوده‌اند؛ طوری که تنها ۱۰ درصد ظرفیت رشته طب اورژانس، ۲۲ درصد اطفال، 

۳۲ درصد بیهوشی و ۱۵ درصد رشته عفونی تکمیل شده است.

این در شرایطی است که به گفته رئیس‌کل سازمان نظام پزشکی، برآوردها 

نشان می‌دهد حداقل ۳۰ هزار پزشک به دلیل شرایط ناپایدار اقتصادی و نبود 

چشم‌انداز حرفه‌ای نیز از فعالیت پزشکی خارج شده‌اند.

پزشک هست، اما نه آنجا که باید
در مجموع برخلاف اظهاراتی مبنی بر کمبود مطلق، ایران امروز بیش از ۱۷۰ 

هزار پزشک فعال دارد و نسبت پزشک به جمعیت، با احتساب دانشجویان در 

حال تحصیل، به بیش از ۲.۳ پزشک به ازای هر هزار نفر خواهد رسید؛ بنابراین، 

مشخص است که مسئله اصلی توزیع نامتوازن و نبود سیاست‌های نگهداشت 

است؛ به طوری که پزشکان در مناطق محروم نمی‌مانند، زیرا نظام سلامت 

نتوانسته برای ماندگاری، مشوق‌های معیشتی، حرفه‌ای و اجتماعی ایجاد کند. 

در مجموع و به اذعان متولیان سلامت، اتکا به نیروهای طرحی اجباری، بدون 

ایجاد جذابیت واقعی، نه‌تنها مشکل را در مناطق کمتر برخوردار حل نکرده بلکه 

انگیزه ورود به رشته‌های سخت و حیاتی را نیز از بین برده است.

آموزش بالینی؛ قلبی که زیر فشار کمیت از تپش افتاده است
در مجموع مسئولان امر در وزارت بهداشت و سازمان نظام پزشکی معتقدند که 

آموزش پزشکی ماهیتی عملی دارد؛ به طوری که بیش از ۷۰ درصد آن وابسته 

به بیمار، تخت آموزشی و نظارت مستقیم استاد است. اما امروز در بسیاری از 

بخش‌های درمانی، ده‌ها دانشجو برای یک یا دو بیمار صف می‌کشند. نتیجه 

آن است که برخی دانشجویان بدون مواجهه با بیمار و بدون معاینه واقعی، 

از بخش خارج می‌شوند. این وضعیت، نه یک نقص جزیی، بلکه تهدیدی 

مستقیم برای قدرت تشخیص پزشکان آینده و ایمنی بیماران است. دکتر 

حبیبی، معاون فرهنگی و دانشجویی وزارت بهداشت در همین رابطه گفته 

است که در یکی از دانشگاه‌ها در شهرستانی با جمعیت ۵۰ هزار نفر، تنها یک 

بیمارستان ۳۰۰ تختخوابی وجود دارد؛ اما امسال ۱۳۰ دانشجوی پزشکی به 

این دانشگاه اختصاص داده شده است. سئوال این است که این دانشجویان 

چگونه قرار است آموزش ببینند و پزشک شوند؟

ادعای بودجه؛ واقعیت زیرساخت
از طرف دیگر، اگرچه از »افزایش چندبرابری بودجه« جهت پذیرش بیشتر 

دانشجوی پزشکی سخن گفته می‌شود اما باز هم به اذعان مسئولان، واقعیت 

آن است که افزایش اسمی بودجه، قدرت خرید واقعی ایجاد نکرده است. به 

اذعان دکتر چنگیز، معاون آموزشی وزارت بهداشت، برآوردها نشان می‌دهد 

نظام آموزش پزشکی برای تأمین زیرساخت‌های لازم از جمله جذب هیئت 

علمی، تجهیزات آموزشی، خوابگاه، تغذیه و امکانات رفاهی، حدود ۳۷ همت 

منابع نیاز داشته اما تنها ۴ همت پرداخت شده است. همچنین به اذعان معاون 

فرهنگی و دانشجویی وزارت بهداشت در حال حاضر ۲۸ هزار تخت خوابگاهی 

نیمه‌تمام در کشور داریم و با همه پیگیری ها، تنها یک و نیم همت برای تکمیل 

آنها اختصاص داده شده و در مجموع، کل اعتبارات پرداخت‌شده در چهار سال 

اخیر برای ساخت خوابگاه‌ها حدود یک و نیم همت بوده است.

کمیت بدون کیفیت؛ تهدیدی برای سلامت
در مجموع کارشناسان سامت تأکید دارند که افزایش ظرفیت پذیرش 

دانشجوی پزشکی بدون اصلاح زیرساخت‌ها، نه‌تنها پزشک ارزان‌تر یا در 

دسترس‌تر تولید نمی‌کند، بلکه پزشکان را به سمت خدمات پرمنفعت و 

غیرضروری نظیر خدمات زیبایی سوق می‌دهد. تجربه نشان داده است که 

خدمات ضروری سلامت، قربانی سیاست‌های ساده‌انگارانه بازارمحور شده 

و شکاف میان نیاز واقعی مردم و مسیر حرفه‌ای پزشکان عمیق‌تر شده است.

در مجموع مسئولان نظام سلامت خواستار توقف افزایش ظرفیت پذیرش 

دانشجوی پزشکی و بازگشت به روال قبل را خواستارند و تأکید دارند که نامه 

اخیر وزیر بهداشت به رئیس جمهور در همین زمینه، عملیاتی شود. در هر حال 

باید گفت که کمبود دسترسی به خدمات سلامت در مناطق محروم، واقعیتی 

انکارناپذیر است؛ اما طبق هشدارهای به جای دست‌اندرکاران سلامت، نسخه 

آن افزایش بی‌ضابطه ظرفیت پزشکی نیست. بی‌تردید بدون اصلاح نظام 

پرداخت، ایجاد مشوق‌های ماندگاری، تأمین زیرساخت‌های آموزشی و حفظ 

کیفیت، قاعدتاً این مسیر تنها به تولید پزشکان بی‌انگیزه، آموزش‌ندیده و در 

نهایت مهاجر منجر خواهد شد.

 به اذعان کارشناسان، نظام سلامت ایران یکی از دستاوردهای راهبردی کشور 

است و تداوم تصمیم‌هایی این چنینی می‌تواند این سرمایه ملی را به بهایی 

جبران‌ناپذیر تضعیف کند.

سلامت

افت گلبول سفید خون، زنگ خطر سلامت بدن
عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی ایران گفت: کاهش گلبول‌های سفید خون می‌تواند 
نشانه‌ای از مشکلات جدی‌تر باشد و نیازمند مراجعه فوری به هماتولوژیست یا انکولوژیست 

است.
به گزارش »ایسنا«، دکتر وحید کاوه، فوق تخصص خون و انکولوژی و عضو هیئت علمی دانشگاه 
علوم پزشکی ایران درباره دلایل کاهش تعداد گلبول‌های سفید خون، گفت: کاهش تعداد 
گلبول‌های سفید خون )لکوسیت‌ها( که نقش حیاتی در سیستم ایمنی بدن ایفا می‌کنند، 
می‌تواند نشانه‌ای از بیماری‌های مختلف باشد و نباید نادیده گرفته شود. وی بر لزوم مراجعه به 
پزشک متخصص برای تشخیص و درمان به موقع تأکید و بیان کرد: عوامل متعددی می‌توانند 
منجر به افت گلبول‌های سفید خون شوند، که برخی از مهم‌ترین آنها عبارتند از عفونت‌های 

ویروسی، عفونت‌های باکتریایی یا مزمن.
کاوه در ادامه برخی از مهم‌ترین عوامل افت گلبول‌های سفید خون را عفونت‌های ویروسی 
دانست و گفت: برخی ویروس‌ها می‌توانند به طور مستقیم بر مغز استخوان تأثیر گذاشته و تولید 
گلبول‌های سفید را کاهش دهند. علاوه بر این؛ عفونت‌های باکتریایی یا مزمن، عفونت‌های 
طولانی‌مدت، حتی سرماخوردگی‌های مکرر، می‌توانند سیستم ایمنی را خسته کرده و باعث 

کاهش لکوسیت‌ها شوند.
این فوق تخصص خون و انکولوژی با اشاره به اینکه بزرگ شدن طحال یکی دیگر از دلایلی است 
که می‌تواند در افت گلبول‌های سفید خون مؤثر باشد، افزود: از آنجا که طحال نقش فیلتر خون 
را بر عهده دارد، در صورت بزرگ شدن می‌تواند بیش از حد معمول گلبول‌های سفید را در خود 

نگه دارد و از رسیدن آنها به جریان خون جلوگیری کند.
عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی ایران در ادامه بیان کرد: اختلالات مغز استخوان، 
نارسایی یا بیماری‌های مغز استخوان که محل اصلی تولید گلبول‌های خونی است، از مهم‌ترین 
دلایل افت شدید گلبول‌های سفید محسوب می‌شوند. بنابر اعلام وزارت بهداشت، کاوه با بیان 
اینکه کمبودهای تغذیه‌ای نیز منجر به این بیماری می‌شود، گفت: کمبود ویتامین B12 و فولات 
که برای تکثیر سلول‌های خونی ضروری هستند، می‌توانند به کاهش تولید گلبول‌های سفید 
منجر شوند یا حتی مشکلات تغذیه‌ای عمومی، رژیم‌های غذایی نامناسب و عدم دریافت کافی 
مواد مغذی نیز می‌تواند بر سلامت سیستم ایمنی تأثیر منفی بگذارد. این متخصص در پایان 
توصیه کرد: افراد با سابقه کاهش گلبول‌های سفید خون، به ویژه در آزمایشات مکرر، باید فوراً به 
فوق تخصص خون و سرطان بالغین یا انکولوژیست مراجعه کنند؛ چرا که تشخیص زودهنگام 
علت اصلی و آغاز درمان مناسب، برای پیشگیری از عوارض جدی‌تر و حفظ سلامت عمومی 

بدن ضروری است.

افزایش ظرفیت پزشکی؛ درمان کمبود 
یا تشدید بحران؟

نسخه نادرست برای 
یک درد واقعی

موضوع حذف ارز ۲۸۵۰۰ دارو، به محل بحث 
کارشناسان و فعالان صنعت دارو تبدیل شده است. 

به طوری که مخالفان این حذف، نسبت به گران شدن قیمت دارو 
برای مردم؛ هشدار می دهند.

به گزارش خبرنگار »مهر«، حذف ارز ترجیحی آن دسته از کالاهایی 
که مشمول این نوع ارز بوده اند، یکی از نگرانی ها و دغدغه های برخی 
فعالان حوزه دارو شده است. هرچند که دولت تأکید کرده »دارو« از 
این تصمیم مستثنی شده است اما هنوز این نگرانی برطرف نشده 
و احتمال می رود در سال ۱۴۰۵، ارز دارو با عدد بالاتری تخصیص 

داده شود.
اما، سئوال این است که آیا دولت می تواند ارز ۲۸۵۰۰ دارو 
را حذف کند و مابه التفاوت آن را به بیمه 
ها بدهد تا اجازه ندهند 
هزینه تولید دارو و هزینه 
بیمار برای دسترسی به 

دارو؛ افزایش نیابد.
علی فرجی، عضو سندیکای 
تولیدکنندگان دارو، در یک برنامه 
تلویزیونی گفت: بیمه ها در شرایط کنونی 
هم از بازپرداخت مبالغ مربوط به خرید دارو از 
بیمارستان ها عقب هستند و همین موضوع، سیستم را 
مختل کرده است؛ بنابراین، اگر بخواهد پرداخت مابه التفاوت 
ناشی از حذف ارز ۲۸۵۰۰ هم به بیمه ها اضافه شود، مشکلات دارویی 

بدتر خواهد شد. 
وی با عنوان اینکه چنین اقدامی نمی تواند عملیاتی شود، افزود: 
 نامه وزیر بهداشت در همین راستا، کاملًا درست بوده است و 
بیمه های ما توان چنین پرداختی را ندارند؛ به طوری که عنوان می شود 

با چنین تصمیمی، حدود ۳۰۰ همت دیگر به حجم مطالبات دارویی 
افزوده خواهد شد. فرجی ادامه داد: اگر قرار بر حذف ارز ۲۸۵۰۰ دارو 
است، دولت باید هزینه آن را تأمین کند تا پرداخت از جیب بیمار برای 
تهیه دارو افزایش نیابد. زیرا، این تحمل در مردم نیست که بخواهند 

افزایش قیمت دارو را تحمل کنند.
مدیرعامل شرکت دانش بنیان آترازیست آرا با اشاره به مشکلاتی 
که از محل حذف ارز ۲۸۵۰۰ متوجه شرکت های دارویی می شود، 
گفت: آنچه مسلم است، صنعت هم از این تصمیم آسیب می بیند، 
زیرا می بایست هزینه های جانبی تولید دارو را با ارز آزاد تأمین کنند. 
وی با تأکید بر نشان دار شدن پول دارو، تصریح کرد: بنده در گذشته 
مسئولیت داروخانه های بیمارستانی را عهده دار بودم و می دیدم که 
وقتی دولت پول دارو را به حساب دانشگاه ها واریز می کرد، این پول 
بابت پرداخت حقوق پرسنل هزینه می شد و در نتیجه؛ پولی برای 
پرداخت به داروخانه ها باقی نمی ماند. فرجی ادامه داد: پول دارو مثل 
سرمایه ثابت می ماند و نباید اینطور باشد که این پول را جای دیگری 
هزینه کنیم؛ اما در حال حاضر اینگونه است و دانشگاه ها، پول دارو را به 
زنجیره تأمین دارو نمی دهند و در نتیجه آن؛ شاهد انباشت مطالبات 

دارویی هستیم که روند تولید دارو را دچار اختلال می سازد.

هزینه ۷۰۰ میلیونی آزمون‌های کنترل کیفیت محصولات سلامت
مدیرکل آزمایشگاه مرجع سازمان غذا و دارو گفت: هزینه‌های کنترل 
کیفیت سهم محدودی از قیمت تمام‌ شده محصولات سلامت را به 
خود اختصاص می‌دهد اما نقش آن در تضمین سلامت محصولات، 

قابل چشم پوشی نیست.
به گزارش خبرگزاری »مهر« به نقل از ایفدانا، مهدی انصاری دوگاهه 
اظهار کرد: هزینه‌های کنترل کیفیت معمولًا بین ۲ تا ۳ درصد قیمت 
نهایی محصول را شامل می‌شود، هرچند در برخی شرکت‌ها این رقم تا 

حدود ۸ درصد نیز گزارش شده است. وی افزود: در تعرفه‌های جدید، 
جزئیات آزمون‌ها به‌ صورت تفکیک‌ شده لحاظ شده تا تفاوت هزینه 
آزمون‌هایی مانند دیسولوشن، ناخالصی‌ها و فلزات سنگین به‌ صورت 

شفاف محاسبه شود.
 مدیرکل آزمایشگاه مرجع سازمان غذا و دارو با اشاره به آزمون‌های 
بایواکیوالنسی، گفت: انجام این آزمون‌ها به عواملی مانند تعداد 
داوطلبان، نوع دارو، مدت زمان مطالعه و تعداد دفعات نمونه‌گیری 

LC-MS/ وابسته است و اجرای آنها با تجهیزات پیشرفته‌ای مانند
MS حداقل ۶۰۰ تا ۷۰۰ میلیون تومان هزینه دارد.

انصاری دوگاهه تأکید کرد: پرداخت هزینه‌های کمتر از میزان 
واقعی می‌تواند کیفیت آزمون‌های بایواکیوالنسی را با تردید مواجه 
کند و سازمان غذا و دارو به دنبال راهکارهایی برای لحاظ شدن 
 منطقی هزینه‌های کنترل کیفیت در قیمت تمام‌شده محصولات

 است.

یافته های حاصل از نظام مراقبت غیر دیده‌وری حاکی از آن است که 
در هفته چهارم دی ماه، بیشتر استان‌های کشور از موج آنفلوآنزا خارج 
شده‌اند اما همچنان 5 استان درصد آنفلوآنزای آنها دو برابر آستانه هشدار 

بالا و یا بیشتر است.
به گزارش »ایسنا«، بر اساس داده‌های نظام مراقبت دیده‌وری و بنابر 
اعلام مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر وزارت بهداشت،  نسبت موارد 
دارای علائم عفونت‌های تنفسی طی هفته چهارم دی ماه در مراجعان 
سرپایی و بستری، افزایش یافته؛ به طوری که ۱۲.۹ درصد از مراجعین 

سرپایی، دارای علائم شبه آنفلوانزا »ILI« و ۱۰.۶ درصد از مراجعین 
بستری، دارای علائم تنفسی شدید »SARI« بودند.

در این نظام مراقبت دیده وری، از میان ۲۲۸ نمونه تنفسی اخذ شده از 
مراجعین با تظاهرات ILI یا SARI، درصد مثبت آزمایش PCR آنفلوآنزا  
nvwn ۹.۶ و درصد مثبت آزمایش PCR کووید-۱۹، کمتر از یک درصد 
)۰.۴ درصد( بود.  نسبت نمونه‌های مثبت از نظر آنفلوآنزا، هم در بیماران 
سرپایی و هم در بیماران بستری، کاهش یافته و در بیماران بستری، هنوز 
به زیر محدوده آستانه هشدار بالا نرسیده است.  تایپ و ساب‌تایپ غالب 

به ترتیب »A« و »H۳N۲« بود. همچنین نسبت نمونه‌های تنفسی 
مثبت از نظر کووید-۱۹ همچنان در سطح پایینی قرار دارد.

یافته‌های حاصل از نظام مراقبت غیردیده‌وری حاکی از این است 
که در هفته چهارم دی ماه، استان‌های آذربایجان شرقی، گلستان، 
کهگیلویه و بویراحمد، مازندران و گیلان همچنان درصد آنفلوآنزای آنها 
دو برابر آستانه هشدار بالا یا بیشتر است و همانطور که در نقشه این 
هفته ملاحظه می‌شود بیشتر استان‌های کشور در هفته‌های اخیر از 

موج خارج شده‌اند.

خروج اغلب استان‌ها از موج آنفلوآنزا 

وضعیت ۵ استان همچنان بالاتر از آستانه هشدار



وضعیت بارشی کشور در زمستان امسال چگونه است؟

پیش بینی هایی که به وقوع نپیوست
نخستین ماه زمستان در حالی به آخرین روز خود رسیده است که هنوز میزان بارش ها در ایران 

نسبت به دوره بلندمدت با کاهش ۵ درصدی همراه است.

به گزارش »ایرنا«، وضعیت بارشی کشور در حالی نسبت به فصل پاییز بهتر شده است که همچنان 

برخی استان ها از کم بارشی رنج می برند و ۱۱ استان نسبت به سال گذشته هنوز کم بارش هستند. 

براساس تازه ترین آمارهای شرکت مدیریت منابع آب ایران از ابتدای سال آبی جاری تا ۲۷ دی 

ماه مجموع کل بارش های کشور به عدد ۸۸.۹ میلیمتر رسیده است. این میزان بارش در مقایسه با 

۹۳.۵ میلیمتر دوره بلندمدت ۵ درصد کاهش را نشان می دهد.

همچنین میزان بارش های تا ۲۷ دی ماه کشور در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته آبی که ۴۸.۶ 

میلیمتر بارش داشته ایم از رشد ۸۳ درصدی برخودار شده است.

در این میان استان تهران با دریافت ۲۶.۳ میلیمتر بارش نسبت به ۹۷.۶ میلیمتر دوره بلندمدت و 

۵۹.۹ میلیمتر سال گذشته در مقام نخست کم بارش های کشور قرار گرفته است.

بعد از استان تهران، استان های البرز با ۵۰.۹ میلیمتر، قزوین با ۴۳.۹ میلیمتر، مرکزی با ۴۰.۷ 

میلیمتر، همدان با ۶۰.۸ میلیمتر و قم با دریافت ۳۱ میلیمتر بارش ازجمله استان های کم بارش 

ایران هستند.

استان هرمزگان از ابتدای سال آبی جاری)ابتدای مهر۱۴۰۴( تا ۲۷ دی ماه با دریافت ۱۶۷.۲ 

میلیمتر بارش در مقایسه با ۱۱.۸ میلیمتر سال گذشته از رشد بارشی ۱۳۱۷ درصدی برخودار شده 

است.

استان‌های کهگیلویه و بویراحمد با دریافت ۲۲۲.۸ میلیمتر بارش، گیلان ۲۷۸ میلیمتر و ایلام با 

۲۰۷.۳ میلیمتر درصدر استان های پربارش قرار دارند.

به تازگی محمدرضا کاویانپور، رئیس مؤسسه تحقیقات آب اعلام کرده است که گرچه در سامانه 

اولیه‌ای که وارد کشور شد، تا حدود ۳۰ آذرماه وضعیت بارش‌ها از مقادیر منفی به مقادیر مثبت 

تغییر کرد و کشور از شرایط کم‌بارشی به وضعیت نزدیک به نرمال رسید اما به‌دلیل تمرکز بارش‌ها 

در مناطقی که فاقد ظرفیت‌های ذخیره‌سازی مناسب بودند، بخش زیادی از این منابع آبی از 

دست رفت.

نرخ مواد اولیه عامل گرانی لاستیک؛ تایر از قیمت گذاری 
دستوری خارج می‌شود

سخنگوی انجمن تایر با بیان اینکه افزایش قیمت مواد اولیه منجر به گرانی لاستیک شده است، 

گفت: با مذاکراتی که با مقام های مسئول صورت گرفته مقرر شد تایر از شمول قیمت گذاری خارج 

شود.

مصطفی تنها، سخنگوی انجمن تایر در گفتگو با خبرنگار »مهر« درباره افزایش قیمت تایر اظهار کرد: 

با توجه به تغییر نرخ ارز مبدأ، قیمت مواد اولیه نیز تغییر کرده است. در واقع قیمت مواد اولیه هم 

داخلی و هم خارجی تغییر کرده از این رو افزایش قیمت تایر الزامی است.

وی افزود: خود زنجیره تأمین بخشی از مواد اولیه را از خارج از کشور وارد می‌کنند؛ بنابراین رشد 

قیمت مواد اولیه بر قیمت نهایی تأثیر خود می گذارد. تنها تصریح کرد: در مجموع با توجه به اینکه 

نرخ ارز مصرفی دو برابر شده، قیمت محصول نهایی متفاوت خواهد شد.

سخنگوی انجمن تایر همچنین تأکید کرد: با مذاکراتی که با مقام های مسئول صورت گرفته مقرر 

شد تایر از شمول قیمت گذاری خارج شود زیرا قیمت ارز مرتب شناور است و تایر هم از آن تأثیر 

می پذیرد.

 وی گفت: در نهایت مسئولان ذی ربط پذیرفتند که تایر از قیمت گذاری دستوری خارج 

شود.

عضو هیئت رئیسه اتحادیه املاک اعلام کرد

فروشندگان مسکن عقب نشستند

عضو هیئت رئیسه اتحادیه مشاوران املاک گفت: در ماه‌های بهمن و اسفند 
محتمل‌ترین سناریو برای بازار مسکن، رکود تورمی خواهد بود؛ چراکه 
متقاضیان واقعی توان خرید ندارند و فروشندگان هم پس از ناآرامی‌های 

اخیر در فروش احتیاط می‌کنند.
مهدی کرباسیان در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار کرد: در همین یکی دو 
هفته اخیر به دنبال نوسانات ارزی و ناآرامی‌های اجتماعی، قیمت‌های 
پیشنهادی مسکن در شهر تهران بین ۱۰ تا ۲۰ درصد افزایش یافت. این در 
حالی است که خرید و فروش چندانی انجام نمی‌شود و در واقع بازار در 

رکود تورمی به سر می‌برد.
وی افزود: شرایط به گونه‌ای است که مالکان از فروش امتناع می‌کنند و 
متقاضیان خانه اولی توان خرید ندارند. کسانی هم که قصد تبدیل به احسن 
واحدهای خود را دارند به دلیل عقب‌نشینی فروشندگان نمی‌توانند واحد 
مرغوب پیدا کنند و به همین دلیل معاملات در پایین‌ترین سطح قرار دارد.

کرباسیان با بیان اینکه سردرگمی که در بین خریداران و فروشندگان بازار 
مسکن ایجاد شده اتفاق خوبی برای اقتصاد کشور نیست، افزود: بخش 
مسکن از بخش‌های پیشران محسوب می‌شود و تحرک در این حوزه 

می‌تواند موجب رونق اقتصاد کشور شود.
عضو هیئت رئیسه اتحادیه مشاوران املاک تهران درباره تأثیر حذف ارز 

ترجیحی بر بازار مسکن گفت: بعد از اینکه ارز ترجیحی حذف شد و دلار 
بازار آزاد مبنا قرار گرفت،قیمت کالاها افزایشی شد و این موضوع بر قیمت 

مصالح ساختمانی اثرگذار بود.
وی ادامه داد: تورم ساخت باعث می شود که بازار مسکن در همان رکود 
کاملی که قرار گرفته، باقی بماند اما در ماه‌های آینده با افزایش قیمت 
مواجه می‌شود. به طور مثال اگر امروز یک واحد مسکونی در محله‌ای از 
تهران، متری ۱۰۰ میلیون تومان فروخته می‌شود احتمالًا دو ماه بعد بدون 
هیچ معامله‌ای قیمت آن ۱۱۰ میلیون تومان خواهد بود که از افزایش نرخ 
مصالح ساختمانی نشأت می‌گیرد. این وضعیتی است که بازار مسکن در 

هفت سال گذشته به آن دچار شده است.
کرباسیان تأکید کرد: رکودی که در معاملات ملک طی حدود دو سال اخیر 
وجود داشته به این بازار لطمه زده و به تبع آن دیگر بخش‌های اقتصادی 
آسیب دیدند؛ بنابراین، اگر دولتمردان قصد دارند اقتصاد کشور را به حرکت 
درآورند باید به بخش‌های پیشران مثل مسکن بیش از پیش توجه 

داشته باشند.
عضو هیئت رئیسه اتحادیه مشاوران املاک با بیان اینکه به دو دلیل در سال 
۱۴۰۵ نرخ‌ها در بازار اجاره بیش از معمول رشد می‌کند، گفت: عامل اول آن 
است که بازار اجاره در مقایسه با رشد قیمت مسکن دچار عقب‌ماندگی است 

و باید به تدریج این فاصله را جبران کند. رشد قیمت مسکن در هفته‌های 
اخیر نیز مزید بر علت می‌شود تا احتمالًا اجاره‌بها بیش از سال های گذشته 

رشد کند و شرایط برای مستأجران سخت‌تر شود.
وی اظهار کرد: گسیل سرمایه‌ها به سمت بازارهای طلا و ارز که از حدود یک 
سال قبل ایجاد شده باعث شده تا بازار مسکن کساد شود. درخصوص 
پیش‌بینی بازار مسکن در ماه‌های بهمن و اسفند نیز محتمل‌ترین سناریو 
رکود تورمی خواهد بود؛ چرا که متقاضیان واقعی توان خرید ندارند و 
فروشندگان هم در فروش احتیاط می‌کنند و این مسئله به قفل‌شدگی بازار 
می‌انجامد. اما تجربه نشان داده رکود بازار ملک تا ابد ادامه نخواهد داشت 
و تورم سرکوب شده بخش مسکن در مقایسه با بازارهای موازی مثل ارز و 

طلا در آینده بروز خواهد کرد.
کرباسیان گفت: بازار مسکن علاوه بر آسیب‌های ناشی از رشد سنگین 
قیمت با تحریم‌های داخلی و بعضا سوء مدیریت‌ها نیز دست و پنجه 
نرم می کند. به طور مثال فعالان اصلی بازار ملک یعنی مشاوران املاک 
مدت‌هاست که با چالش‌هایی مواجهند. وجود سامانه‌های متعدد که اثر 
تورمی بر بازار ملک دارد، کاهش حق‌الزحمه بنگاه‌های ملکی و اخیراً موضوع 
عدم امکان ثبت قرارداد برای مشاوران املاک، صدماتی را به این صنف وارد 

کرده و این مسئله در تشدید رکود مسکن اثرگذار بوده است.

خبر روز

گسیل سرمایه‌ها به سمت بازارهای طلا و ارز که از حدود 
یک سال قبل ایجاد شده باعث شده تا بازار مسکن کساد 
شود. درخصوص پیش‌بینی بازار مسکن در ماه‌های 
بهمن و اسفند نیز محتمل‌ترین سناریو رکود تورمی 
خواهد بود؛ چرا که متقاضیان واقعی توان خرید ندارند و 
فروشندگان هم در فروش احتیاط می‌کنند و این مسئله 

به قفل‌شدگی بازار می‌انجامد

مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران:

راهکارهای جبران ناترازی گاز اعلام شد؛ اولویت مصرف با 
صنایع مولد است

مدیرعامل شرکت ملی گاز با هدف مقابله با ناترازی انرژی در فصل زمستان، از اجرای طرح‌های 
متنوعی از جمله کارور انرژی، افزایش تولید گاز شیرین و مذاکره با کشورهای همسایه خبر داد.

سعید توکلی، معاون وزیر نفت و مدیرعامل شرکت ملی گاز در گفتگویی اختصاصی و تفصیلی با 
خبرگزاری »مهر«، وضعیت فعلی ناترازی گاز را تحلیل کرد و گفت: »میزان ناترازی در برخی روزها 

به ۳۵۰ میلیون متر مکعب می‌رسد؛ اما میانگین آن در پیک به ۳۰۰ میلیون متر مکعب می‌رسد.«
او تأکید کرد که ۲۷ شرکت کارور در کشور اهلیت شده و گواهی‌های یکساله برای عقد قرارداد با 
گازهای استانی آماده شده است. همچنین با توجه به افزایش تولید گاز شیرین تا ۸۸۱ میلیون متر 

مکعب در روز، از ذخایر میادین سراجه و خانگیران نیز استفاده می‌شود.
در خصوص درخواست‌های صنایع برای گاز، توکلی گفت: »امسال تا ۲۰ آذر ماه، صنایع پتروشیمی 
و فولاد بدون محدودیت گاز دریافت کردند.« او افزود که گاز تحویلی به نیروگاه‌ها نزدیک به ۴.۸ 
درصد و به صنایع نیز ۳.۳ درصد افزایش داشته است. در مورد مذاکرات واردات گاز، او اعلام کرد 
که با روسیه در مرحله نهایی مذاکره هستیم و قرارداد ۵۵ سی بی امی در نظر گرفته شده است. 
اما در مورد ترکمنستان، گفت: »قرارداد سوآپ به ترکیه متوقف شد، اما مذاکرات واردات گاز با 

ترکمنستان ادامه دارد.«
عدد ناترازی مربوط به گاز نیست بلکه به انرژی مربوط می‌شود. با توجه به اینکه بخش عمده‌ای از 
سبد سوخت کشور به گاز اختصاص دارد، انتظار می‌رود که میزان سوخت مابه‌التفاوت مورد نیاز را 
شرکت گاز تأمین کند. این آرایش مصرف در زمستان، زمانی که مصرف بخش خانگی، تجاری و 
صنایع به ۴۳۵ میلیون متر مکعب افزایش می‌یابد، باعث ایجاد ناترازی می‌شود. میزان ناترازی 
در برخی از روزهای سال به ۳۵۰ میلیون متر مکعب نیز می‌رسد اما معدل آن در پیک همان ۳۰۰ 

میلیون متر مکعب است.
با آغاز زمستان، تعدادی از موج‌های سرد را پشت سر گذاشتیم و رکوردهایی را جابه‌جا کردیم. 
خوشبختانه امسال، با توجه به تجربیات سال‌های گذشته و تدابیر خوبی که در وزارت نفت اندیشیده 
شده است، و با مدیریت یکپارچه وزارت نفت، شبکه گازرسانی به صورت پایدار در حال خدمت‌رسانی 
به مردم است. در این فصل، حتی بخشی از مصرف رکوردهای تازه‌ای به ثبت رسانید و در بخش‌هایی 

اتفاقات خوبی افتاد که همگی نتیجه زحمات از ابتدا تا انتهای زنجیره تأمین و توزیع گاز است.
در راستای مسئولیت‌های اجتماعی و تکالیف قانونی که برای ما تعیین شده، اقداماتی مؤثر در 
زنجیره انتهایی گاز، یعنی در بخش مصرف‌کننده و توزیع، انجام شده است. یکی از این اقدامات، 
ایجاد کارورهای انرژی است که به عنوان اپراتور گاز و واسط بین تولیدکننده، فروشنده و مصرف‌کننده 
گاز عمل می‌کنند. این کارورهای انرژی قادرند هر میزان گازی که در بخش‌های خانگی، تجاری 
و صنایع عمده بتوانند با استفاده از مکانیزم‌های مختلف صرفه‌جویی کنند را به عنوان گواهی 
صرفه‌جویی تحویل دهند. معمولًا صنایع عمده این گواهی‌ها را در بورس خریداری می‌کنند. این 
اقدام به صرفه‌جویی در بخش‌های خانگی و تجاری کمک می‌کند و به صنایع عمده امکان می‌دهد 
که تولید پایداری داشته باشند. برای این اقدام، روش‌های متعددی نظیر؛ افزایش راندمان 
بخاری‌ها، استفاده از تجهیزات با راندمان بالای گرمایشی، استفاده از پنجره‌های دوجداره، اجرای 
مقررات ملی ساختمان )مبحث ۱۹(، نصب کنتورهای هوشمند، فرهنگ‌سازی در زمینه صرفه‌جویی 

انرژیامکان پذیر است.
در این شرایط کارور مصرف کنندگانی را که امکان کاهش مصرف دارند را شناسایی کرده و میزان 
گازی که بر اساس میزان مصرف مشترک صرفه جویی می شود گواهی دریافت کرده و می تواند 
این گواهی را به بخش صنایع از جمله پتروشیمی، فولاد و بقیه صنایع ارز آور تحویل دهد؛ بازی برد 
برد برای مصرف کننده و صنایع زیرا مصرف کننده ای که بخاری راندمان بالایی در خانه نصب می کند 

سال های بعد نیز هزینه های قیمت گاز کمتری نیز باید بپردازد.

سخنگوی وزارت صمت:

قیمت کالاها با اصلاح ارز 
ترجیحی به ثبات می‌رسد

سخنگوی وزارت صمت گفت: عدم‌ثبات در 
قیمت کالاها به دلیل وجود ارزها با نرخ‌های 
متفاوت بود که با اصلاح سیاست ارزی، 
قیمت‌ها به ثبات می‌رسد. به گزارش »مهر«، 
عزت‌ا... زارعی در نشست خبری که در محل 
شورای اطلاع‌رسانی دولت برگزار شد، اظهار 
کرد: تا قبل از اجرای یکسان‌سازی نرخ ارز، 
ارز صادرات برنمی‌گشت، صف تخصیص ارز 
طولانی شده و با تأخیر تخصیص داده می 
شد و برنامه‌پذیر شدن تولید در بنگاه‌ها با 

مشکل مواجه شده بود. 
وی افزود: صنایع بزرگ و صادرات‌محور به 
دلیل رشد نرخ ارز با افزایش صادرات مواجه 
بوده و بازگشت ارز آنها تسریع می‌شود اما 
صنایع متوسط و کوچک ممکن است از این 
سیاست آسیب ببینند و با افزایش قیمت 
ارز، سرمایه در گردش آنها با مشکل مواجه 
می‌شود، لذا دولت بسته ۷۰۰ همتی را در نظر 
گرفته است. در حال حاضر سیاست ترخیص 
۱۰ - ۹۰ برای این بنگاه‌ها اعمال می‌شود که 
با تغییر نرخ ارز ممکن است دچار مشکل 
 شوند لذا سرمایه در گردش آنها را تأمین 

می‌کنیم. 
همچنین صنایعی که مواد اولیه را از بورس 
کالا تأمین می‌کنند می‌توانند از این بسته 
استفاده کرده و مواد اولیه مورد نیاز را وارد 
کنند. بنگاه‌های تولیدی که مواد اولیه را از 
بازرگانان خریداری می‌کنند هم می تواند از 

این بسته حمایتی استفاده کنند. 
زارعی درباره علت تفاوت قیمت خودرو در 
بازار و کارخانه با وجود تک‌نرخی سازی ارز 
اظهار کرد: نوسان قیمت خودرو متأثر از 
سیاست گذشته است؛ وقتی ارز ۲۸۵۰۰، 
نیمایی، تالار اول، تالار دوم و... داریم تولید 
و بازار با مشکل مواجه می‌شود. سیاست 
جدید این بهم ریختگی را سامان می دهد 
یعنی دولت یک ارز با یک نرخ می دهد.‌ 
عدم‌ثبات در قیمت کالاها به دلیل وجود ارزها 

با نرخ‌های متفاوت است.

چهارشنبه ۱ بهمن ۱۴۰۴/ ۱ شعبان ۲۱/۱۴۴۷ ژانویه ۲۰۲۶/ شماره ۴۵۲۹
با مسئولاناقتصاد

اخبار

صادرات غیرنفتی کشور در یک هفته اخیر با رشد ۱۰۸ درصدی در ارزش نسبت 
به هفته قبل به رقم ۱.۷ میلیارد دلار رسید. 

به گزارش خبرگزاری »مهر« به نقل از گمرک ایران، صادرات غیرنفتی کشور 
در یک هفته اخیر با رشد ۱۰۸ درصدی در ارزش نسبت به هفته قبل به رقم 

۱.۷ میلیارد دلار رسید.
در یک هفته منتهی به ۲۷ دی ماه، میزان وزنی کالاهای صادراتی ۳ میلیون و 
۴۴۹ هزار تن بوده که ۶۰ درصد افزایش داشته است. طبق اطلاعات موجود در 
این گزارش، در همین مدت همچنین یک میلیون و ۱۵۷ هزار تن کالا به ارزش 
یک میلیارد و ۱۵۲ میلیون دلار وارد کشور شده است که به لحاظ وزن ۳۶ درصد 

و از حیث ارزش یک درصد افزایش نشان می‌دهد.
همچنین ترانزیت خارجی از مسیر ایران نیز در یک هفته اخیر با ۳۷ درصد 
افزایش به رقم ۴۳۸ هزار تن رسید و در این مدت ۹۲۸ هزار تن کالای اساسی 

وارد کشور شد که ۳۸ درصد افزایش داشته است.

افزایش ۱۰۸ درصدی صادرات غیر نفتی کشور در یک هفته اخیر

مدیرعامل پالایش قطران زغال‌سنگ اصفهان گفت: ۹۰ درصد قیر »آند« 
آلومینیوم این شرکت معادل ۱۷ هزار تن در بازار اصلی بورس کالا عرضه 
می‌شود. امیرپیروز سلیمانی در گفت و گو با »ایرنا« اظهار کرد: قیر آند در ریخته 
گری آند صنایع آلومینیوم به عنوان یک ماده انحصاری و بدون جایگزین 
مورد مصرف قرار می‌گیرد و مشتریان عمده آن صنایع آلومینیوم کشور شامل 
مجتمع آلومینیوم جنوب، شرکت آلومینیوم ایران و شرکت آلومینیوم المهدی 
هستند. وی، این عرضه را نماد رویکرد توسعه محور شرکت دانست و ادامه داد: 
مهم‌ترین ویژگی بورس کالا، نظارت دقیق نهادهای قانونی و شفافیت کامل در 

فرایند قیمت‌گذاری است.
مدیرعامل پالایش قطران زغال‌سنگ تأکید کرد: این نظارت موجب بهره مندی 
تولیدکنندگان و مصرف‌کنندگان از قیمت‌های عادلانه و منصفانه می‌شود و 
ریسک نوسانات غیرمنطقی و دخالت دلالان را به کمترین حد ممکن می‌رساند. 
وی بیان کرد: شرکت پالایش قطران زغال‌سنگ با تولید بیش از ۶۰ هزار تن 
روغن‌ و دستیابی به استانداردهای بین المللی پا به عرصه صادرات جهانی 
محصولات روغنی خود نهاده است، همچنین قیر قطرانی تولیدی این شرکت 
با تولید بیش از ۳۴ هزار تن سالانه پاسخگوی صنعت آلومینیوم بوده و کشور 
را از واردات قیر قطرانی بی نیاز کرده است. سلیمانی خاطرنشان کرد: پالایش 

قطران زغال‌سنگ علاوه بر تأمین بخش قابل‌توجهی از نیاز بازار داخلی، سهم 
چشمگیری در صادرات این محصولات دارد و این شرکت با تولید سالانه 
بیش از 6000 تن نفتالین با خلوص بالا و کیفیت پایدار، به‌عنوان صاحب یکی 
از باکیفیت‌ترین نفتالین‌های موجود در بازارهای جهانی شناخته می‌شود. 
وی گفت: از مهمترین کاربردهای محصولات قطرانی می‌توان به استفاده از 
قیر قطرانی در صنعت آلومینیوم، نسوز و الکترود گرافیتی، استفاده از نفتالین 
در تولید مواد اولیه بتن، کاربردهای دارویی و بهداشتی، رنگ و محصولات 
کشاورزی و استفاده از روغن‌های قطرانی در صنعت رنگ، رزین، تولید دوده 
و صنعت نفت اشاره کرد. مدیرعامل پالایش قطران زغال‌سنگ با بیان اینکه 
سبد محصولات پالایش قطران شامل قیرقطرانی، نفتالین و انواع روغن‌های 
قطرانی است که در صنایع مختلف داخلی و بین‌المللی کاربرد دارند، ادامه داد: 
این شرکت با اتکا به دانش فنی، تجربه صنعتی و استفاده از قطران زغال‌سنگ و 
برش‌های منتخب پتروشیمی به‌عنوان خوراک اولیه، در زمینه تولید محصولات 

قطرانی فعالیت می‌کند. 
شرکت پالایش قطران زغال‌سنگ در سال ۱۳۷۶ در استان اصفهان به 
بهره‌برداری رسید و امروز به‌عنوان یکی از شرکت‌های پیشرو در صنعت تولید و 

فرآوری محصولات قطرانی کشور شناخته می‌شود.

۹۰ درصد قیر »قطران زغال‌سنگ« اصفهان در بورس کالا عرضه می‌شود

» آگهی مناقصه عمومی «

محمد حسن یاری – شهردار دولت آباد م الف: ۲۰۹۸۳۲۸

شهرداری دولت آباد در نظر دارد نسبت به  مناقصه عملیات اجرایی آسفالت 
 معابرتفکیکی فرمند منطقه صنعتی  دولت آباد از طریق برگزاری آگهی مناقصه عمومی 

اقدام نماید. 
مهلت دریافت اسناد مناقصه، ارائه پیشنهاد قیمت و رمزگشایی و اعلام نتیجه:

مهلت دریافت اسناد مناقصه : روز سه شنبه مورخ  1404/11/14

مهلت ارائه پیشنهاد قیمت : تا پایان وقت اداری روز سه شنبه   مورخ  28 /1404/11 
زمان رمزگشایی و اعلام نتیجه : بعداز پایان وقت اداری روز سه شنبه  مورخ 1404/11/28 

محل دریافت اسناد مناقصه
 )https://setadiran.ir( سامانه تدارکات الکترونیک دولت

تلفن: 031-45822010

نوبت اول



4 چهارشنبه ۱ بهمن ۱۴۰۴/ ۱ شعبان ۲۱/۱۴۴۷ ژانویه ۲۰۲۶/ شماره ۴۵۲۹
آگهی

4 چهارشنبه  1  بهمن  1404 /  1   شعبان   1447  /  21   ژانویه    2026 / شماره  4529  
صفحه

آگهی

مفاد آراء
11/6 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 
برابر راي های  شماره  140460302007011324 و 140460302007011325 
و 140460302007011326 و رای های اصلاحی 140460302007012985 و 
1404603020012996 و 1404603020012997  هيات  دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضيان خانم شيلا جلال پور فرزند 
شهریار  به شماره شناسنامه 1844 و خانم شهره جلال پور فرزند شهریار به شماره 
شناسنامه 1588 و خانم شيوا جلال پور فرزند شهریار به شماره شناسنامه 634 هر کدام 
نسبت به دو دانگ مشاع از  ششدانگ یک باب باغ با کاربری زمين کشاورزی بدون درج 
اعيانی به مساحت 1158/80  متر مربع قسمتي از  پلاک شماره 2  اصلي واقع در شهاب 
آباد  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خریداري از مالک رسمي  غلامحسين حفيظی درچه 

فرزند عباس محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسليم وپس از اخذ 
رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01

م الف: 2089005  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

11/7 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034023405 مورخ 1404/9/12 هيات اول موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم 
سيد محمود مدنی  فرزند فرج اله بشماره شناسنامه 166 صادره از کاشان در ششدانگ 
قطعه زمين با کاربری کشاورزی به مساحت 500.55 متر مربع مفروز از پلاک 2001 
فرعی از 45 اصلی واقع در بخش 2 کاشان متقاضی مالک رسمی مشاعی می باشد محرز 

گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از 
تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/16
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/01

م الف: 2089195   محمد علی ناظمی اشنی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان 
تحدید حدود اختصاصی

11/8 شماره نامه : 140485602024010439-1404/10/21 نظر به اینکه به موجب رای 
شماره 140460302024002726 مورخ 1404/6/19 هيات قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی ششدانگ یکباب خانه مسکونی به 
مساحت 147/86 متر مربع تحت شماره 906 فرعی از 4786 اصلی مفروز و مجزی 
شده از اصلی مزبور  واقع در بخش 5 ثبت اصفهان در مالکيت آقای هيبت غریبی 
فرزند بهزاد مستقر گردید و پرونده ثبتی فاقد سابقه تحدید حدود می باشد لذا به 
استناد تبصره ذیل ماده 13 قانون فوق الذکر و  طبق تقاضای مالک تحدید حدود 
ملک مرقوم در روز شنبه مورخ 1404/11/25 ساعت 9 صبح در محل شروع و به 
عمل خواهد آمد چنانچه روز تحدید مصادف با روز تعطيل یا تعطيلات اداره باشد 
تحدید حدود به اولين روز کاری بعد از تعطيلی یا تعطيلات ساعت 9 صبح موکول 
خواهد شد و به موجب این آگهی به کليه مالکين و مجاورین اعلام می گردد تا در 
روز و ساعت مقرر در محل حضور یابند و اعتراضات مالکين و مجاورین مطابق ماده 
20 قانون ثبت از تاریخ تنظيم صورت مجلس تحدید حدود و فقط تا 30 روز پذیرفته 
خواهد شد و معترض طبق ماده 86  آئين نامه قانون ثبت باید از تاریخ تسليم اعتراض 
به این اداره، ظرف یک ماه دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح قضائی تسليم و 
گواهی تقدیم دادخواست را اخذ و به این واحد ثبتی ارائه نماید، درغير این صورت 
متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی می تواند به دادگاه  مربوطه مراجعه و گواهی 
عدم تقدیم دادخواست را دریافت و به اداره ثبت تسليم نماید و اداره ثبت بدون توجه 
 به اعتراض عمليات ثبتی را با رعایت مقررات ادامه ميدهد. تاریخ انتشار: 1404/11/01

  م الف: 2094347  حسين عينی رئيس منطقه ثبت اسناد و املاک 
جنوب اصفهان

تحدید حدود اختصاصي
11/9 شماره نامه: 140485602033004345- 1404/10/06 چون تمامي ششدانگ  قطعه 
زمين مخروبه تقریبا چهار قفيزی معروف درب باغ حاجی سيد رضا پلاک ثبتي 107 فرعي 
از 3- اصلي واقع در مزرعه بيشه اوره جزء بخش 9 نطنز که طبق سوابق و پرونده ثبتي به 
نام فاطمه کریمی خضری فرزند عبدالرحيم در جریان ثبت ميباشد و عمليات تحدید حدود 
قانوني آن به عمل نيامده است. اینک بنا به دستور قسمت اخير ماده 15 قانون ثبت و طبق 
تقاضاي نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم در روز دوشنبه مورخ 1404/12/11  ساعت 9 در محل 
شروع و به عمل خواهد آمد لذا به موجب این آگهي به کليه مجاورین اخطار مي گردد که در 
روز و ساعت مقرر در این آگهي در محل حضور یابند و اعتراضات مالکين یا مجاورین مطابق 
 ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظيم صورتمجلس تحدیدي تا سی روز پذیرفته خواهد شد.
تاریخ انتشار:1404/11/01  م الف: 2097790 رحمت اله شاهدي مدیر واحد ثبتي حوزه 

ثبت ملک نطنز
تحدید حدود اختصاصي

11/10 شماره نامه: 140485602033004023- 1404/09/16 چون تمامي ششدانگ  
قطعه زمين مزروعی پلاک ثبتي 1646 فرعي از 134- اصلي واقع در یارندجزء بخش 
10 نطنز که طبق سوابق و پرونده ثبتي به نام آقای نادر ملک یارند فرزند حسين در 
جریان ثبت ميباشد و عمليات تحدید حدود قانوني آن به عمل نيامده است. اینک 
بنا به دستور قسمت اخير ماده 15 قانون ثبت و طبق تقاضاي نامبرده تحدید حدود 
پلاک مرقوم در روز شنبه مورخ 1404/12/02  ساعت 10 در محل شروع و به عمل 
خواهد آمد لذا به موجب این آگهي به کليه مجاورین اخطار مي گردد که در روز و ساعت 
مقرر در این آگهي در محل حضور یابند و اعتراضات مالکين یا مجاورین مطابق ماده 
 20 قانون ثبت از تاریخ تنظيم صورتمجلس تحدیدي تا سی روز پذیرفته خواهد شد.
تاریخ انتشار:1404/11/01  م الف: 2092200 رحمت اله شاهدي مدیر واحد ثبتي حوزه 

ثبت ملک نطنز
فقدان سند مالکيت

11/11 نظر به اینکه سند مالکيت سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه بمساحت 
199/8 متر مربع قطعه 1  بشماره پلاک ثبتي 6366 فرعي مفروز از 4613 فرعي از 
159- اصلي واقع در بادرود جز بخش نه حوزه ثبتي بادرود بنام فاطمه حيدریان مقدم بادی 
فرزند رضا بشماره چاپي 599506  سري هـ سال 1401 با شماره دفتر املاک الکترونيک 
140320302022000341 ثبت و صادر و تسليم گردیده سپس نامبرده با ارائه درخواست 
کتبي بشماره وارده 140421702022005243- 1404/10/14 بانضمام دو برگ استشهادیه 
محلي که امضاء شهود آن ذیل شماره 4613 و شناسه یکتا 140402158692000686 مورخ 

1404/10/14 به گواهي دفترخانه 459 بادرود رسيده مدعي است که سند مالکيت آن 
بعلت سهل انگاري مفقود گردیده و درخواست صدور المثني سند مالکيت ملک فوق را 
نموده لذا مراتب به استناد تبصره یک اصلاحي ذیل ماده 120- آیين نامه قانون ثبت در 
یک نوبت آگهي مي شود تا چنانچه کسي مدعي انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا 
وجود سند مالکيت نزد خود مي باشد از تاریخ انتشار این آگهي ظرف مدت ده روز اعتراض 
خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکيت یا سند معامله به این اداره تسليم و رسيد اخذ 
نماید تا مراتب صورتمجلس  و اصل سند مالکيت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهي 
است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضي نرسيد یا در صورت اعتراض اصل سند مالکيت یا 
 سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند مالکيت المثني طبق مقررات خواهد شد. 

م الف: 2098315 رضا طویلي رئيس ثبت اسناد و املاک بادرود 

آگهي نوبتي سه ماهه سوم  سال 1404
11/1 آگهي نوبتي سه ماهه سوم سال  1404 مربوط به قسمتي از املاک نجف آباد بخش 11 ثبت 
اصفهان و  همت آباد بخش 12 ثبت اصفهان  که بموجب ماده 11 قانون ثبت و ماده 59 اصلاحي 
آئين نامه مربوط به املاکي است که در سه ماهه سوم امسال تقاضاي ثبت آن پذیرفته شده و یا 
قبلًا از قلم افتاده و یا طبق آراء هيئت نظارت ثبت اصفهان باید آگهي آن تجدید شود و در ردیف الف 

90 روز و ردیف ب 30 روز مهلت اعتراض دارد .
آگهي نوبتي ردیف الف :
بخش 11 ثبت اصفهان

قطعه 2 نجف آباد
پلاک 871 – علی نظری نجف آبادی فرزند اسدالله   ششدانگ یکبابخانه به مساحت  730 متر 

مربع .
قطعه 3 نجف آباد

518/19-سارا علی بيگی نبی فرزند عماد شش دانگ یک باب خانه به مساحت 161/25 مترمربع 
قطعه 4 نجف آباد

پلاک 20/28- سعيد منتظری  نجف آبادی فرزند رمضانعلی  و مهين رحيمی فرزند علی بالسویه  
ششدانگ یکبابخانه بمساحت 109 متر مربع  .

پلاک 233/19 – سعادت  حججی نجف آبادی فرزند حسنعلی  به نسبت چهاردانگ ونيم مشاع  و 
فاطمه عرب پور حاجی آبادی فرزند مجتبی به نسبت یک دانگ و نيم مشاع از  ششدانگ یکبابخانه 

به مساحت 164/59 متر مربع .
پلاک 260/11 -  طيبه عبدالله فرزند محمد  ششدانگ یکباب خانه به مساحت 106/15   متر مربع . 
پلاک 644 – مصطفی خزائيلی نجف آبادی فرزند علی وعفت خزائيلی نجف آبادی فرزندمهدی 
بالسویه  تمامت سی و سه سهم و سه -پنجم سهم مشاع از پنج هزار و سيصد و شش و نيم سهم 

ششدانگ  یک قطعه ملک
 پلاک 830/30-محترم صالحی نجف آبادی فرزند غلامعلی شش دانگ یک درب باغ به مساحت 
1003/85 مترمربع 915/513- صنم جان کریوند  فرزند  ميرزا جان و محسن امان اللهی فرزند 

اميدعلی بالسویه ششدانگ یکباب خانه  بمساحت 254/63  متر مربع . 
پلاک 915/888 – پروین لری حصوری  فرزند براتعلی  شش دانگ یک باب مغازه  بمساحت 

20/10  متر مربع .
پلاک 1068- براتعلی اسماعيلی گنهرانی فرزند لطف اله و محبوبه نوروزی دره بيدی بالسویه شش 

دانگ یک باب خانه به مساحت 58/05 مترمربع  . 
پلاک 1070- اميرخدائی فرزند ابوالقاسم شش دانگ یک باب خانه به مساحت 63/60مترمربع  .

قطعه 5 نجف آباد
پلاک 113/17- امين اله رجائی  فرزند حسين  ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 201/30 

مترمربع. 
526/3- محمدرضا خدادادئی نجف آبادی  فرزند ابراهيم  ششدانگ یک قطعه زمين   بمساحت 

85/30 متر مربع  .
پلاک 967/2- اشرف کاظمی نجف آبادی  فرزند یداالله ششدانگ یک درب باغ مشجرو محصور  

بمساحت 2564/16  متر مربع  .
پلاک 1014/913- زهره باقر زاده فرزند غفور  ششدانگ یک قطعه زمين محصور   بمساحت 

184/33 متر مربع  . 
پلاک 1014/938- یداله رحيميان نجف آبادی فرزند غلامحسين   ششدانگ یک قطعه زمين  

بمساحت 2382/45 متر مربع  .
پلاک 1014/2346- مهری اميرپور نجف آبادی  فرزند محمد حسن  ششدانگ یک درب باغ ویلا   

بمساحت 516/95متر مربع  .
پلاک 1014/2385- علی عرب فرزند نصرت الله  ششدانگ یک قطعه زمين   بمساحت 377/50 

متر مربع  .
پلاک 1014/2391- اسفندیار محمدی  فرزند محمود  ششدانگ یکدرب باغ  بمساحت 637 متر 

مربع .
پلاک 1014/2392- منصور دهقان پور فرزند یاور ششدانگ یک قطعه زمين  بمساحت 114/37  

متر مربع  .
پلاک 1014/2393- حشمت توکلی موگوئی  فرزند  عزت اله  ششدانگ یک باب خانه   بمساحت 

144/15 متر مربع  .
پلاک 1014/2394- جهانگير پبدنی فرزند حسينقلی  ششدانگ یک درب باغ  بمساحت 1413/04 

متر مربع  .
پلاک 1014/2395- الهام براتی فرزنداحمد ششدانگ یک قطعه زمين  بمساحت 992/12  متر 

مربع  .
پلاک 1014/2396- مجتبی حافظی فرزند غلامعلی    ششدانگ یکباب گله دانی  بمساحت 

1032/25 متر مربع  .
پلاک 1014/2397- سميه امير محمود صالحی   فرزند علی ملا   ششدانگ یکدرب باغ بمساحت 

501/30 متر مربع  .
پلاک 1014/2398- فاطمه صالحی نجف آبادی  فرزند حسينعلی ششدانگ یک درب باغ   

بمساحت 336/70 متر مربع.  
پلاک 1014/2402- اميرحسين ابراهيمی فرزند رضا   ششدانگ یک واحد کارگاه بمساحت 362/30 

متر مربع  .
پلاک 1014/2403- مصطفی رحيمی   فرزند محمد جعفر   ششدانگ یکباب کارگاه بمساحت 

68/20  متر مربع. 
پلاک 1014/2404- محمدرضا صافی نجف آبادی  فرزند یدالله    ششدانگ یکباب خانه  بمساحت 

154/80   متر مربع. 
پلاک 1014/2405- فاطمه منتظری نجف آبادی فرزند حسنعلی    ششدانگ یکباب خانه  بمساحت 

138/60   متر مربع. 
پلاک 1014/2406- نسرین عبدانی انارکی   فرزند محمدعلی  ششدانگ یک درب باغ محصور و 

مشجر    بمساحت 601/30 متر مربع.  
پلاک 1014/2407- محمدرضا ظاهری عبده وند فرزند عبدالخون ششدانگ یک قطعه زمين  

بمساحت 207/47 متر مربع.  
پلاک 1014/2409- مصطفی حسينی فرزند عباس   ششدانگ یک درب باغ بمساحت 1223/15 

متر مربع.  
پلاک 1014/2410- رسول یگانگی  فرزند مهدی     ششدانگ یکباب خانه  بمساحت 178/93   

متر مربع. 
پلاک 1014/2411- علی مهرابی کوشکی  فرزند محمد     ششدانگ یک قطعه زمين محصور  

بمساحت 343/21   متر مربع. 
پلاک 1014/2413- محمد حيدریان  نجف آبادی فرزند عباسعلی   ششدانگ یکباب ساختمان  

بمساحت 830/10   متر مربع. 
پلاک 1014/2414- فضيلت توکلی فرزند عباسعلی    ششدانگ یکباب خانه  بمساحت 123/69   

متر مربع. 
پلاک 1014/2415- الهه رحيميان   فرزند یداله    ششدانگ یک قطعه زمين   بمساحت 550/85   

متر مربع. 
پلاک 1014/2416- مهدی هادیان نجف آبادی   فرزند غلامحسين ششدانگ یک قطعه زمين 

محصور  بمساحت 677/80   متر مربع. 
پلاک 1055/2- مرتضی امامی   فرزند محمدرضا  ششدانگ یک باب خانه   بمساحت 160/85   

متر مربع. 
پلاک 1055/3- مرتضی امامی   فرزند محمدرضا  ششدانگ یک باب خانه   بمساحت 156/35   

متر مربع. 
پلاک 1359- عفت صالحی نجف آبادی    فرزند محمدرضا  ششدانگ یک درب باغ 5540/73   

بمساحت متر 5540/73   مربع. 
قطعه 7 نجف آباد

پلاک 577/9-ميلاد صالحی گوشه  فرزند غلامعلی  شش دانگ یک باب مغازه به مساحت 
17/96  متر مربع 

پلاک 1170-خانم الهه سروش نجف ابادی فرزند محمد علی ششدانگ یک باغ به مساحت 
694/26مترمربع 

پلاک 1898/12-نسيم رجایی نجف ابادی فرزند مصطفی و اقای حميد رضا سليمانی نجف ابادی 
فرزند محمد  ششدانگ یکباب انبار به مساحت 200/35متر مربع بالسویه هرکدام سه دانگ مشاع 
پلاک 1898/13-علی کمرانی جلال ابادی فرزند غلامرضا ششدانگ کارگاه به مساحت 

500/20متر مربع 
پلاک 1898/14-احمد خزایيلی نجف ابادی فرزند فتحعلی ششدانگ یک باب انبار به مساحت 

299/33متر مربع 
 پلاک 1898/15-حسن نظر عليان فرزند عزیز الله ششدانگ یک درب باغ به مساحت 918/43متر 

مربع 
پلاک 2058/1-نگهدار کی مقصود فرزند اميدوار ششدانگ ششدانگ یک باب کارگاه به مساحت 

258/30متر مربع 
پلاک 2149/6-محسن اقا بابایيان نجف ابادی فرزند عباسعلی ششدانگ یک قطعه زمين به 

مساحت 747/70متر مربع 
پلاک 2149/7-محسن اقا بابایيان نجف ابادی فرزند عباسعلی ششدانگ یک قطعه زمين به 

مساحت 434/50متر مربع 
پلاک 2266-رضا محمدی نجف ابادی فرزند حسين ششدانگ یک واحد گاوداری به مساحت 

436/28متر مربع 
پلاک 2444/1-مرتضی جهانيان نجف ابادی فرزند رضا قلی ششدانگ یک باب کارگاه به مساحت 

194/85متر مربع 
پلاک 2444/2-محدثه حجتی نجف ابادی فرزند محمود ششدانگ یک باب خانه به مساحت 

512/15متر مربع 
 پلاک 2445-زهره یزدانی نجف ابادی فرزند احمد یک درب باغ به مساحت 921/45متر مربع 

پلاک 2493-اقایان مسعود شکوه فرزند یدالله و داوود شکوه فرزند یدااله ششدانگ یک درب باغ به 
مساحت 1185/9متر مربع بالسویه هرکدام سه دانگ مشاع 

پلاک 2499-خانم فرشته عابدینی نجف ابادی فرزند مهدی ششدانگ یک قطعه زمين و انبار 
متصله به مساحت 1344/60متر مربع 

پلاک 2630/1- محمد عباسی فرزند حسنعلی ششدانگ یک قطعه زمين به مساحت 299متر 
مربع 

پلاک 2630/2-اسماعيل  اسرافيليان نجف آبادی فرزند غلامرضا ششدانگ قطعه زمين به 
مساحت 1601/17متر مربع 

پلاک 2767-خانم زهرا کاظمی فرزند عباس ششدانگ یک درب باغ به مساحت 1302/33متر مربع 
پلاک 2820-خانم محبوبه حسين خانی فرزند مجتبی ششدانگ قطعه زمين محصور به مساحت 

164/70متر مربع 
پلاک 2922-اقای احمد معينی نجف ابادی فرزند علی و خانم فاطمه پژوهش فر فرزند علی اصغر 

ششدانگ یک باب خانه به مساحت 253/72متر مربع بالسویه هرکدام سه دانگ مشاع
پلاک 2957-اقای رضا کارشناس نجف ابادی فرزند قنبر علی ششدانگ یک قطعه زمين به 

مساحت 200متر مربع 
پلاک 2958-خانم متين کارشناس نجف ابادی فرزند قنبرعلی ششدانگ یک قطعه زمين محصور 

به مساحت 190/82متر مربع 
پلاک 2975-خانم معصومه اسيابانی فرزند ابراهيم ششدانگ یک درب باغ محصور به مساحت 

2204/70متر مربع 
پلاک 2981-اقای یدالله پور ملک نجف ابادی فرزند حسين ششدانگ یکدرب باغ به مساحت 

1628/80متر مربع 
2982-اقای مهدی کریمی پور نجف ابادی فرزند احمد ششدانگ یکدرب باغ به مساحت 

3721/37متر مربع 
پلاک 2988-اقای سعيد خوشاوی نجف ابادی فرزند غلامرضا ششدانگ یک قطعه زمين به 

مساحت 416/84متر مربع 
پلاک 2990-اقای سعيد خوشاوی نجف ابادی فرزند غلامرضا ششدانگ یک قطعه زمين به 

مساحت 375/87متر مربع 
پلاک 2994-خانم سعيده عينی نجف ابادی فرزند حسين ششدانگ یک قطعه زمين به مساحت 

350/90متر مربع باستثنای بهایی ثمنيه اعيانی 
1898/11-بانو زهرا اسمعيلی نجف ابادی فرزند غلامرضا سه دانگ مشاع از ششدانگ و بانو سميه 
اسمعيلی نجف آبادی  فرزند غلامرضا سه دانگ مشاع از ششدانگ  یک قطعه زمين به مساحت 

221/09متر مربع 
پلاک 2997-خانم محبوبه سليمان نژاد نجف ابادی فرزند حسينعلی ششدانگ یک قطعه زمين 

محصور به مساحت 762/80متر مربع 

پلاک 3000-بانو سميه عينی نجف ابادی فرزند حسين ششدانگ یکدرب باغ به مساحت 
351/78متر مربع 

پلاک 3007-اقای حسن گلفامی فرزند محمد حسين ششدانگ یک قطعه زمين محصور به 
مساحت 513/33متر مربع 

3011-خانم فاطمه ابوترابی فرزند صادق ششدانگ یک قطعه زمين به مساحت 1740/25متر مربع 
پلاک 3023-حسين علی فاضل فرزند حسن علی ششدانگ یک درب باغ به مساحت 453/70متر 

مربع 
قطعه 8 نجف آباد

پلاک 202/1-مسعود کيانی فرزند رضا شش دانگ یک قطعه زمين به مساحت 124مترمربع.
پلاک 271/10– علی ایزدپناه  فرزند رضا و مریم شریف فرزند محمد علی بالسویه  ششدانگ یک 

قطعه زمين  بمساحت 202/11  متر مربع. 
پلاک 305/25- خدیجه قربانی   فرزند فتح الله  ششدانگ یک باب مغازه   بمساحت 28 متر مربع .  
پلاک 417/33- نصير فتحی  فرزند غریب ششدانگ یک باب  کارگاه   بمساحت 140/85 متر مربع.

پلاک 422/18- محسن پاینده نجف آبادی  فرزند حسينعلی ششدانگ  یک قطعه زمين  بمساحت 
491/50 متر مربع.

پلاک 431/35- آذر اميری  فرزند محمدعلی  ششدانگ یک قطعه زمين  بمساحت 117/56 متر 
مربع. 

پلاک 431/36- محمد تقی آقابابائيان نجف آبادی   فرزند رضا قلی   ششدانگ یک درب باغ   
بمساحت 755/50 متر مربع.

پلاک 458/16- داود منتظری نجف آبادی  فرزند غلامحسين  ششدانگ یک قطعه ملک  
بمساحت 74/11 متر مربع .

پلاک 490/13 – حيدرعلی احمدیان  فرزند مهدی   ششدانگ یک درب باغ   بمساحت 382/70  
متر مربع .

پلاک 490/14 – مصطفی نادی نجف آبادی   فرزند فتح اله   ششدانگ یک درب باغ   بمساحت 
847/59  متر مربع .

پلاک853/33– اکبرعلی عسگری   فرزند یداله    ششدانگ یک باب خانه    بمساحت 101/2   
متر مربع .

پلاک 1096 – قنبرعلی کاظمی   فرزند علی   ششدانگ یک درب باغ  مشجر و محصور  بمساحت 
3885/10  متر مربع .

پلاک 1325- معصومه قربانی  فرزند عبدالعلی  ششدانگ یک قطعه زمين    بمساحت 725/37 
متر مربع.

پلاک 1402/1- اعظم انتشاری نجف آبادی فرزند نصراله  و بهمن شاه محمدی  فرزند لهراسب  
بالسویه ششدانگ یکدرب  باغ   بمساحت 598/20 متر مربع.

پلاک 1402/2- اکرم  انتشاری نجف آبادی فرزند اسداله  ششدانگ یکدرب  باغ   بمساحت 1428/50 
متر مربع.

پلاک 1463- رسول باقری آزان آخاری  فرزند اکبر  ششدانگ یک قطعه زمين  بمساحت 560/30  
متر مربع.

پلاک 1466- علی کبيرزاده  نجف آبادی فرزند مهدی  ششدانگ یکدرب  باغ محصور و مشجر 
بمساحت 412/97  متر مربع.

پلاک 1470- عاطفه امامی  نجف آبادی فرزند یداله  تمامت 208 سهم مشاع از 2420 سهم   
ششدانگ یکدرب  باغ   بمساحت 2420متر مربع.

قطعه 9 نجف آباد
پلاک 776/2 - محمد رضا زواران حسينی  فرزند مصطفی ششدانگ یک قطعه زمين بمساحت 

1070/05متر مربع.
پلاک 880/53- محمدرضا تقيان ملک آبادی  فرزند قربانعلی ششدانگ یک درب باغچه مسکونی 

بمساحت 873/29 متر مربع.
پلاک 964/1- پروانه باجلانی  فرزند محمود  ششدانگ یک درب باغ   بمساحت 663/25  متر مربع.

پلاک 1116-  فاطمه بيگم اميرکاوه نجف آبادی فرزند اسداله ششدانگ یکدرب باغ مشجرومحصور   
بمساحت 1087/85 متر مربع.

پلاک 1123- مرتضی حبيب اللهی نجف آبادی  فرزند غلامحسين  ششدانگ یک قطعه زمين 
محصور  بمساحت 292/2  متر مربع.

پلاک 1174- مصطفی مفتح زاده  فرزند احمد و اکرم زمانيان فرزند حسينعلی ششدانگ یکدرب 
باغ مشجر و محصور  بمساحت 684/32 متر مربع.

قطعه 10 نجف آباد
پلاک 24/16 -  الهه نادعلی نجف آبادی  فرزند مهدی  و احمد نعمتی نجف آبادی فرزند حسن   

بالسویه ششدانگ یکبابخانه بمساحت 65/45  متر مربع که با پلاک 24/2 توام گردیده است .
پلاک 101/6 -  رسول کرداریان   فرزند حسين  ششدانگ یکبابخانه بمساحت 94/51   متر مربع .

پلاک180- محمدرضا انتشاری فرزند ابراهيم و احمد حاجی صادقيان فرزند حيدرعلی بالسویه  
ششدانگ یکقطعه زمين بایر  بمساحت 2867/98  متر مربع  .

پلاک 1482/157 – یداله دواشی جمالوئی و عزت اله دواشی جمالوئی و عبداله  دواشی جمالوئی و 
منيژه دواشی جمالوئی سميه دواشی همگی فرزندان نعمت اله به نسبت قانون ارث از شش دانگ 

یک باب خانه به مساحت 300 مترمربع. 
پلاک1594/3-حجت اله عشوری فرزند احمد شش دانگ یک درب  باغ به مساحت 967/90 

مترمربع.
پلاک 1759/8 – عاطفه حبيب اللهی  فرزند محمدعلی   ششدانگ یک قطعه زمين مسکونی  

بمساحت 204/107 متر مربع.
پلاک 1759/9 – سيد محمد نوریان نجف آبادی فرزند سيد آقا به نسبت 325/60 سهم مشاع، 
سيدرضا نوریان نجف آبادی فرزند سيداحمد به نسبت 113/959 سهم  مشاع ،  سيمين نوریان نجف 
آبادی فرزند سيد احمد به نسبت 70/546 سهم مشاع ،غزال سادات نوریان نجف آبادی فرزند سيد 
حميد به نسبت 27/136 سهم مشاع ،شيوا السادات نوریان نجف آبادی فرزند سيد سعيد به نسبت 
99/715 سهم مشاع ،فرهيده فروزنده نجف آبادی فرزند مهدی به  نسبت 31/655 سهم مشاع 
،سيد ابوالقاسم نوریان نجف آبادی فرزند سيدآقا به نسبت 325/60 سهم مشاع ، شهين فرقانی 
اسفيد واجانی فرزند محمدرضا به نسبت 325/60 سهم مشاع ،سيد محسن نوریان نجف آبادی 
فرزتد سيد حسين به نسبت 250/325سهم مشاع ،طاهره نوریان نجف آبادی فرزند سيد اسدالله 
به نسبت 293/945 سهم مشاع ،فاطمه بيگم نوریان نجف آبادی فرزند سيد آقا به نسبت 162/80 
 سهم مشاع ،غلامرضا مهدیه فرزند یداله به نسبت 162/80 سهم مشاع ، بيگم صاحب نوریان 
نجف آبادی فرزند سيد آقا به نسبت 162/80 سهم مشاع ،شهناز نوریان نجف آبادی فرزند سيد آقا به 

نسبت 162/80 سهم مشاع ،طيبه نوریان نجف آبادی فرزند سيد آقا  به نسبت 162/80سهم مشاع، 
سيد مهدی نوریان فرزند سيد حسين به نسبت 250/325 سهم مشاع ،شهناز کاظمی نجف آبادی 
فرزند حسنعلی به نسبت 14/244 سهم مشاع از ی /2942 سهم شش دانگ یک  قطعه زمين 

محصور به مساحت 2942/65 مترمربع .  
پلاک1814 - سيد محمد نوریان نجف آبادی فرزند سيد آقا به نسبت556/266 سهم مشاع، سيد 
رضا  نوریان نجف آبادی فرزند سيد احمد به نسبت 194/691 سهم  مشاع ،  سيمين نوریان نجف 
آبادی فرزند سيد احمد به نسبت 120/523 سهم مشاع ،غزال سادات نوریان نجف آبادی فرزند سيد 
حميد به نسبت 46/355 سهم مشاع ، شيوا السادات نوریان نجف آبادی فرزند سيد سعيد به نسبت 
170/355 سهم مشاع ،فرهيده فروزنده نجف آبادی فرزند مهدی به نسبت 45/068 سهم مشاع ، 
سيد ابوالقاسم نوریان نجف آبادی فرزند سيد آقا به نسبت 556/266 سهم مشاع ، شهين فرقانی 
اسفيدواجانی فرزند محمدرضا به نسبت 556/266 سهم مشاع ، طاهره نوریان نجف آبادی فرزند 
سيد اسدالله به نسبت 511/198 سهم مشاع ، فاطمه بيگم نوریان نجف آبادی فرزند سيد آقا به 
نسبت 278/133 سهم مشاع ،غلامرضا مهدیه نجف آبادی فرزند یداله به نسبت 278/133  سهم 
مشاع ، بيگم صاحب نوریان نجف آبادی فرزند سيد آقا به نسبت 278/133 سهم مشاع ،شهناز 
نوریان نجف آبادی فرزند سيدآقا به نسبت 278/133 سهم مشاع ،طيبه نوریان نجف آبادی فرزند 
سيد آقا  به نسبت 278/133سهم مشاع ، ،شهناز کاظمی نجف آبادی فرزند حسنعلی به نسبت 
24/336 سهم مشاع از 4172/30 سهم شش دانگ یک  قطعه زمين به مساحت 4172/30 مترمربع .  
پلاک 2097- محترم فرقانيان  نجف آبادی فرزند یداله  ششدانگ یکدرب  باغ   بمساحت 2000متر 

مربع.
پلاک2197– قدمعلی رضاوندی فرزند قنبرعلی   ششدانگ یک باب خانه    بمساحت 180/80   

متر مربع .
پلاک2215-سجاد شریفی فرزند محمد شش دانگ یکدرب باغ به مساحت 1117/45 مترمربع.

پلاک 2218-انجمن خيریه مهرالزهرا اميرآباد نجف آباد شش دانگ یک باب خانه به مساحت 
124/77 مترمربع.

پلاک 2219-علی یار صابری جمالوئی فرزند اله مراد شش دانگ یک باب خانه به مساحت 
82/62 مترمربع.

پلاک2238-مهوش نجفی فرزند مراد شش دانگ یک باب خانه به مساحت 167/80 مترمربع.
پلاک 2242-احترام رحيمی فرزند عباس شش دانگ یک درب باغ به مساحت 483/80 مترمربع.

پلاک 2248-فاطمه سليمانی نجف آبادی  فرزند محمد  شش دانگ یک درب باغ به مساحت 
3003/64  مترمربع.

پلاک 2252-محمد رستمی  نجف آبادی  فرزند مصطفی   شش دانگ یک باب کارگاه  به مساحت 
1786/65  مترمربع.

پلاک 2255-زهره نادری   نجف آبادی  فرزند علی  شش دانگ یک باب کارگاه  به مساحت 
2545/6   مترمربع.
قطعه 11 نجف آباد

پلاک224/1-وجيهه احمدی فرزند غلامعلی شش دانگ یک باب خانه به مساحت 118/50 
مترمربع.

پلاک 224/2- مينا  احمدی فرزند غلامعلی شش دانگ یک قطعه زمين  به مساحت 
129/70مترمربع.

پلاک 460-  غلامحسين احمدی نجف آبادی  فرزند غلامعلی شش دانگ یک باب خانه به 
مساحت 189/50 مترمربع.

پلاک 461-غلامعلی احمدی نجف آبادی  فرزند مهدی شش دانگ یک باب خانه به مساحت 
320/35 مترمربع

بخش 12 ثبت اصفهان
همت آباد 

پلاک 191/164- ابراهيم جمال دین  فرزند حسين  ششدانگ یک درب باغ   بمساحت 3843/55  
متر مربع . 

پلاک 191/165- مجيد دیانی   فرزند اسدالله و احمد نبی نجف آبادی بالسویه   ششدانگ یک درب 
باغ مشجر ومحصور   بمساحت 3614/2 مترمربع  متر مربع . 

حجت  آباد )مزرعه شيخ (
پلاک 246/95- اطهر احمدیان نجف آبادی فرزند غلامحسين  به نسبت سه چهارم دانگ مشاع، 
آرین احمدیان فرزند مسعود  به نسبت سه پنجم دانگ مشاع ، زهرا  احمدیان نجف آبادی فرزند 
غلامحسين  به نسبت سه چهارم دانگ مشاع، محمدرضا  احمدیان  فرزند غلامحسين به نسبت 
یک دانگ ونيم مشاع ،نيما احمدیان نجف آبادی فرزند مسعود به نسبت سه پنجم دانگ مشاع،مائده 
احمدیان نجف آبادی فرزند مسعود به نسبت سه دهم دانگ مشاع،نسرین احمدیان نجف آبادی 
فرزند عبدالمحمود به نسبت نيم دانگ مشاع،محمد احمدیان فرزند عبدالمحمود به نسبت یک 

دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی به مساحت 2137/01 مترمربع.
پلاک 246/96- اطهر احمدیان نجف آبادی فرزند غلامحسين  به نسبت سه چهارم دانگ مشاع 
،آرین احمدیان فرزند مسعود  به نسبت سه پنجم دانگ مشاع ، زهرا  احمدیان نجف آبادی فرزند 
غلامحسين  به نسبت سه چهارم دانگ مشاع، محمدرضا  احمدیان  فرزند غلامحسين به نسبت 
یک دانگ ونيم مشاع ،نيما احمدیان نجف آبادی فرزند مسعود به نسبت سه پنجم دانگ مشاع،مائده 
احمدیان نجف آبادی فرزند مسعود به نسبت سه دهم دانگ مشاع،نسرین احمدیان نجف آبادی 
فرزند عبدالمحمود به نسبت نيم دانگ مشاع،محمد احمدیان فرزند عبدالمحمود به نسبت یک 

دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی به مساحت 2113/80 مترمربع.
پلاک246/99-روح اله رحيمی فرزند علی شش دانگ یک قطعه زمين مزروعی به مساحت 

1289/28 مترمربع.
پلاک246/100-بهرام طاهری فرزند ابراهيم شش دانگ یک قطعه زمين محصور به مساحت 

2296/10 مترمربع.
بموجب ماده 16- قانون ثبت اسناد و املاک ثبت اسناد و املاک و ماده واحد مصوب 1373 چنانچه 
کسي نسبت به املاک ثبت شده ردیف الف از تاریخ اولين انتشار ظرف مدت 90 روز و همچنين 
نسبت به املاک ثبت شده ردیف ب 30 روز گواهي اعتراض از مراجع صالحه اخذ و تسليم نماید 
اعتراضات و یا گواهي طرح دعوي مطابق قسمت اخير ماده 16- و تبصره ذیل ماده 17 – قانون 
ثبت رفتار خواهد شد این اگهي نسبت به ردیف الف در دونوبت به فاصله سي روز و نسبت به ردیف 

ب فقط یک نوبت در روزنامه منتشر خواهد شد  .
تاریخ انتشار نوبت اول:1404/11/01
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/02

م الف: 2098548 غلامرضا شيرانی جوزدانی  - رئيس ثبت اسناد و املاک نجف آباد

آگهی تغييرات شرکت سهامی خاص نيکنام تخصص پارسيان
 به شناسه ملی 14014022704 و به شماره ثبت 78953 

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ 1404/08/20 
تصميمات ذیل اتخاذ شد خانم نگين پورحيدر شيرازی به شماره ملی 1272729338 
به سمت بازرس اصلی تا پایان سال مالی آقای علی حيدری دستنائی به شماره ملی 
6330046123 به سمت بازرس علی البدل تا پایان سال مالی انتخاب گردیدند روزنامه 
کثيرالانتشار زاینده رود جهت نشر آگهی های شرکت تعيين گردید.ترازنامه و حساب 
سود و زیان شرکت منتهی به سال1403 مورد تصویب قرار گرفت. اداره کل ثبت اسناد و 
املاک استان اصفهان اداره ثبت شرکت ها و موسسات غيرتجاری اصفهان )2099869(

اعلام مفقودی اعلام مفقودی 
برگ سبز و کارت شناسایی خودروی وانت 
 زامیاد مدل 1389 به رنگ آبی به شماره پلاک
 ایران 13-983  ص 96 و شماره موتور 80014821  و 
شماره شاسی NAZDL104TJK012121 و شناسه 
ملی خودرو IRNC891XTAY012121 به نام آقای 
مهران صدوقی پور مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.



دمای هوای اصفهان تا ۱۲ درجه کاهش می‌یابد
کارشناس پیش بینی اداره کل هواشناسی اصفهان گفت: نقشه‌های هواشناسی بیانگر نفوذ و 
ماندگاری توده هوای سرد و کاهش نسبی دما بین 7 تا ۱۲ درجه سانتیگراد برای روزهای چهارشنبه و 
پنجشنبه این هفته  )امروز و فردا( در بیشتر مناطق این استان است. محمدرضا رفیعی در گفت و گو با 
»ایرنا« افزود: این وضعیت برای همه مناطق استان به ویژه مناطق غربی بویین میان دشت، چادگان، 
خوانسار، فریدن)داران(، عسگران، فریدونشهر، شاهین شهر و میمه و ارتفاعات شمالی استان پیش 

بینی و در این زمینه هشدار زرد هواشناسی نیز صادر شده است.
بر اساس هشدارهای مرکز پیش‌بینی سازمان هواشناسی کشور، رنگ زرد برای آگاهی بخشی، 
رنگ نارنجی برای حفظ آمادگی و رنگ قرمز برای اقدام است. وی با اشاره به نفوذ توده هوای سرد و 
ماندگاری آن طی روزهای چهارشنبه و پنجشنبه در اصفهان ادامه داد: در این مدت احتمال افزایش 
مصرف حامل‌های انرژی، کاهش منابع انرژی، یخ‌زدگی سطح جاده‌های مواصلاتی و لغزندگی 
جاده‌ها وجود دارد. کارشناس پیش بینی اداره کل هواشناسی اصفهان با اشاره به اهمیت مدیریت 
و صرفه جویی در مصرف انرژی در بخش خانگی و صنعتی، اظهار کرد: اتخاذ تمهیدات لازم برای 
جلوگیری لغزندگی معابر و جاده‌ها و عایق بندی مناسب برای لوله‌های آب و استفاده از ضدیخ در 
رادیاتور خودرو و ماشین‌آلات کشاورزی و تنظیم دما و رطوبت گلخانه‌ها و دامداری‌ها و سالن‌های 

پرورشی توصیه می‌شود.

افزایش 37 درصدی شمار داوطلبان انتخابات شورا 
معاون سیاسی و اجتماعی استانداری اصفهان از افزایش ۳۷.۲۵ درصدی شمار داوطلبان انتخابات 
شورای شهر نسبت به دوره پیشین خبر داد. به گزارش »ایرنا«، ایوب درویشی در نشست خبری 
هفتمین دوره انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا در استانداری اصفهان افزود: در مجموع 
5115 داوطلب در ۱۱۴ شهر برای این دوره از انتخابات ثبت نام کردند. رئیس ستاد انتخابات استان 
با بیان اینکه نسبت مجموع ثبت نام‌ها در اصفهان به کل کشور ۷.۲۳ درصد است، افزود: از میان 
داوطلبان، ۸۸۱ نفر )۱۷ درصد( زن و 4344 نفر )۸۳ درصد( مرد بوده‌اند. وی افزود: به دلیل فرایند 
اخذ سوءپیشینه این آمار ممکن است با تغییرات جزیی همراه باشد. درویشی گفت: حدود ۶ درصد از 
داوطلبان ) ۲۳۴ نفر( به دلیل اختلال سامانه، ثبت‌نام‌ خود را با مراجعه به فرمانداری‌ها انجام دادند. 
معاون سیاسی اجتماعی استانداری اصفهان اضافه کرد: شمار داوطلبان همه شهرها برای کرسی‌های 
5، 7 و ۹ نفره شورا به حد نصاب رسیده است. وی با پایش محدوده سنی داوطلبان بیان کرد: ۳۵۷ نفر 
از مجموع داوطلبان کمتر از ۳۰ سال و ۲ نفر از آنها نیز بیشتر از ۷۵ سال سن دارند. درویشی افزود: به جز 
یک نفر سُنی و یک نفر کلیمی دیگر شرکت کنندگان شیعه هستند. همچنین از مجموع شرکت کنندگان 
۷۴۱ نفر )حدود ۱۴( درصد سابقه ایثارگری دارند. درویشی اظهار کرد: در این میان، ۱۱۵ داوطلب بیکار 

و 1145 داوطلب شغل خود را آزاد عنوان کرده اند.
معاون استاندار اصفهان افزود: همچنین بر اساس بررسی های انجام شده ۷۴۹ داوطلب از 
بازنشستگان، ۴۹۲ داوطلب از جامعه فرهنگیان، 1421 داوطلب از کارمندان، ۴۰ داوطلب از پزشکان، 
۸۶ داوطلب وکیل یا قاضی، ۱۷۲ داوطلب استاد دانشگاه، ۶۰ داوطلب از جامعه روحانیت، ۳۴ داوطلب 
کشاورز، ۱۵۰ داوطلب کارگر، ۱۳۵ داوطلب خانه‌دار و ۵۰۷ داوطلب نیز از سایر شغل‌ها در این دوره 
ثبت‌نام کرده‌اند. رئیس ستاد انتخابات استان اصفهان بیان کرد: در مجموع شمار داوطلب زیر دیپلم 
۲۱ نفر، دیپلم ۹۷ نفر، کاردانی ۲۵۸ نفر، کارشناسی 2519 نفر، کارشناسی ارشد 1792 نفر، دکترا ۲۶۶ 

نفر و حوزوی ۱۶۲ نفر است.
به گفته وی، شرط مدرک تحصیلی داوطلبان در زمان ثبت نام محدودیتی نداشته اما در ادامه فرایند 
انتخابات و احراز صلاحیت بررسی خواهد شد. معاون استاندار اصفهان گفت: به زودی بر اساس 
تقویم انتخابات، 5 دستگاه به عنوان مرجع استعلامی وضعیت صلاحیت داوطلبان را به تفکیک استان 
و شهرستان ارسال می کنند. درویشی تأکید کرد: رویکرد این دوره از انتخابات، حضور حداکثری 

داوطلبان در قالب یک رقابت واقعی است.

رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس:

وزارت بهداشت ۱۰۰ هزار نیروی شرکتی دارد
رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس، از وجود ۱۰۰ 

هزار نیروی شرکتی در وزارت بهداشت خبر داد.
به گزارش خبرگزاری »مهر« به نقل از خانه 
ملت، علی بابایی کارنامی، در تشریح نشست 
کمیسیون اجتماعی مجلس با وزیر بهداشت، 
گفت: کمیسیون اجتماعی مجلس بر اساس 
پایش‌های میدانی و نظارتی با نگاه اجتماعی به 
دستگاه‌ها دارد، سعی کرده وزاری مختلف را به 
کمیسیون دعوت کند و گزارش عملکرد و مسائل 
پیش روی آنان را مورد بحث و بررسی قرار دهد 
که این بار نوبت وزیر بهداشت بود که با چند هدف 
از جمله مشکلاتی که مردم در مواردی چون بحث 
دریافت زیرمیزی پزشکان، طرح دارویار، مشکلات 
مربوط به بیمارستان‌ها و بخش خصوصی، صندوق 
حمایت از بیماری‌های خاص و مشکلات بهورزان، 
پرستاران، پزشکان و کادر درمان و تعرفه‌ها داشتند، 

به کمیسیون اجتماعی دعوت شد.
وی با بیان اینکه یکی از اهداف و موضوعات مهم 
کمیسیون اجتماعی در جلسه با وزیر بهداشت، 
بحث تبدیل وضعیت نیروهای شرکتی و بررسی 
مسائل و موضوعات استخدامی و حقوق و دستمزد 
پرستاران و کادر درمان بود، افزود: طبق آمار ارائه 
شده بیش از ۱۰۰ هزار نفر از مجموع ۷۰۰ هزار نیروی 
شرکتی در کشور، مربوط به وزارت بهداشت و 
دانشگاه علوم پزشکی است که طی بررسی‌های 
اولیه‌ای که داشتیم، همه به این جمع‌بندی رسیدیم 

که تبدیل وضعیت نیروهای شرکتی در حوزه 
وزارت بهداشت از درآمد اختصاصی تأمین اعتبار 
می‌شود و برخلاف اظهارنظرهای ضدو نقیضی که 
دولتی‌ها در جاهای مختلف دارند، تا حدود ۴۰ 
درصد بار مالی تبدیل وضعیت این نیروها مستقیماً 
 و بدون واسطه از طریق مجموعه دانشگاه‌ها کاهش 

پیدا می‌کند.
بابایی کارنامی با اعلام اینکه مقرر شد کمیته ویژه 
ای با هماهنگی سازمان امور اداری و استخدامی 
و وزارت بهداشت و همچنین وزارت نیرو تشکیل و 
این موضوع را پیگیری کند، اضافه کرد: دو وزارتخانه 

بهداشت و نیرو در بخش صنعت آب و برق، به 
تنهایی تقریباً ۲۵۰ هزار نفر از نیروهای شرکتی را به 
خود اختصاص داده‌اند که با توجه به اینکه منابع 
تبدیل وضعیت آنان از درآمدهای اختصاصی 
است، برای حل و فصل تبدیل وضعیت نیروها 
در این دو بخش مشکل چندانی نداریم و امکان 
حل و فصل آن زودتر از سایر بخش‌ها وجود دارد. 
مقرر شد کارگروهی تشکیل شود و موضوع را حل 
و فصل کند که در این صورت تا ۴۰ درصد مشکل 
 تبدیل وضعیت نیروهای شرکتی در کشور حل 

خواهد شد.

وی با اشاره به پیگیری مشکلات شهرها و 
استان‌های حوزه انتخابیه نمایندگان عضو کمیسیون 
اجتماعی مجلس در قالب مأموریت‌های وزارت 
بهداشت با نگاه اجتماعی، ادامه داد: حوزه سلامت 
و زیرمجموعه‌های دیگر این وزارتخانه اعم از تأمین 
به‌ موقع و به اندازه دارو، تخصیص ارز و ارتباط 
موضوعی بودجه ۱۴۰۵ و عملکرد وزارت بهداشت 
در بحث دارویار و داروهایی که توسط بنگاه‌های 
اقتصادی زیرمجموعه شستا و وزارت کار تولید 
می‌شود، درمان مستقیم سازمان تأمین اجتماعی 
و همچنین کاری که باید در قانون الزام در حوزه 
کارگران و بازنشستگان این وزارتخانه انجام شود 
و در نهایت موضوع بیمه‌های مختلف و تکمیلی 
از جمله مسائلی بود که نمایندگان کمیسیون 
اجتماعی مجلس از وزیر و معاونان وزارت 
 بهداشت و رئیس سازمان غذا و دارو پیگیری 

کردند.
رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس در مورد دیدگاه 
وزیر بهداشت نسبت به تبدیل وضعیت نیروهای 
شرکتی زیرمجموعه وزارت بهداشت، عنوان کرد: 
خوشبختانه هم وزیر بهداشت اعلام آمادگی کرد و 
هم سازمان امور اداری و استخدامی در این موضوع 
مشکلی ندارد که باید از وزارت بهداشت در این 
موضوع تقدیر و تشکر کرد؛ لذا امیدواریم بتوانیم این 
بی‌عدالتی که در ساختار نیروهای شرکتی در کشور 

وجود دارد، یکبار برای همیشه تمام کنیم.

رئیس کل دادگستری استان اصفهان از انجام هماهنگی‌های کامل 
برای رسیدگی سریع، دقیق و قاطع به پرونده اغتشاشگران حوادث 

اخیر خبر داد.
 به گزارش »ایرنا« از روابط عمومی دادگستری کل اصفهان 
حجت‌الاسلام‌والمسلمین اسداله جعفری اظهارکرد: با توجه به 
تأکیدات رئیس قوه قضاییه و انتظارات بحق مردم، همه 
هماهنگی‌های لازم به منظور رسیدگی سریع، دقیق و قاطعانه به 

پرونده‌های اغتشاشات در دادگستری استان انجام شده است.
 وی افزود: همکاران و قضات در دادسرای مرکز استان و دیگر حوزه‌های 
قضایی با نظارت مستقیم دادستان‌ها به صورت ویژه، خارج از نوبت 
و حتی در روزهای تعطیل و ساعات غیر اداری، مشغول رسیدگی به 
این پرونده‌ها هستند. رئیس کل دادگستری استان اصفهان گفت: در 
برخی از شهرستان‌ها با تکمیل مراحل تحقیق، پرونده‌ها به محاکم 
مربوطه ارجاع شده و رأی بدوی نیز صادر شده که با ثبت اعتراض 

 متهمان در محاکم تجدید نظر نیز مراحل رسیدگی به سرعت انجام 
خواهد شد.

 وی خاطرنشان کرد: در برخی پرونده‌هایی که مرتبط با لیدرها و افرادی 
است که اقدامات آنان منجر به شهادت مأموران و مردم شده است، 
مرحله تحقیقات و جمع‌آوری مستندات باید با دقت و البته سرعت 
بیشتر انجام شود و سپس با صدور کیفرخواست پرونده به محاکم 

کیفری صالح ارجاع خواهد شد.
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آگهي نوبتي سه ماهه سوم سال 1404 
مربوط به ابنيه و املاك واقعات در حوزه ثبتي زرین شهر 

قسمتي از بخش  9  ثبت اصفهان
11/4 بموجب ماده 11 قانون ثبت اسناد و املاك و ماده 59 - اصلاحي آئين 
نامه مربوطه املاكي كه در سه ماهه سوم سال 1404 تقاضاي ثبت آنها پذيرفته 
شده و همچنين شماره هاي از قلم افتاده و نيز آنچه طبق آراء هيئت نظارت 
ثبت آگهي آنها بايد تجديد شود مربوط به بخش 9 ثبت اصفهان را به شرح 

زير آگهي مي نمايد :
الف ( شماره پلاك و مشخصات مالك و نوع ملك و محل وقوع املاكي كه 
اظهارنامه آنها در سه ماهه مربوطه قبل تنظيم و پرونده های از قلم افتاده كه 

جهت انتشار آگهي در رديف منظور گرديده اند .
بخش 9 ثبت اصفهان

1 - ابنيه و املاك واقع در ورنامخواست به شماره 58 - اصلي و فرعي های 
ذيل :

847  فرعی – آقای اسماعيل سليميان ريزی فرزند محمد نسبت به ششدانگ 
يك قطعه زمين مزروعی به مساحت 2220.23 مترمربع .

889  فرعی – آقای محسن ضيائی ريزی فرزند قربانعی و آقای صفر رحيمی 
فرزند علی اكبر به ترتيب نسبت به چهار دانگ مشاع و دو دانگ مشاع 
از ششدانگ جايگاه سوخت – پمپ بنزين و CNG  به مساحت 1790.45 

مترمربع .
902  فرعی – خانم ليلا سبکتکين ريزی فرزند فرهاد نسبت به ششدانگ يك 

درب باغ  به مساحت 1781.19 مترمربع .
903  فرعی – آقای عزيزقلی طالبی فرزند مهدی نسبت به ششدانگ يك قطعه 

زمين مزروعی به مساحت 1503.97 مترمربع .

2 - ابنيه و املاك واقع در سده لنجان به شماره 73 - اصلي و فرعي های ذيل :
2465  فرعی – آقای بهرام دری سده فرزند محمود نسبت به ششدانگ يك 

قطعه زمين مزروعی به مساحت 790.93 مترمربع .
بموجب ماده 16  قانون ثبت املاك چنانچه كسي نسبت به املاك مندرج 
در اين آگهي اعتراض داشته باشد بايد از تاريخ انتشار اولين نوبت نسبت به 
آنهايي كه تقاضاي ثبت شده به شرح رديف الف ظرف مدت 90 روز و نسبت به 
رديف ب در مدت 30 روز دادخواست اعتراض خود را به اين اداره تسليم نمايد 
و طبق تبصره 2 ماده واحده قانون تعيين تکليف پرونده هاي معترضي ثبت، 
معترض ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض به اين اداره بايستي با 
تقديم دادخواست به مرجع ذيصلاح قضايي گواهي تقديم دادخواست را اخذ و 
به اين اداره تسليم نمايد و در صورتي كه قبل از انتشار اين آگهي دعوائي اقامه 
شده باشد طرف دعوي بايد گواهي دادگاه را مشعر بر جريان دعوي ظرف مدت 

مرقوم تسليم نمايد . اعتراضات يا گواهي طرح دعوي كه بعد از انقضاي مدت 
مرقوم واصل شود بلا اثر است و مطابق قسمت اخير ماده 16 و تبصره ماده 
17 قانون ثبت رفتار خواهد شد . ضمناً طبق ماده 56 - آيين نامه قانون ثبت 
حقوق ارتفاقي در موقع تعيين حدود در صورت مجلس قيد و اعتراض صاحبان 
املاك و مجاورين نسبت به حدود و حقوق ارتفاقي مطابق ماده 20 قانون ثبت 
و تبصره 2 ماده واحده قانون تعيين تکليف پرونده هاي معترضي ثبت پذيرفته 
خواهد شد. اين آگهي نسبت به رديف) الف (در دو نوبت به فاصله 30 روز و 
نسبت به رديف ) ب ( فقط يك نوبت از تاريخ انتشار نوبت اول در روزنامه تعيين 

شده درج و منتشر مي گردد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/11/01                                             

تاريخ انتشار نوبت  دوم :  1404/12/02   
م الف: 2099006 مصطفی شمسی - رئيس اداره ثبت اسناد و املاك لنجان

آگهي نوبتي سه ماهه سوم  سال 1404 
مربوط به ابنيه و املاك واقعات در حوزه ثبتي باغبهادران

 قسمتي از بخش  9  و 10 ثبت اصفهان
11/3 بموجب ماده 11 قانون ثبت اسناد و املاك و ماده 59 - اصلاحي آئين نامه مربوطه 
 املاكي كه در سه ماهه سوم سال 1404 تقاضاي ثبت آنها پذيرفته شده و همچنين 
شماره هاي از قلم افتاده و نيز آنچه طبق آراء هيئت نظارت ثبت آگهي آنها بايد تجديد شود 

مربوط به بخش 9 و 10 ثبت اصفهان را به شرح زير آگهي مي نمايد :
الف ( شماره پلاك و مشخصات مالك و نوع ملك و محل وقوع املاكي كه اظهارنامه آنها 
در سه ماهه مربوطه قبل تنظيم و پرونده های از قلم افتاده كه جهت انتشار آگهي در رديف 

منظور گرديده اند .
اول : بخش 9 ثبت اصفهان

1 - ابنيه و املاك و باغات واقع در باغبادران به شماره 131 – اصلی و فرعی های ذيل :
1672 فرعی – آقای محمد رحيميان و خانم ها مهری رحيميان و محبوبه رحيميان فرزندان 
رضا بالسويه هريك نسبت به 2 دانگ مشاع از نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين محصور 

به مساحت 227.87   مترمربع .
2831 فرعی – آقای حسين دفاعی اصفهانی فرزند رضا نسبت به ششدانگ يکدرب باغ به 
مساحت  886.10   مترمربع . ) پلاك مورد تقاضا 1398 فرعی و 1402 فرعی می باشد كه در 

اجرای استاندارد سازی به شماره 2831 تبديل شده است( 
2833 فرعی – خانم منظر مرادی باغبادرانی فرزند عبداله نسبت به ششدانگ يکدرب باغ 

به مساحت  482.25   مترمربع .
2 - ابنيه و املاك و باغات واقع در اردال به شماره 132 – اصلی و فرعی های ذيل :

318 فرعی – خانم نگار عباسی باغبادرانی فرزند حسينقلی نسبت به ششدانگ يکدرب باغ 
به مساحت  1271.44   مترمربع .

321 فرعی – خانم بهجت بهادران باغبادرانی فرزند رحمت اله نسبت به ششدانگ يکدرب 
باغ به مساحت  1270.22  مترمربع .

3 - ابنيه و املاك و باغات واقع در جعفرآباد به شماره 143 – اصلی و فرعی های ذيل :
53 فرعی – آقای علمدار قادری چرمهينی فرزند محمد نسبت به ششدانگ يکبابخانه به 

مساحت  235.42  مترمربع .
54 فرعی – آقای علی اكبر اكبری چرمهينی فرزند حسين نسبت به ششدانگ يکبابخانه 

به مساحت  226.86  مترمربع .
55 فرعی – آقای علی اكبر اكبری چرمهينی فرزند حسين و خانم مهری علی ياری چرمهينی 

فرزند حفيظ اله بالسويه نسبت به ششدانگ يکبابخانه به مساحت  439.49  مترمربع .
4 - ابنيه و املاك و باغات واقع در همام به شماره 158 – اصلی و فرعی ذيل :

563 فرعی – آقای محسن صفوی همامی فرزند ضياء نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين 
محصور به مساحت  406.64  مترمربع .

5 - ابنيه و املاك و باغات واقع در موركان به شماره 165 – اصلی و فرعی های ذيل :
1393 فرعی – آقای محمد آويژگان فرزند اكبر و خانم زهرا حيدری سهلوانی فرزند محمد 

بالسويه نسبت به ششدانگ يکدرب باغ و خانه متصله به مساحت 1050.87  مترمربع .
1394 فرعی – آقای مصطفی اله دادی فرزند علی نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين 

كشاورزی به مساحت 1081.63  مترمربع .
6 - ابنيه و املاك و باغات واقع در وشمندجان به شماره 168 – اصلی و فرعی های ذيل :

420 فرعی – آقای بهرام اله ياری فرزند عبداله نسبت به ششدانگ يکبابخانه به مساحت 
367.97  مترمربع .

421 فرعی – آقای حسن امينی فرزند محمد نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين كشاورزی 
به مساحت 2243.15  مترمربع .

422 فرعی – آقای وحيد پولادی باغبادرانی فرزند محمد كاظم نسبت به ششدانگ يکدرب 
باغ و خانه متصله به مساحت 1105.07  مترمربع .

7 - ابنيه و املاك واقع در مزرعه كوه آب دورباط به شماره 322 – اصلی و فرعی ذيل :
93 فرعی- آقای محمد براتی سده فرزند علی يار نسبت به ششدانگ يکدرب باغ به مساحت 

778.63  مترمربع .
8 - ابنيه و املاك واقع در شورجه به شماره 343 – اصلی و فرعی ذيل :

189 فرعی- آقای خدابخش نجفی مديسه فرزند حجت نسبت به ششدانگ يکدرب باغ به 
مساحت 779.86  مترمربع .

9 - ابنيه و املاك و باغات واقع در كچوئيه به شماره 354 – اصلی و فرعی های ذيل :
2968 فرعی- آقای محمود عطائی كچوئی فرزند حسين نسبت به ششدانگ يکدرب باغ به 
مساحت 6960.70  مترمربع ) پلاك مورد ثبت 1414.2 فرعی می باشد كه در اجرای استاندارد 

سازی به پلاك 2868 فرعی تبديل شده است(
2969 فرعی- آقای محمد يزدانی كچوئی فرزند تورج نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين 

كشاورزی به مساحت 2252.93  مترمربع .
2970 فرعی- خانم مريم يزدانی كچوئی فرزند تورج نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين 

كشاورزی به مساحت 6737.50  مترمربع
2971 فرعی- آقايان علی و حسين و محمد همگی يزدانی كچوئی فرزندان تورج بالسويه 
هريك نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ يك قطعه زمين كشاورزی به مساحت 

25921.87  مترمربع .
10 - ابنيه و املاك و باغات واقع در چشمه مقصود باغبهادران به شماره های اصلی ذيل :

2027 اصلی : آقای سيامك بهادرانی باغبادرانی فرزند پرويز نسبت به ششدانگ يك قطعه 

زمين كشاورزی به مساحت 66170.03  مترمربع .
2028 اصلی : خانم حميرا بهادرانی باغبادرانی فرزند پرويز نسبت به ششدانگ يك قطعه 

زمين كشاورزی به مساحت 43176.03  مترمربع .
2029 اصلی : خانم فريبا بهادرانی باغبادرانی فرزند پرويز نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين 

كشاورزی به مساحت 45555.42  مترمربع .
2030 اصلی : آقای طهمورث بهادرانی باغبادرانی فرزند پرويز نسبت به ششدانگ يك قطعه 

زمين كشاورزی به مساحت 59999.62  مترمربع .
2031 اصلی : آقای سيامك بهادرانی باغبادرانی فرزند پرويز نسبت به ششدانگ يك قطعه 

زمين كشاورزی به مساحت 14499.82  مترمربع .
2032 اصلی : آقای سيامك بهادرانی باغبادرانی فرزند پرويز نسبت به ششدانگ يك قطعه 

زمين كشاورزی به مساحت 7000.20  مترمربع .
2033 اصلی : آقای فريبرز بهادرانی باغبادرانی فرزند پرويز نسبت به ششدانگ يك قطعه 

زمين كشاورزی به مساحت 35500.71  مترمربع .
2034 اصلی : خانم تهمينه بهادرانی باغبادرانی فرزند پرويز نسبت به ششدانگ يك قطعه 

زمين كشاورزی به مساحت 32999.71  مترمربع .
11 - ابنيه و املاك و باغات واقع در مجاورت چم يوسفعلی به شماره اصلی ذيل :

2097 اصلی : آقای امين لطفی فرزند اسماعيل نسبت به ششدانگ يکدرب باغ به مساحت 
5328.70  مترمربع .

12 - ابنيه و املاك و باغات واقع در چم كلبی مجاورت خليل آباد به شماره اصلی ذيل :
2098 اصلی : خانم مهين امينی فرزند ميرزا نسبت به ششدانگ يکدرب باغ به مساحت 

1491.28  مترمربع .
13 - ابنيه و املاك و باغات واقع در مجاورت چم نور به شماره های اصلی ذيل :

2101 اصلی : آقای الياس جوادی فرزند غلامعلی نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين مشجر 
به مساحت 921.25  مترمربع .

2102 اصلی : آقای الياس جوادی فرزند غلامعلی نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين مشجر 
به مساحت 2473.43  مترمربع .

2103 اصلی : آقای الياس جوادی فرزند غلامعلی نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين مشجر 
به مساحت 888.01  مترمربع .
دوم : بخش 10  ثبت اصفهان

1 - ابنيه و املاك و باغات واقع در چرمهين به شماره 366 – اصلی و فرعی های ذيل :
515 فرعی- آقای عباسعلی نجفی چرمهينی فرزند علی ضامن نسبت به ششدانگ يك 

قطعه زمين كشاورزی به مساحت 2738.85  مترمربع .
516 فرعی- آقای عباسعلی نجفی چرمهينی فرزند علی ضامن نسبت به ششدانگ يك 

قطعه زمين كشاورزی به مساحت 1088.57  مترمربع .
2 - ابنيه و املاك و باغات واقع در مزرعه سوره چرمهين به شماره 367 – اصلی و فرعی 

های ذيل :
1010 فرعی- آقای عباسعلی نجفی چرمهينی فرزند علی ضامن نسبت به ششدانگ يکدرب 

باغ به مساحت 3899.12  مترمربع .
1011 فرعی- آقای حمزه علی عابدی شورجه فرزند نادعلی نسبت به ششدانگ يك قطعه 

زمين كشاورزی به مساحت 3950.32  مترمربع .
3 - ابنيه و املاك و باغات واقع در محمود آباد چرمهين به شماره 373 – اصلی و فرعی ذيل :
120 فرعی- خانم ام ليلا نعمتی چرمهينی فرزند بختيار نسبت به ششدانگ يکدرب باغ به 

مساحت 869.25  مترمربع .
4 - ابنيه و املاك و باغات واقع در باغ شيرعلی چرمهين به شماره 385 – اصلی و فرعی 

ذيل :
3 فرعی- آقای اميدعلی جعفريان چرمهينی فرزند خداداد نسبت به ششدانگ يکدرب باغ 

به مساحت 3911.84  مترمربع .
بموجب ماده 16 قانون ثبت املاك چنانچه كسي نسبت به املاك مندرج در اين آگهي 
اعتراض داشته باشد بايد از تاريخ انتشار اولين نوبت نسبت به آنهايي كه تقاضاي ثبت شده 
به شرح رديف الف ظرف مدت 90 روز و نسبت به رديف ب در مدت 30 روز دادخواست اعتراض 
خود را به اين اداره تسليم نمايد و طبق تبصره 2 ماده واحده قانون تعيين تکليف پرونده هاي 
معترضي ثبت ، معترض ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض به اين اداره بايستي 
با تقديم دادخواست به مرجع ذيصلاح قضايي گواهي تقديم دادخواست را اخذ و به اين اداره 
تسليم نمايد و در صورتي كه قبل از انتشار اين آگهي دعوائي اقامه شده باشد طرف دعوي بايد 
گواهي دادگاه را مشعر بر جريان دعوي ظرف مدت مرقوم تسليم نمايد . اعتراضات يا گواهي 
طرح دعوي كه بعد از انقضاي مدت مرقوم واصل شود بلا اثر است و مطابق قسمت اخير 
ماده 16 و تبصره ماده 17 قانون ثبت رفتار خواهد شد . ضمناً طبق ماده 56 - آيين نامه قانون 
ثبت حقوق ارتفاقي در موقع تعيين حدود در صورت مجلس قيد و اعتراض صاحبان املاك 
و مجاورين نسبت به حدود و حقوق ارتفاقي مطابق ماده 20 قانون ثبت و تبصره 2 ماده واحده 
قانون تعيين تکليف پرونده هاي معترضي ثبت پذيرفته خواهد شد. اين آگهي نسبت به 
رديف) الف (در دو نوبت به فاصله 30 روز و نسبت به رديف ) ب ( فقط يك نوبت از تاريخ انتشار 

نوبت اول در روزنامه تعيين شده درج و منتشر مي گردد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/11/01   
تاريخ انتشار نوبت  دوم :  1404/12/02  

)توضيحاً تاريخ 1404/12/01 تعطيل می باشد (
م الف: 2098571 اكبر خدابخشی - رئيس اداره ثبت اسناد و املاك باغبهادران

دستگاه قضایی اصفهان در حال رسیدگی سریع و قاطعانه به پرونده‌های حوادث اخیر است



ستاره نیوکاسل بدون گل زدن هم درخشان است
ادی هاو از عملکرد کلی نیک وولتماده با وجود ناتوانی در گلزنی در چند بازی اخیر تمجید کرد. به گزارش 
»ورزش سه«، وولتماده در پنجره نقل و انتقالات تابستانی سال گذشته با قراردادی به ارزش ۸۰ میلیون 
یورو از اشتوتگارت جدا شد و راهی رقابت‌های لیگ برتر انگلیس شد تا پیراهن نیوکاسل را به تن کند. 
او شروعی رؤیایی در این تیم داشت و اولین گلش را برابر ولوز به ثمر رساند. این اولین گل از شش گلی 
بود که توانست در ۱۱ بازی به ثمر برساند اما این هفته در شرایطی راهی ورزشگاه مولینکس خواهد شد 
که تنها در یکی از ۱۲ بازی قبلی موفق به باز کردن دروازه حریفان شده است. با این حال، هاو همچنان به 
قدرت و استعداد درخشان این بازیکن اعتماد دارد. سرمربی نیوکاسل در این باره گفت: »او به صورت ذاتی 
با اعتماد به نفس است اما در پشت صحنه هرگز کاملًا نمی‌دانید که یک بازیکن چه فکری می‌کند و چه 
احساسی دارد. شما نمی‌توانید در مغز آنها باشید. ما همیشه با بازیکنان صحبت می‌کنیم، چه فردی و چه 
گروهی و سعی داریم آنها را درک کنیم تا بتوانیم در شرایطی که هستند کمک‌شان کنیم.  نیک خیلی خوب 
بازی می‌کند. او در چند هفته اخیر من را تحت تأثیر قرار داده است. بله، دوست دارم شانس بیشتری 
داشته باشد. فکر نمی‌کنم اشتباه باشد اگر بگویم انتظار دارم تیم موقعیت گل بیشتری برای او خلق کند 
تا بتواند از این نظر کمک کند. من از رفتارش بسیار راضی هست. او خیلی خوب با شرایط تیم سازگار شد 
و توانایی‌هایش را به خوبی به نمایش گذاشت. او یک بازیکن تیمی واقعی است و این چیزی است که 

نباید فراموش شود. شرایط دوباره به حالت قبل باز خواهد گشت.«

غایب بزرگ بارسلونا در لیگ قهرمانان اروپا
بارسلونا دیروز راهی پراگ شد؛ جایی که آخرین جلسه تمرینی خود را پیش از دیدار مقابل اسلاویا 
برگزار خواهد کرد، اما فران تورس در این سفر تیم را همراهی نخواهد کرد. به گزارش »ورزش سه«، 
مهاجم والنسیایی دچار مشکلاتی در ناحیه همسترینگ است که مانع از حضور او در دیدار لیگ قهرمانان 
می‌شود، چرا که خطر مصدومیت جدی‌تر وجود دارد. علاوه بر این، حضور فران تورس در دیدار مقابل 
اوویدو نیز در هاله‌ای از ابهام قرار دارد؛ مسابقه‌ای که روز یکشنبه در ورزشگاه اسپاتیفای نوکمپ برگزار 
خواهد شد. این مهاجم با ناراحتی در همان ناحیه‌ای بازی را به پایان رساند که دقیقاً در ماه اکتبر باعث 

شده بود چند دیدار را از دست بدهد. 

مربی الاهلی گزینه هدایت تیم آلمانی شد
نام ماتیاس یایسل به محور اصلی بحث‌ها در راهروهای باشگاه آینتراخت فرانکفورت تبدیل شده 
است؛ آن هم همزمان با آغاز جست‌وجوی باشگاه آلمانی برای انتخاب سرمربی جدید پس از برکناری 
دینو تاپمولر. در این میان، نام مارکو روزه نیز همچنان به‌عنوان گزینه‌ای جایگزین با حمایت چهره‌های 
سرشناس، پررنگ باقی مانده است. به گزارش »ورزش سه«، در جریان یکی از قسمت‌های برنامه 
»دوبیل‌پاس« از شبکه آلمانی اسپورت ۱، بحث مفصلی درباره هویت سرمربی آینده فرانکفورت شکل 
گرفت؛ جایی که چند نام مطرح شد؛ در رأس آنها یایسل، در کنار مارکو روزه، ژابی آلونسو و راجر اشمیت و 
همچنین اشاره‌ای به نامی غافلگیرکننده یعنی ساندرو واگنر. بر اساس اطلاعات »اسپورت ۱«، یایسل 
در صدر فهرست نامزدها برای به‌دست گرفتن این مسئولیت در کنار رود ماین قرار دارد؛ در حالی که مارکو 
روزه نیز در صورت نهایی نشدن تصمیم به سود این مربی جوان که طی سال‌های اخیر نامی برای خود 
ساخته، همچنان یکی از گزینه‌های جدی محسوب می‌شود. با وجود تمرکز روی یایسل، مارکو روزه 
همچنان از حمایت علنی متس هوملز، ستاره فوتبال آلمان، برخوردار است. هوملز در حاشیه رقابت‌های 
»کاپ اسطوره‌ها« در مونیخ گفت: »من احترام بسیار زیادی برای مارکو روزه قائلم. از نظر من او واقعاً 
برای هر جایی مناسب است، چون مربی فوق‌العاده‌ای است و شخصیتی در سطحی بالا دارد«. با وجود 
این حمایت‌ها، مدیریت فرانکفورت یایسل را در خط مقدم قرار داده است. به این مربی جوان به‌عنوان 
گزینه‌ای نگاه می‌شود که می‌تواند بازسازی فنی و تاکتیکی تیم را بر عهده بگیرد؛ آن هم در مقطعی که 

رختکن به نفسی تازه نیاز دارد. 

خبر روز

  حریف تدارکاتی ایران 
لو رفت

در آستانه آغاز سال ۱۴۰۵ و اردوی حساس 
تیم ملی با دو بازی تدارکاتی پیش از 
جام جهانی ۲۰۲۶، هنوز تکلیف بازی‌های 
دوستانه ملی‌پوشان ایران مشخص نشده و 
گمانه‌زنی‌های مختلفی در رسانه‌ها پیرامون 
حریفان احتمالی ایران پیش از جام جهانی 
وجود دارد. به گزارش »خبرآنلاین«، مهدی 
تاج و مسئولان فدراسیون فوتبال پیش 
از این خبر داده بودند که 4 بازی تدارکاتی 
ایران قطعی شده اما به دلیل شیطنت برخی 
افراد، نام این تیم‌ها را اعلام نمی‌کنند. طبق 
گزارش های قبلی دو تیم اروپایی که ایران 
به برگزاری بازی با آنها نزدیک شده، اسپانیا 
و اسلوونی هستند و دو حریف آفریقایی که 
احتمالًا یکی از آنها غنا باشد، حریف ایران 
پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ خواهند بود؛ حالا 
اما یکی از رسانه‌های عربی گزارش داده که 
الجزایر در تدارک برگزاری دیدار دوستانه با 
ایران در ماه فروردین است. به گزارش سایت 
قطری WinWin از یک منبع آگاه در اردوی 
الجزایر، پس از شکست 2 بر صفر در مرحله 
یک‌چهارم نهایی جام ملت‌های آفریقا مقابل 
نیجریه، روند نهایی شدن بازی‌های تدارکاتی 
الجزایر شدت گرفته و فدراسیون فوتبال این 
کشور، به دنبال برگزاری اردویی در انگلیس 
برای بازی‌های ملی ماه فروردین است. 
این رسانه ادعا کرده که با توجه به برگزاری 
جام ملت‌های آفریقا، فدراسیون الجزایر تا 
این لحظه برنامه ایجاد بازی‌های تدارکاتی 
را پیش نبرده اما حالا انتظار می‌رود که در 
انگلیس، به مصاف 2 تیم اروگوئه و ایران 
برود. اولین بازی این تیم مقابل اروگوئه 
در لندن برگزار خواهد شد و دومین بازی به 
میزبانی شهر منچستر، بین الجزایر و ایران 
خواهد بود. ایران در دو دوره قبلی جام جهانی 
نیز پیش از برگزاری جام به مصاف الجزایر 
رفته بود که حاصل آن یک برد در سال ۲۰۱۸ 
و یک شکست در سال ۲۰۲۲ بوده که منجر 
به آخرین بازی اسکوچیچ روی نیمکت 

ایران شد.

فوتبال جهان

عکس خبر

 الکلاسیکوی 92 و هماورد ذوب آهن و استقلال در هفته هفدهم 

دوئل 6 امتیازی اصفهانی ها با سرخابی های پایتخت

 سرخابی های پایتخت به یک قدمی سپاهان در صدر رسیده اند و 
ذوب آهن فقط یک قدم با آخرین تیم جدول فاصله دارد؛ همین موضوع 
کافی است برای اینکه جدال نماینده های اصفهان با تیم های تهرانی در 
هفته هفدهم لیگ برتر برای زردپوشان و سبزپوشان دیار زاینده رود و رقبای 
پایتخت نشین آنها رنگ و بوی دوئل 6 امتیازی و تمام عیار را به خود بگیرد.

از اینها گذشته می توان مدعی شد الکلاسیکوی 92 برای شاگردان محرم 
و پرسپولیس اوسمار فینالی زودرس محسوب می شود چه اینکه فاتح 
این دیدار شانس پررنگی برای تکیه زدن بر سکوی اول خواهد داشت؛ 
البته معادلات صدر برای این دو تیم یکسان نیست. چرا که سپاهان برای 
بقا در رتبه نخست راه آسان تری در پیش دارد و کافی است از سد شاگردان 
اوسمار عبور کند؛ اما درمقابل پرسپولیس برای تصاحب جایگاه طلایی 
پوشان اصفهانی، علاوه بر اینکه باید با شکست پرگل مهمانش را بدرقه کند، 
باید چشم انتظار لغزش همشهری آبی‌پوش خود در فولادشهر نیز بماند. 

در این میان، مغلوب شدن استقلال در تقابل با ذوب آهن علاوه بر اینکه 
به سود ذوبی ها و پرسپولیس تمام خواهد شد، برای سپاهانی ها هم بی 
تأثیر نخواهد بود. چه اینکه ارتش طلایی اصفهان در صورت برتری در مصاف 
با پرسپولیس و همزمان با غلبه همشهری سبزپوش خود بر آبی پوشان 
تهرانی علاوه بر بقای خود در صدر جدول می تواند با حاشیه امن بیشتری 

مسیر دشوار لیگ را ادامه دهد.
اما 3 امتیاز دیدار روز جمعه برای ذوب آهن که این روزها در قعر جدول 
دست و پا می زند از نان شب واجب تر است. ذوبی ها برای بهبود جایگاه 

خود محکوم به برتری در برابر استقلال هستند. هرچند دست خالی روانه 
کردن آبی پوشان به تهران هم تضمین کافی برای صعود ذوب به رده های 
بالاتر نیست و این تیم باید منتظر لغزش همسایه های بالانشینش باشد 
بلکه بتواند خود را از جمع فانوس به دستان جدا کند. این در حالی است که 
مس رفسنجان هم چشم انتظار لغزش گاندوها در برابر استقلال است تا 
بلکه خود با پیروزی در مصاف با مدافع عنوان قهرمانی بتواند در امتیاز 14 

به ذوب برسد و به مرور از قعر جدول فاصله بگیرد. 
جالب آنجاست که تراکتور هم با 26 امتیاز نیم نگاهی به جایگاه سرخابی 
 های پایتخت دارد و مترصد شکست پرسپولیس و استقلال در تقابل با 
تیم های اصفهانی است تا بلکه با غلبه بر مهمان رفسنجانی خود بتواند خود 
را به همسایگی سپاهان برساند. گل گهر سیرجان هم دیگر تیم 26 امتیازی 
جدول است که این شانس را دارد که با برتری در هفته هفدهم در مصاف 
با فجرسپاسی شیراز خود را به یک قدمی صدر برساند؛ البته به شرط اینکه 
تیم محرم فاتح الکلاسیکوی 92 شود، استقلال با دست خالی فولادشهر را 
ترک کند و مهمتر از همه اینکه هم استانی نارنجی پوش گل گهر هم با کسب 

سوغات 3 امتیازی از تبریز به رفسنجان بازگردد. 
 در این میان اما سرنوشت سپاهان برای تداوم صدر نشینی بیش از آنکه 
وابسته به نتایج سایر مدعیان باشد به عملکرد خودش گره خورده است. 
شاگردان محرم باید هر طور شده با دست پر به اصفهان بازگردند تا مسیر 
قهرمانی شان به اما و اگر کشیده نشود. مرور تاریخچه الکلاسیکوهای 
اخیر ایران نشان می‌دهد روی کاغذ شانس طلایی پوشان اصفهانی 
پررنگ‌تر از سرخپوشان تهرانی است؛ چه اینکه سپاهان در 8 تقابل اخیر 
برابر پرسپولیس تنها یک بار تن به شکست داده که آن هم دیدار رفت این 

دو تیم در همین فصل و در نقش‌جهان بوده است. حالا زردپوشان دیار 
زاینده رود بر آنند تا با فتح الکلاسیکوی 92 هم صدرنشینی خود را تثبیت 
کنند و هم انتقام آن شکست خانگی را از رقیب دیرینه شان بگیرند. اهمیت 
این دیدار برای شاگردان نویدکیا زمانی دوچندان می شود که به یاد بیاوریم 
سپاهان با حذف از جام حذفی، تمام تمرکز خود را معطوف به لیگ برتر و 
اسبش را زین کرده تا پس از یک دهه ناکامی، جام طلای این رقابت ها را به 
نصف جهان بیاورد؛ رؤیایی که از دست دادن هر امتیاز می تواند آن را برای 

یازدهمین فصل متوالی نقش بر آب کند.
در سوی دیگر همشهری سبزپوش سپاهان اما برای رهایی از قعر، خوان 
دشواری در پیش دارد. ذوب آهن در گام اول باید از سد شاگردان ساپینتو 
عبور کند و بعد از آن باید منتظر ناکامی رقبایش باشد. غلبه بر استقلال  
اگرچه برای ذوب سخت است اما غیر ممکن هم نیست؛ چه اینکه اگرچه 
در 5 تقابل اخیر هر دو تیم یک بار طعم پیروزی را چشیده و 3 بار دیگر قانع 
به تقسیم امتیازات با یکدیگر شده اند اما توقف های پی در پی تیم پرمهره 
 تهرانی در مصاف با تیم کم بضاعت ذوب آهن نشان می دهد گاندوها 
می توانند در مصاف روز جمعه از پس این مهم برآیند، همانطور که در دور 
رفت فصل گذشته موفق شدند با نتیجه 3 بر صفر حریف تا بن دندان مسلح 
خود را زمینگیر کنند. اگرچه تیم های قعر جدول بر خلاف مدعیان لیگ 

امیدوار به شکست ذوب آهن در فولادشهر هستند.
پربیراه نیست اگر مدعی شویم روز جمعه چشم فوتبالدوستان ایرانی 
خیره به دوئل تیم های اصفهانی با سرخابی های پایتخت خواهد بود؛ 
هماوردهای حساسی که ردو بدل شدن امتیازات در آنها تأثیر مستقیمی 

در سرنوشت صدرنشینان و قعرنشینان جدول لیگ 25 خواهد داشت.

وضعیت عجیب 2 بازیکن با تجربه در ذوب آهن!
2 بازیکن باتجربه ذوب‌آهن در لیست خروجی قاسم حدادی‌فر قرار دارند؛ اما برای فسخ قرارداد با 
باشگاه توافق نکرده‌اند. به گزارش »ورزش سه«، پارسا جعفری و شایان مصلح دو بازیکن ذوب‌آهن 
هستند که مدت زیادی است در محل تمرینات تیم حضور پیدا می‌کنند، ولی حق حضور در تمرینات 
گروهی را ندارند، به همین دلیل به صورت انفرادی کارهای آماده‌سازی را دنبال می‌کنند. جعفری 
و مصلح در لیست خروجی حدادی‌فر برای نقل و انتقالات زمستانی قرار دارند و در چنین شرایطی 
مسئولان ذوب‌آهن برای فسخ قرارداد باید با این دو بازیکن به توافق مالی برسند اما هنوز این اتفاق 
رخ نداده و این مسئله برای باشگاه تبدیل به یک چالش شده است. جعفری و مصلح به مسئولان 
باشگاه ذوب‌آهن اعلام کرده‌اند که بدون دریافت حق و حقوق خود، حاضر به جدایی نیستند و به 

همین دلیل شرایط مبهمی در این تیم دارند.

پرسپولیس، بزرگ ترین بازی دوران مهاجم جوان سپاهان
مهاجم جوان سپاهان به احتمال زیاد برای دقایقی مقابل پرسپولیس بازی کند. به گزارش »ورزش 
سه«، علی کمالی در غیاب ستاره‌های پرشمار این تیم در بازی مقابل ملوان از ابتدا در ترکیب تیمش 
قرار گرفت و نویدکیا با استفاده از این بازیکن قصد دارد درخششی که عسکری و شفیع‌دوست 
داشتند را یک‌بار دیگر با بازیکنی جوانی دیگر تجربه کند. کمالی فصل گذشته که قرضی در چادرملو 
حضور داشت توسط سعید اخباری در ترکیب قرار می‌گرفت و حتی مقابل سپاهان موفق به گلزنی 
هم شد تا با تصمیم نویدکیا با پایان قرارداد قرضی در جمع طلایی‌پوشان باقی بماند. اما اتفاقی که 
پیش روی کمالی قرار گرفت فینال زودرس پرسپولیس و سپاهان است که ممکن است حساسیت 
مسابقه باعث شود تا نویدکیا از مهاجم باتجربه‌تری در ترکیب تیمش استفاده کند و کمالی را نیمکت 
نشین کند. با این حال و با توجه به خروج کریولی از ایران و وضعیت نامشخص علیاری و آقایی‌پور 
در چیدمان ذهنی محرم ممکن است این بازیکن یکی از مهم‌ترین بازی‌های دوران فوتبالش را 

مقابل پرسپولیس تجربه کند. 
تیم فوتبال سپاهان در حالی تمرینات خود برای دیدار  با پرسپولیس را آغاز خواهد کرد که در روزهای 
گذشته نگرانی زیادی پیرامون بازیکنان خارجی این تیم از سوی هواداران وجود داشت، خصوصاً 
اینکه تعدادی از این بازیکنان روز دوشنبه ایران را ترک کردند. با این حال شنیده شده ریکاردو آلوز و 
ایوان سانچس دو بازیکنی هستند که پس از مدتی حضور در دبی به ایران باز خواهند گشت. بازگشت 
آلوز خبر بسیار خوبی برای هواداران سپاهان خواهد بود و آنها امیدوار هستند با حضوراین بازیکن 
بتوانند پرسپولیس را شکست بدهند. این در حالی است که آنها نگرانی بزرگی داشتند که او قصد 
جدایی داشته باشد اما پس از مذاکره با مدیران باشگاه،  تصمیم خود را برای بازگشت گرفته است. 

همچنین احتمالًا سایر بازیکنان خارجی تیم سپاهان هم به ایران باز خواهند گشت.

 ایران؛ بیستم جهان و دوم آسیا
رده‌بندی تیم‌های ملی فوتبال در سال ۲۰۲۶ از سوی فدراسیون بین‌المللی فوتبال )فیفا( منتشر 

شد. به گزارش »ایسنا«، نخستین رده‌بندی تیم‌های ملی در سال ۲۰۲۶ از سوی فدراسیون 

بین‌المللی فوتبال )فیفا( منتشر شد که بر اساس آن، تیم‌های ملی فوتبال ایران در بخش مردان 

جایگاه خود را بهبود بخشیده یا تثبیت کردند. در بخش مردان، تیم ملی فوتبال ایران تحت هدایت 

امیر قلعه‌نویی با حفظ جایگاه خود، همچنان در رتبه بیستم جهان قرار دارد. این در حالی است که 

در این رده‌بندی تغییرات قابل توجهی میان تیم‌های برتر دنیا به وجود آمده و تیم ملی ژاپن با یک 

پله سقوط، در رتبه نوزدهم جهان و در همسایگی ایران قرار گرفته است. برگزاری رقابت‌های جام 

ملت‌های آفریقا موجب جابجایی‌های متعددی در رنکینگ جهانی شد که از جمله آن می‌توان به 

صعود چشمگیر تیم‌های سنگال و مراکش و مصر اشاره کرد. در صدر رده‌بندی مردان، تیم‌های ملی 

اسپانیا، آرژانتین و فرانسه به ترتیب رتبه‌های اول تا سوم جهان را در اختیار دارند. 

مستطیل سبز
چهارشنبه ۱ بهمن ۱۴۰۴/ ۱ شعبان ۲۱/۱۴۴۷ ژانویه ۲۰۲۶/ شماره ۴۵۲۹

صعود 2 پله ای بانوان 
ایران در  رنکینگ فیفا

نخستین رده‌بندی تیم‌های ملی در سال 
۲۰۲۶ از سوی فدراسیون بین‌المللی 
فوتبال )فیفا( منتشر شد. تیم ملی 
فوتبال بانوان ایران با هدایت مرضیه 
جعفری موفق شد با 2 پله صعود در رتبه 
۶۸ جهان قرار بگیرد که نشان‌دهنده روند 
رو به رشد فوتبال بانوان کشور در عرصه 

بین‌المللی است. 

امیر غفور با کسب 248 امتیاز، فاصله‌ای چشمگیر با رقبای خود در صدر جدول 
امتیازآورترین‌های لیگ برتر والیبال ایران دارد.

به گزارش »ورزش سه«، پس از گذشت یازده هفته از رقابت‌های لیگ برتر 
والیبال ایران، نیم‌فصل نخست مسابقات به پایان رسید، هرچند دو هفته پایانی 
به دلیل لغو برنامه‌ها به نیم‌فصل دوم موکول شد. این تصمیم باعث شد تیم‌ها 
فرصت جبران عقب‌افتادگی‌های خود را در ادامه فصل داشته باشند و جدول 
رده‌بندی همچنان رقابتی باقی بماند. یکی از نکات برجسته نیم‌فصل نخست، 

عملکرد درخشان امیر غفور بود.
 این ستاره والیبال ایران با وجود جدایی از شهداب و پیوستن به سپاهان و 
افزایش سن، همچنان در اوج آمادگی قرار دارد و توانسته 248 امتیاز کسب 
کند و با فاصله‌ای 46 امتیازی با نفر دوم، صدر جدول امتیازآورترین بازیکنان 

را در اختیار گیرد.
در رده‌های بعدی، علی حاجی‌پور با 202 امتیاز برای فولاد سیرجان، محسن 

دلاوری با 197 امتیاز از چادرملو و ماسو آلوارز با 190 امتیاز از پیکان جای 
گرفته‌اند. با توجه به اختلاف زیاد امیر غفور با سایر بازیکنان، پیش‌بینی می‌شود 

تا پایان فصل مقدماتی هیچ بازیکنی نتواند به او در امتیازگیری نزدیک شود.

دبل درخشان گلنور  در شهرآورد اصفهان 
تیم بسکتبال گلنور در شهرآورد اصفهان به پیروزی ۷۴ بر ۷۰ در برابر رعد پدافند 
هوایی، همشهری خود رسید. به گزارش»ایسنا«، تیم‌های بسکتبال رعد پدافند 
هوایی و گلنور در چارچوب هفته هفدهم رقابت‌های لیگ برتر بسکتبال مردان 
باشگاه‌های ایران عصر دوشنبه در سالن شهید میثمی اصفهان، مقابل یکدیگر 
قرار گرفتند و تیم بسکتبال گلنور با نتیجه نزدیک ۷۴ بر ۷۰ مقابل همشهری‌اش 

صاحب پیروزی شد.
گلنور هم‌اکنون با هفت پیروزی و هشت شکست از ۱۵ بازی با ۲۲ امتیاز در جایگاه 
هفتم جدول قرار دارد و با توجه به شکست پالایش‌ نفت آبادان مقابل شهرداری 
گرگان، با این تیم در جدول رده‌بندی هم‌امتیاز شد و فرصت عبور از این تیم در 
هفته‌های آتی را خواهد داشت. رعد پدافند هوایی اصفهان نیز با چهار پیروزی و 
تحمل دهمین شکست فصل خود با ۱۸ امتیاز از ۱۴ بازی در همان جایگاه نهم 

ایستاد. رعد پدافند هوایی خوش‌شانس بود که تیم‌های مهگل البرز و پترونوین 
ماهشهر نیز به‌ ترتیب مقابل کاله مازندران و استقلال تهران تن به شکست دادند تا 

سربازان ارتش در منطقه نسبتاً امن پایین جدول بمانند.
رقابت‌های لیگ برتر بسکتبال از ۲۹ دی پس از وقفه‌ای کوتاه‌مدت دوباره آغاز 
شد و زمان برگزاری دیدارهای معوقه هم به‌زودی اعلام می‌شود. گلنور در بازی 
عقب‌افتاده‌اش در اصفهان از مهگل البرز پذیرایی می‌کند و رعد پدافند هوایی 
اصفهان نیز در پایتخت باید با استقلال تهران که صدرنشین لیگ است دیدار کند. 
هر دو بازی با اعلام سازمان‌ لیگ بسکتبال در زمان مناسب به‌انجام خواهد رسید. 
هفته هجدهم لیگ برتر نیز پنجشنبه ۲ بهمن )فردا( برگزار می‌شود که در جریان 
این رقابت ها گلنور میزبان پترونوین ماهشهر است و رعدپدافند هوایی اصفهان 

مهمان کاله خواهد بود‌.

امیر غفور سوار جت شد!

مرضیه غفاریان



معاون شهردار اصفهان:

 تعداد تاکسی‌های برقی در شهر اصفهان 
به ۵۰۰ دستگاه می‌رسد

معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری اصفهان گفت: همزمان با توسعه مترو، نوسازی و برقی‌سازی 
تاکسی‌ها نیز با هدف افزایش سهم حمل‌ونقل پاک در دستور کار قرار گرفته است؛ تاکنون ۱۸۰ دستگاه 
تاکسی برقی در اصفهان فعال شده است و بیش از ۴۱۶ راننده ثبت‌نام کرده‌اند تا با تکمیل تعهدات بانک 
عامل، تعداد تاکسی‌های برقی به ۵۰۰ دستگاه برسد و سهم قابل توجهی از کاهش آلایندگی هوای شهر 
را ایفا کند. سعید ساکت در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: در حوزه حمل‌ونقل بار، سامانه‌های نرم‌افزاری 
هوشمند طراحی شده است تا نظارت و کنترل دقیق بر تردد خودروهای سنگین، وزن و میزان آلایندگی 
آنها فراهم شود. این سامانه‌ها، همراه با طرح نوبت‌دهی آنلاین مراکز معاینه فنی که شامل ۱۳ خط 
فعال است، امکان اعمال جریمه خودکار برای خودروهای فاقد معاینه فنی را فراهم کرده است و به 
ارتقای ایمنی و کاهش آلایندگی کمک می‌کند. وی تصریح کرد: در بخش توسعه حمل‌ونقل پاک، ۵۰ 
جایگاه اختصاصی شارژ برای موتورهای برقی، دوچرخه‌ها و اسکوترها در سطح شهر ایجاد می‌شود 
تا امکان بهره‌برداری آسان از وسایل نقلیه پاک فراهم شود. علاوه بر آن، بیش از ۳۰۰ دوچرخه جدید با 
طراحی به‌روز وارد چرخه خدمات شهری شده و برنامه‌ریزی برای افزایش تعداد دوچرخه‌ها به بیش 
از هزار دستگاه تا پایان سال نیز در دستور کار قرار دارد. معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری اصفهان 
خاطرنشان کرد: پروژه‌های عمرانی و زیرساختی همچون پروژه‌های شهید آیت‌ا... رئیسی و شهید 
فخری‌زاده نیز در شبکه ترددی معابر در حال اجراست تا علاوه بر بهبود دسترسی، مسیرهای شهری 
با امنیت و کیفیت بالاتر برای شهروندان فراهم شود. ساکت افزود: این مجموعه اقدامات، همگام با 
بهره‌برداری از مترو و افزایش ناوگان برقی، نوید تحولی جامع در حمل‌ونقل شهری اصفهان و کاهش 

محسوس آلودگی هوا را می‌دهد.

عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان:

سایت تجمع نخاله‌های ساختمانی باید از شرق اصفهان 
جابه‌جا شود

عضو هیئت رئیسه شورای اسامی شهر اصفهان گفت: از دوره چهارم تا دوره ششم شورا، بارها در 

کمیسیون‌های تخصصی، تلفیق و حتی صحن علنی شورا پیشنهاد داده‌ام که سایت تجمع نخاله‌های 

ساختمانی باید از شرق اصفهان جابه‌جا شود. احمد شریعتی در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره به یکی 

از معضلات جدی فعلی شهر اصفهان اظهار کرد: یکی از مشکلات اساسی اصفهان، تجمع گسترده 

نخاله‌های ساختمانی ناشی از آواربرداری‌ها و فعالیت‌های ساخت‌وساز است که بیشتر در حاشیه 

شرقی شهر و در محدوده بلوار رضوان انباشته شده و سال‌هاست ادامه دارد. وی با بیان اینکه این 

نخاله‌ها در ورودی بلوار رضوان و روبه‌روی کارخانه پسماند و بازیافت شهرداری اصفهان قابل مشاهده 

است، افزود: در مسیر منتهی به باغ رضوان، در دو سوی خیابان و بلوار، تلنبارهای گسترده‌ای از 

خاکروبه‌ها دیده می‌شود که حاصل یک رویه قدیمی و ادامه‌دار در ساماندهی نادرست نخاله‌های 

ساختمانی است. عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان با تأکید بر پیامدهای زیست‌محیطی 

این وضعیت بیان کرد: با توجه به جهت وزش بادهای موسمی از شرق به غرب، این تلنبارها به یکی 

از منابع اصلی تولید ریزگرد تبدیل شده و آلایندگی هوای اصفهان را به‌طور مضاعف افزایش می‌دهد. 

شریعتی با اشاره به شرایط خاص آلودگی هوای اصفهان گفت: شهر اصفهان علاوه بر آلودگی‌های 

ناشی از حمل‌ونقل و گازهای آلاینده، با معضل ریزگردها نیز مواجه است و انباشت خاک‌های مرده 

و نخاله‌های ساختمانی، فشار مضاعفی بر کیفیت هوای شهر وارد می‌کند. وی با بیان اینکه در طول 

دوره‌های مختلف عضویت خود در شورای اسلامی شهر این موضوع را پیگیری کرده است، افزود: از دوره 

چهارم تا دوره ششم شورا، بارها در کمیسیون‌های تخصصی، تلفیق و حتی صحن علنی شورا پیشنهاد 

داده‌ام که سایت تجمع نخاله‌های ساختمانی باید از شرق اصفهان جابه‌جا شود.

مدیر منطقه یک شهرداری اصفهان:

۲ طبقه‌شدن بزرگراه شهید خرازی در مرحله مطالعات فنی است
در قالب بسته پرواز اصفهان، تمرکز مدیریت شهری در منطقه یک بر 

اجرای پروژه‌هایی بوده است که هم‌زمان چند هدف را دنبال کنند؛ مدیر 

منطقه یک شهرداری اصفهان در گفت‌وگو تفصیلی با خبرنگار »ایمنا« به 

تشریح جایگاه این منطقه در بسته پرواز اصفهان و اثرات آن برای افزایش 

سرانه‌ها پرداخته است.

به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، امروزه اجرای پروژه‌های متعدد عمرانی، 

فرهنگی و خدماتی در شهرها نشانه‌هایی عینی از پویایی، سرزندگی و 

حرکت شهر به‌سوی آینده به شمار می‌روند، اجرای طرح‌های زیرساختی، 

به‌ویژه در حوزه حمل‌ونقل و ترافیک، نقشی تعیین‌کننده در ارتقای کیفیت 

زندگی شهروندان، افزایش ایمنی، کاهش اتلاف زمان و انرژی و تقویت 

پیوندهای فضایی شهر ایفا می‌کند. کلانشهر اصفهان نیز در سال‌های اخیر 

با درک همین ضرورت، مسیر توسعه عمرانی را با رویکردی برنامه‌محور 

و آینده‌نگر دنبال کرده است، اجرای پروژه‌های بزرگ مقیاس در کنار 

طرح‌های محله‌محور کوچک و متوسط، نشان‌دهنده نگاهی جامع به 

توسعه شهری است؛ نگاهی که همزمان به رفع گلوگاه‌های ترافیکی، 

ارتقای سرانه‌های خدماتی و پاسخ به مطالبات دیرینه شهروندان توجه 

دارد، از بهسازی معابر و احداث تقاطع‌های غیرهمسطح گرفته تا توسعه 

شبکه‌های ارتباطی، اصفهان امروز در حال تجربه یکی از پُرتکاپوترین 

دوره‌های عمرانی خود است. در همین راستا، شهرداری اصفهان در 

سال جاری با طراحی و اجرای بسته‌ای ویژه تحت عنوان »بسته پرواز 

اصفهان«، گام بلندی در مسیر تحول شهری برداشته است؛ این بسته 

شامل ۶۰ پروژه شاخص شهری است که با هدف توسعه متوازن مناطق، 

افزایش تاب‌آوری محیطی، بهبود کیفیت زندگی شهروندان و ارتقای 

زیرساخت‌های شهری تدوین شده و قرار است تا پایان سال جاری به 

بهره‌برداری برسد. ویژگی مهم این بسته آن است که هر یک از مناطق 

پانزده‌گانه شهر، سهم مشخص و اثرگذاری در اجرای پروژه‌ها دارند و 

توسعه شهر به‌صورت متوازن دنبال می‌شود. آنچه در ادامه می‌خوانید، 

گزیده ای از گفت‌وگوی »ایمنا« با علی رضی‌زاده، مدیر منطقه یک 

شهرداری اصفهان به‌منظور تشریح سهم این منطقه در »بسته پرواز 

اصفهان« و تشریح اثرات عمرانی، اجتماعی و محله‌محور پروژه‌های 

اجرا شده است.

۳۰ درصد منطقه بافت فرسوده است و بیش از ۱۵ هتل و ۲۵ 

مهمان‌پذیر و ۹ بیمارستان در سطح منطقه فعال است. تلاش کردیم تعداد 

زیادی از پروژه‌های ترافیکی را در سال‌های گذشته به اتمام برسانیم. یکی 

از مواردی که در حال حاضر دغدغه منطقه است، احداث ایستگاه شارژ 

خودروهای برقی است تا به نوعی فرهنگ استفاده از خودروهای برقی را 

گسترش دهیم؛ در این راستا نخست تمام پارکینگ‌های سطح منطقه را 

به جایگاه شارژ خودروهای برقی مجهز کردیم و در مرحله دوم زمین‌هایی 

که قابلیت استفاده برای شارژ خودرو دارد را فعال می‌کنیم. برای انجام 

این اقدامات از بخش خصوصی کمک گرفتیم، مناقصات برگزار شد و دو 

شرکت اعلام آمادگی کردند و در حال حاضر وارد مرحله قرارداد با یکی از 

شرکت‌ها شده‌ایم که امیدوارم تا پایان سال نصب جایگاه‌های شارژ 

خودروی برقی در قالب دو جایگاه در میدان جمهوری و خیابان شهید 

کلاهدوزان انجام شود. 

اولویت دوم منطقه مجهز شدن تمام المان‌های ترافیکی سطح منطقه 

به برق اضطراری بود تا در مواقعی که ناترازی انرژی وجود دارد، به هیچ 

عنوان خاموش نشود؛ این اقدام از دو مسیر باتری‌های یوپی‌اس و اتصال 

به موقعیت‌هایی که دیزل ژنراتور وجود دارد، پیگیری و تمام تقاطع‌های 

منطقه به یوپی‌اس مجهز شده است.

برای ایجاد مسیرهای پیاده‌محور چند اقدام انجام شد، ۱۷ لگو پرژکتور 

به‌نام »روشن عبور« برای افزایش سطح ایمنی عابران پیاده و ۵۴ تابلوی 

ال‌ای‌دی عابر پیاده نصب شد، همچنین خط‌کشی با رؤیت‌پذیری و 

ماندگاری ۱۰۰۰ روزه انجام شده است. تحولی در رؤیت‌پذیری 

خط‌کشی‌های ترافیکی منطقه برای نخستین‌بار در شهر اصفهان انجام 

شد، استفاده از رنگ‌های نانو و دانش‌بنیان انجام شد که قابلیت 

رؤیت‌پذیری آن به مدت ۱۰۰۰ روز بوده و در شب برای رانندگی خودروها 

بسیار مؤثر است، تلاش می‌کنیم تا پایان سال جاری تابلوهای اصلی 

خیابان‌ها برای نخستین‌بار در اصفهان مجهز به سیستم روشنایی شود.

 نوسازی سایبان‌های ایستگاه‌های اتوبوس طی سال جاری در راستای 

بهبود خدمات حمل‌ونقل عمومی و افزایش رضایت‌مندی شهروندان و با 

هدف ارتقای کیفیت مبلمان شهری و فراهم‌آوردن امکانات رفاهی بیشتر 

برای مسافران انجام شد.

برای تردد دوچرخه سوارانی که قصد حرکت از پل مارنان به سمت 

سی‌وسه‌پل را داشتند، یکی از دسترسی‌ها در پل آذر مشکل داشت که 

پس از سال‌ها دسترسی از زیر پل آذر ایجاد شد. اتصال محور پیاده‌رو و 

دسترسی دوچرخه، ارتقای کیفیت دسترسی‌های حاشیه رودخانه، 

تکمیل پیوندهای گسسته شبکه پیاده، افزایش ایمنی گردشگران و 

دوچرخه‌سواران و فراهم کردن بستر مناسب برای دوچرخه‌سواری روزمره 

از اهداف این گونه پروژه‌ها است.

در سال جاری تعداد زیادی گلوگاه در این منطقه بازگشایی شده است، 

همچنین پروژه‌های مشارکتی سطح منطقه به اتمام رسید و اکنون به 

درآمد رسیده است و از محل درآمد این پروژه‌ها ادامه خیابان آیت‌ا... زاهد 

تا قبل از پایان سال انجام می‌شود، البته اولویت با پلاک‌هایی است که 

گلوگاه محسوب می‌شود، زیرا آزادسازی کل این مسیر به یک همت 

بودجه نیاز دارد اما با تأمین بودجه از محل پروژه‌های مشارکتی می‌توانیم 

اولویت بازگشایی گلوگاه‌ها را تا قبل از پایان سال محقق کنیم.

در راستای سیاست‌های مدیریت شهری اصفهان مبنی بر توسعه 

زیرساخت‌های هوشنمد ترافیکی و ارتقای انضباط شهری، تعدادی 

دوربین هوشمند کنترل و ثبت تخلفات رانندگی در منطقه یک نصب شد 

که با بهره‌گیری از فناوری‌های مکانیزه روز قادر هستند عبور خودروها را 

به‌صورت کامل رصد کنند و تخلفات رانندگان را دقیق و لحظه‌ای ثبت کنند، 

بر این اساس تخلفاتی همچون تخلف از سرعت غیر مجاز، عبور از چراغ 

قرمز و توقف‌های غیر مجاز بدون دخالت نیروی انسانی شناسایی و به 

مرکز کنترل ترافیک و پلیس راهور ارسال می‌شود.

بیش از ۸۰۰۰ »اصفهان کارت« در سطح منطقه در راستای تشویق 

شهروندان برای استفاده از وسایل حمل‌ونقل عمومی و استفاده از وسایل 

تفریحی توزیع شد؛ سال جاری تمام ایستگاه‌های دوچرخه موجود در 

سطح منطقه که بلااستفاده بود، فعال و توسط بخش خصوصی اقدامات 

لازم برای بهره‌برداری انجام شد.

پس از تعریض بخشی از بزرگراه شهید خرازی در سال جاری برای 

ایمن‌سازی آن بالغ بر ۱۸ میلیارد تومان هزینه شد که در این راستا استفاده 

از دیواره‌های بتنی انجام شد تا از تصادفات جلوگیری شود. نسبت به 

روکش آسفالت تمام خیابان‌های سطح منطقه یک اقدام و خیابان شهید 

مطهری در سال جاری اقدام شد؛ در راستای افزایش ایمنی ترافیک و 

کاهش سوانح رانندگی در محورهای مورد تردد شهری، عملیات 

ایمن‌سازی بزرگراه شهید خرازی حدفاصل صمدیه تا پل وحید با ۸۰۰ متر 

و در فاز دیگر ۱۴۰۰ متر با اعتباری بالغ بر ۱۸ میلیارد تومان در دست اقدام 

است؛ این پروژه با هدف بهبود شرایط ایمنی، جایگزینی گاردریل‌های 

فلزی با سازه‌های پایدارتر، طراحی و در دو فاز اجرا و برنامه‌ریزی شد.

حدود ۱۰ هزار متر مربع پیاده‌روسازی در سطح منطقه یک طی سال 

جاری و سال گذشته با اصول مناسب‌سازی برای معلولان و سالمندان 

احداث شده است، حدود ۱۵ هزار متر مربع پیاده‌روسازی در سال جاری 

انجام شده است.

پس از سال‌ها بلاتکلیفی بزرگ ترین پروژه مشارکتی شهر اصفهان در 

قالب یک هتل ۵ ستاره در برج جهان‌نما طی ماه‌های آینده آماده 

بهره‌برداری است و در راستای استفاده از انرژی‌های پاک و تجدیدپذیر 

نیز، منطقه یک نسبت به پرداخت سهم خود به مبلغ 4 میلیارد تومان برای 

احداث مزرعه سلول‌های خورشیدی اقدام کرده است.

با مسئولان
چهارشنبه ۱ بهمن ۱۴۰۴/ ۱ شعبان ۲۱/۱۴۴۷ ژانویه ۲۰۲۶/ شماره ۴۵۲۹

مدیرعامل سازمان مدیریت حمل‌ونقل بار شهرداری اصفهان با 
اشاره به اقدامات انجام‌شده در حوزه معاینه فنی خودرو گفت: در 
راستای افزایش میزان مراجعات شهروندان به مراکز معاینه فنی، 
ساعات فعالیت این مراکز افزایش یافته و ارائه خدمات در تمامی 
ایام تعطیل و غیرتعطیل در دستور کار قرار گرفته است تا دسترسی 
شهروندان تسهیل شود.  سیدعلی عبدالهی در گفت‌وگو با »ایمنا« 
اظهار کرد: تشکیل منظم جلسات ستاد معاینه فنی خودرو اصفهان 
به‌صورت مستمر انجام می‌شود. در همین راستا، تجهیزات یک 

خط معاینه فنی خودرو سبک خریداری شده است تا ظرفیت 
پذیرش خودروها افزایش یابد و بخشی از بار مراجعات به مراکز 
موجود کاهش پیدا کند. عبدالهی گفت: تشدید نظارت بر مراکز 
معاینه فنی از طریق مانیتورینگ مستمر مراکز انجام می‌شود و در 
صورت مشاهده تخلف، برخورد قانونی مطابق ماده ۶ قانون هوای 
پاک با مراکز متخلف در دستور کار قرار دارد.  وی خاطرنشان کرد: 
پروژه سامانه نوبت‌دهی معاینه فنی وسایل نقلیه سبک، سنگین 
و موتورسیکلت در بستر سامانه »اصفهان من« تکمیل شده است 

که قابلیت ارسال پیامک درباره انقضای اعتبار گواهی معاینه فنی 
و امکان نظرسنجی از کیفیت خدمات مراکز را فراهم می‌کند. 
عبدالهی گفت: در راستای حمایت از ناوگان تاکسیرانی، یارانه ۵۰ 
درصدی معاینه فنی به این ناوگان اختصاص یافته و بستر لازم 
برای ارائه این خدمات در قالب »اصفهان کارت« ایجاد شده است 
تا فرایند استفاده از این یارانه برای رانندگان تسهیل شود.  مدیرعامل 
سازمان مدیریت حمل‌ونقل بار شهرداری اصفهان تأکید کرد: الزام 
ناوگان بار به اخذ معاینه فنی در زمان صدور و تمدید پروانه‌ها و 

مجوزهای مرتبط اجرایی شده و این موضوع نقش مهمی در 
ارتقای ایمنی، کاهش آلایندگی و ساماندهی ناوگان باری شهر 
دارد. عبدالهی گفت: آمارها نشان می‌دهد در ۹ ماهه سال ۱۴۰۴ 

تعداد خودروهای پذیرش‌شده در مراکز معاینه فنی خودروهای 
سبک به بیش از ۱۸۳ هزار دستگاه رسیده که نسبت به مدت 
مشابه سال ۱۴۰۳ رشد ۲۱ درصدی را نشان می‌دهد. در همین 
بازه زمانی، تعداد خودروهای پذیرش‌شده در مرکز معاینه فنی 
خودروهای سنگین نیز افزایش داشته است. در حوزه معاینه فنی 
موتورسیکلت‌ها، تعداد پذیرش‌شده‌ها از ۹۹۸۹ دستگاه در سال 
۱۴۰۳ به ۹۰۸۵ دستگاه در سال ۱۴۰۴ کاهش یافته که کاهش ۹ 

درصدی را نشان می‌دهد.

مدیرعامل سازمان مدیریت حمل‌ونقل بار شهرداری اصفهان خبرداد

افزایش ۲۱ درصدی مراجعه خودروهای سبک به مراکز معاینه فنی اصفهان

 چهارشنبه  1  بهمن  1404 /  1   شعبان   1447  /  21   ژانویه    2026 / شماره  4529  

رییس‌هیات‌مدیره‌ذوب‌آهن‌دلیل‌اجرایی‌نشدن‌کامل‌قرارداد‌ساخت‌و‌تحویل‌ریل‌به‌شرکت‌راه‌آهن

ریل ملی در چالش نوسانات تولیدی

؟؟؟؟؟؟؟؟؟

با مسئولان
س: ؟؟؟

عک

آگهی نوبتی سه ماهه  سوم سال 1404 
 ثبت اسناد واملاک منطقه جنوب شرق اصفهان

11/2 به موجب ماده 11 قانون ثبت اسناد واملاک وماده 59 اصلاحی آئین نامه مربوط به 
املاکی که درسه ماهه سوم سال 1404  تقاضای ثبت آنها پذیرفته شده بشرح ذیل آگهی 

می گردد:
بخش 6 ثبت اصفهان

1-املاک واقع در روستای اشکاوند  به شماره های ذیل :
یک  فرعی از 1254 اصلی – آقای مهدی عابدی اشکاوندی فرزند اصغر  ش ش462 صادره 
اصفهان ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی بدون درج اعیانی  باکاربری کشاورزی بمساحت 

1029.02
389 فرعی از 2251 اصلی –آقای علیرضا جوکار فرزند حسنعلی به ش ش5337 صادره از 
اصفهان ششدانگ یکقطعه زمین بدون درج اعیانی با کاربری کشاورزی بمساحت 92.73 

مترمربع
2-املاک واقع در روستای چریان  به شماره های ذیل :

3  فرعی  از 1994 اصلی - آقای مرتضی علی اکبری فرزند محمد باشماره ملی 1288639228 
وخانم پروانه رضوانی سیچانی فرزند رضاباکد ملی 1288716524 باسویه ششدانگ یک 

باب ساختمان به مساحت 269.02 مترمربع 
یک فرعی از 2022 اصلی – آقای حسن شکل آبادی حبیب آبادی فرزند محمدعلی کدملی 

1281796492 ششدانگ یکبابخانه بمساحت 200.67 مترمربع 
2فرعی از2022اصلی-آقای مجید کیانی فرزند اکبر کدملی 1110058365ششدانگ 

یکبابخانه به مساحت 166.44 مترمربع 
3 فرعی از2022 اصلی-آقای ناصر رفیعی فرزند علی ش ش 189 ششدانگ یکباب مغازه 

بمساحت  32.04 متر مربع

4 فرعی از2022 اصلی - نسرین محمدی فرزند اصغر به ش ش  860 ششدانگ یکباب خانه 
مسکونی بمساحت 399.70 متر مربع 

3 -املاک واقع در جاده قلعه شوربه شماره ذیل:
 801 فرعی از2186 اصلی -آقای ناصریزد خواستی فرزند رضا ش ش 36953 صادره اصفهان 
ششدانگ یک قطعه زمین باکاربری کشاورزی بدون درج اعیانی بمساحت 443.88 متر مربع 

4 -املاک واقع در مرغ گچی به شماره 2248  اصلی و فروعات ذیل :
7061 فرعی –آقای رضا خدمت کن فرزند باقر  ششدانگ یکقطعه زمین کشاورزی  محصور 

بمساحت 745.41  
7089  فرعی –خانم فاطمه باقری ریزی فرزند باقر باش ش 110 ششدانگ یک قطعه زمین 

کشاورزی باکاربری زراعی  بدون درج اعیانی بمساحت 533.50 مترمربع 
7090 فرعی -آقای داود محمدی فرزند آیت اله ش ش 45834 صادره اصفهان ششدانگ 

یکقطعه زمین مزروعی بدون درج اعیانی با کاربری کشاورزی بمساحت 350.89 مترمربع 
7093فرعی- خانم فریدا مدرس صادقی فرزند سید محمد کد ملی 1284436160 )نسبت به 
1550500 سهم مشاع از6210425 سهم ششدانگ ودلارام فداکار فرزند سعید وهدیه ناز فداکار 
فرزند سعید )هرکدام نسبت به 1621920 سهم مشاع از6210425 سهم ششدانگ( وناصرنادری 
بختیاری فرزند علی میرزا )نسبت به 1416085 سهم مشاع از 6210425 سهم ششدانگ( 
ششدانگ زمین مزرئعی باکاربری کشاورزی بدون درج اعیانی بمساحت 62104.25مترمربع 

7095فرعی-خانم ثریا فاتحی بروجنی وسهیلا فاتحی بروجنی و سیروس فاتحی  بروجنی  
ومحمد فاتحی  بروجنی همگی فرزندان عنایت  )بالسویه(ششدانگ یکقطعه زمین 
مزروعی باکاربری کشاورزی که اعیانی آن فاقد مجوز جهاد کشاورزی می باشد بمساحت 

1240 مترمربع 
7106 فرعی-خانم پریسا یزد خواستی فرزند بهرام  ش ش5277 صادره از اصفهان ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی بدون درج اعیانی باکاربری کشاورزی بمساحت 749.30 مترمربع 

7108فرعی -آقای بهروز رئیس پور چهرازی فرزند شاه محمد ششدانگ یک قطعه زمین 
کشاورزی باکاربری کشاورزی به مساحت 950 مترمربع 

7109فرعی-خانم زهره امیدان فرزند رضا  ش ش 59231 ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
بدون درج اعیانی باکاربری کشاورزی بمساحت 548.45 مترمربع 

7110فرعی -آقای سیاوش اعتمادی شمس آباد ی فرزند ضحاک  ششدانگ یکقطعه زمین 
مزروعی باکاربری کشاورزی که اعیانی آن فاقد مجوز جهاد کشاورزی می باشد به مساحت 

429.55 مترمربع 
7113 فرعی -آقای اصغر فولادگر وآقای مرتضی فولادگر فرزندان محمد علی به ترتیب 
نسبت به دودانگ و چهار دانگ مشاع از ششدانگ قطعه زمین مزروعی بادرج اعیانی 

باکاربری کشاورزی بمساحت 1598.11 متر مربع 
7114فرعی -آقای جمال احمدی فرزند فرامرز ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بدون درج 

اعیانی باکاربری کشاورزی بمساحت 316.31 مترمربع 
7115فرعی-خانم لیلا محمدی ایدغمیشی  وخانم طاهره محمدی ایدغمیشی وخانم منیژه 
محمدی ایدغمیشی فرزندان رضا بالسویه  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بدون درج 

اعیانی باکاربری کشاورزی به مساحت 6772.84 مترمربع 
7116فرعی -آقای محمود زاهدی فرزند احمد ش ش 1451 صادره اصفهان ششدانگ 

یکقطعه زمین مزروعی باکاربری کشاورزی بدون درج اعیانی بمساحت 1409.86 مترمربع
4-املاک واقع  در مجاورت روستای حیدرآباد معروف به گود به شماره اصلی  ذیل:

2333 اصلی - به نام آقای محمدرضا بزاززاده فرزند فضل اله به ش ش74676ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی  باکاربری کشاورزی بدون درج اعیانی بمساحت 2407.20 مترمربع 

واقع در حریم کیفی رودخانه 
بخش 22 ثبت اصفهان

5-املاک واقع درجرقویه علیا مجاورت مزرعه سه گنبد پلاکهای اصلی ذیل :

پلاک 177 اصلی -به نام آقای رضا آزادی فرزند رحمت اله به ش ش40 صادره جرقویه  
علیاششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی باکاربری زراعی بدون درج اعیانی بمساحت 

10790.93 مترمربع 
پلاک 178 اصلی -به نام آقای رضاآزادی فرزند رخمت اله  به ش ش 40 ششدانگ یک قطعه 

زمین کشاورزی باکاربری زراعی بدون درج اعیانی بمساحت 17817.28 مترمربع 
به موجب ماده 16 قانون ثبت املاک چنانچه کسی نسبت به املاک مندرج دراین آگهی 
واخواهی داشته باشد باید ازتاریخ انتشار اولین نوبت آگهی1404/11/01  ظرف مدت 90 
روزدادخواست واخواهی خود رابه این اداره تسلیم وطبق تبصره دو ماده واحده قانون تعیین 
تکلیف پرونده های معترضی ثبت معترض ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض به 
این اداره بایستی با تقدیم دادخواست به مرجع ذیصلاح قضایی گواهی تقدیم دادخواست 
را اخذ و به این اداره تسلیم نماید ودرصورتی که قبل ازانتشار این آگهی دعوایی اقامه شده 
باشد طرف دعوی باید گواهی دادگاه را مشعر برجریان دعوی ظرف مدت مرقوم تسلیم 
نماید. اعتراضات یا گواهی طرح دعوی که بعد از انقضاء ومدت مرقوم واصل شود. بلااثربوده 
ومطابق قسمت اخیر ماده 16 وتبصره ماده 17 قانون ثبت رفتار خواهد شد.ضمناً طبق ماده 
56آئین نامه قانون ثبت رفتارخواهدشد. ضمناً طبق ماده 56آئین نامه قانون ثبت حقوق 
ارتفاقی درموقع تعیین حدود درصورتمجلس قید وواخواهی صاحبان املاک ومجاورین 
نسبت به حدودوحقوق ارتفاقی مطابق ماده 20 قانون ثبت وتبصره دو ماده واحده قانون 
تعیین تکلیف پرونده های معترضی ثبت پذیرفته خواهد شد این آگهی در دونوبت به فاصله 

30 روزازتاریخ انتشار نوبت اول چاپ ومنتشرمی شود. 
تاریخ انتشار نوبت اول  :1404/11/01                                          

  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/02                                            
م الف: 2099656  مهدی صادقی رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه جنوب شرق 

اصفهان

اگهی نوبتی مربوط به سه ماهه سوم سال1404 
حوزه ثبتی میمه 

11/5 به موجب ماده 11قانون ثبت اسنادو املاک وماده59 ایین نامه مربوط 
به املاکی که در سه ماهه سوم  سال 1404تقاضای ثبت انها پذیرفته شده 
وهمچنین شماره های ازقلم افتاده ونیزانچه هیات نظارت به موجب اختیارات 
تفویضی اگهی های ان راتجدید نموده مربوط به بخش ثبتی میمه به شرح 

ذیل اگهی می گردد ؛ 
 الف( شماره های فرعی ازشماره 1اصلی واقعات درمیمه 

4394 -رضا صانعیان شناسنامه شماره 16میمه فرزندمحمد ششدانگ قطعه 
زمین مزروعی واقع در کهونه میمه به مساحت 713.82مترمربع 

12945-فرزانه شهبازی شناسنامه شماره 48میمه فرزند منصور تمامت 
ششدانگ قطعه زمین مزروعی  واقع درمیمه به مساحت 1764.39مترمربع 

13773-فروغ توکل شناسنامه شماره83میمه  فرزندحسینعلی  تمامت 
ششدانگ قطعه زمین مزروعی واقع در جنب املاک چاه ملی میمه به 

مساحت2788.25مترمربع
شماره  فرعی ازشماره26 اصلی واقع درونداده 

2421-عصمت منصوریان شناسنامه شماره12میمه فرزندحسن ششدانگ 
قطعه زمین مزروعی مشهور باغ ولی  واقع در ونداده به مساحت 587.26مترمربع 

شماره های فرعی از شماره 54اصلی واقعات درخسروآباد
219-محمد پاکزاده شناسنامه شماره 1فرزند حیدرعلی تمامی ششدانگ قطعه 

زمین مزروعی واقع در خسروآباد به مساحت1838.66مترمربع 
838-محمد پاکزاده شناسنامه شماره1میمه فرزندحیدرعلی  تمامت ششدانگ 
یکدرب باغ مزروعی واقع در باغ دوری خسروآباد به مساحت 6029.25 مترمربع

864- محمد پاکزاده شناسنامه شماره1میمه فرزندحیدرعلی  تمامت ششدانگ 

یکدرب باغ مزروعی واقع در خسروآباد به مساحت 3170.05 مترمربع
شماره  فرعی ازشماره 92 اصلی واقع درلایبیدسفلی

45- رمضان زارعی شناسنامه شماره11میمه فرزندعلی محمد تمامت 
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مترمربع 
به موجب ماده16قانون ثبت چنانچه کسی نسبت به املاک ورقبات 
موجوددراین اگهی واخواهی داشته باشد بایدازتاریخ انتشار اولین اگهی نسبت 
به انهایی که در ردیف الف می باشد نود روز ونسبت به ردیف ب به مدت سی 
روز دادخواست واخواهی خودرا کتبا به این اداره تسلیم نماید و طبق تبصره 
دوماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضی ظرف مدت یک ماه 
ازتاریخ تسلیم اعتراض به این اداره میبایستی باتقدیم دادخواست به مراجع 
ذیصلاح قضایی گواهی تقدیم دادخواست را اخذو به این اداره تسلیم نمایند 

ودرصورتی که قبل از انتشار این اگهی دعوایی اقامه شده باشد طرف دعوی 
که بعداز انقضای مدت مرقوم واصل گردد بلااثراست ومطابق قسمت اخیر 
ماده16وتبصره ماده17 قانون ثبت رفتارخواهدشد ضمنا طبق ماده56ایین 
نامه قانون ثبت حقوق ارتفاقی در موقع تعیین حدود در صورت مجلس قید و 
واخواهی صاحبان املاک ومجاورین نسبت به حدود وحقوق ارتفاقی مطابق 
ماده20قانون ثبت وتبصره دوماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های 
معترض ثبت پذیرفته خواهدشد این اگهی نسبت به املاک ردیف الف در 
دونوبت به فاصله 30روز ونسبت به ردیف ب فقط یک نوبت از تاریخ اولین 

اگهی منتشرخواهدشد.
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چهارشنبه ۱ بهمن ۱۴۰۴/ ۱ شعبان ۲۱/۱۴۴۷ ژانویه ۲۰۲۶/ شماره ۴۵۲۹

رئیس اداره حمل و نقل کالای اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان 

اصفهان گفت: ۴۳ میلیون و ۳۳۴ هزار تُن کالا ۹ ماه نخست ۱۴۰۴ در این استان 

جابه‌جا شده است. محسن مقدسی در گفت و گو با خبرنگار »ایرنا« اظهار کرد: 

عمده کالاهای جابه‌جا شده شامل کالای فلزی، ترکیبات نفتی و شیمیایی، 

ساختمانی، سیمان، معدنی، مواد غذایی، محصولات کشاورزی، پوشاک و 

منسوجات بوده است.

 وی با بیان اینکه بیش از ۲ میلیون و ۶۱۴ هزار برگ بارنامه در ۹ ماهه گذشته در 

استان اصفهان صادر شده است، ادامه داد: در این مدت ۹ میلیون و ۱۰۵ هزار تن 

کالا در شهرستان اصفهان، 8 میلیون و ۲۷۸ هزار تن کالا در شهرستان مبارکه 

و 7 میلیون و ۲۳۵ هزار تن کالا در شهرستان شاهین‌شهر و میمه جابه جا شده 

که افزایش 5 درصدی جابه‌جایی کالا در شهرستان اصفهان را نشان می‌دهد. 

رئیس اداره حمل و نقل کالای اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان 

اصفهان بیان کرد: همچنین در این مدت ۲ میلیون و ۹۴۲ هزار تن کالا در 

شهرستان برخوار، یک میلیون و ۷۲۳ هزار تن کالا در شهرستان خمینی شهر، 

یک میلیون و ۸۵۹ هزار تن کالا در شهرستان فلاورجان، یک میلیون و ۴۲۰ هزار 

تن کالا در شهرستان نجف آباد، یک میلیون و ۶۳۵ هزار تن کالا در شهرستان 

 نایین و بیش از یک میلون و ۸۵۸ هزار تن کالا در شهرستان کاشان جابه‌جا 

شده است. 

وی اضافه کرد: ۴۹ هزار و ۳۳۷ نفر راننده در حوزه حمل و نقل کالای استان 

اصفهان در حال خدمات‌رسانی به مردم و صاحبان کالا هستند. مقدسی با اشاره 

به فعالیت و خدمت رسانی ۵۲۰ شرکت حمل و نقل کالا در استان اصفهان، گفت: 

7 باب پایانه با ۳۶ هزار و ۴۵۸ ناوگان کالا در استان اصفهان در حال فعالیت 

هستند.

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
استان اصفهان گفت: از میان استان‌های کشور، 
اصفهان با دارا بودن بیش از ۳۰۰بنای تاریخی تحت 
مالکیت اداره کل،کمترین میزان آسیب را به مجموعه‌ 

ملکی خود در اغتشاشات اخیر متحمل شد.
امیرکرم زاده در گفتگو با »مهر« اظهار کرد: در پی 
حوادث و اغتشاشات اخیر در سطح کشور، مجموعه‌ی 
عظیم و ارزشمند بناهای تاریخی تحت مالکیت اداره 
کل میراث فرهنگی استان اصفهان، با کمترین میزان 

و جزئی‌ترین آسیب ممکن حفظ و صیانت شدند.
وی ادامه داد: این امر نتیجه‌ برنامه‌ریزی دقیق، 
هوشیاری پرسنل و اجرای مستمر پروتکل‌های 
حفاظتی در طول دوره بحران بود که اجازه نداد 
سرمایه‌های ملی ما دچار خدشه‌ای جدی شوند. 
مدیر کل میراث فرهنگی استان اصفهان تصریح 

کرد: نکته‌ حائز اهمیت در حفظ این میراث گرانبها، 
حضور فعال و مستمر یگان حفاظت میراث فرهنگی 
استان در تمامی محورهای حساس و اطراف بناهای 
تاریخی بود. نیروهای خدوم یگان حفاظت، با آمادگی 
کامل و گشت‌زنی‌های شبانه‌روزی، به عنوان سدی 
مستحکم در برابر هرگونه تعرض احتمالی عمل کردند 
و توانستند از وقوع هرگونه تخریب سازماندهی‌شده 

جلوگیری کنند.
وی تأکید کرد: اداره کل میراث فرهنگی استان اصفهان 
با تکیه بر نظارت‌های دقیق و بازرسی‌های مستمر 
روزانه از سوی تیم‌های تخصصی، وضعیت تمامی 
۳۰۰ بنای تاریخی ملکی خود را در وضعیت اضطرار 
امنیتی به‌صورت ساعتی پایش می‌کرد. این رویکرد 
فعال و پیشگیرانه، که در کنار همکاری‌های سازنده با 
سایر نهادهای امنیتی و انتظامی صورت گرفت، عاملی 

کلیدی در تأمین امنیت فیزیکی این اماکن بی‌بدیل 
بود. کرم‌زاده با بیان اینکه در مقایسه با وضعیت 
آسیب به بناهای تاریخی سایر استان‌های کشور، این 
دستاورد از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است، تأکید کرد: 
استان اصفهان با دارا بودن بیش از ۳۰۰ بنای تاریخی 
نفیس تحت مالکیت مستقیم اداره کل میراث 
فرهنگی، جزو معدود استان‌هایی بود که توانست با 
کمترین آسیب وارده به بناهای ملکی خود، این دوره 
حساس را پشت سر بگذارد. این آمار نشان‌دهنده 
کارآمدی سیستم حفاظتی ما در شرایط بحرانی است. 
وی گفت: تمامی فعالیت‌های مرمتی و حفاظتی طبق 
برنامه از سر گرفته شده و با همان جدیت، حفاظت از 
هویت تاریخی این مرز و بوم در اولویت اصلی این اداره 
کل قرار دارد تا اطمینان حاصل شود نسل‌های آتی نیز 

بتوانند از این گنجینه تاریخی بهره‌مند شوند.

مدیرکل میراث فرهنگی استان از پایش ساعتی ۳۰۰ بنای تاریخی اصفهان دراغتشاشات اخیر خبرداد؛ 

کمترین آسیب را داشتیم
 بیش از ۴۳ میلیون تُن کالا 

در استان اصفهان جابه‌جا شد

گذر پشتِ گنبدِ هزار ساله »مسجد جامع« اصفهان نشست کرد

۳۲۸ نفر برای هفتمین دوره انتخابات شورای اسلامی 

شهر در شهرستان‌های چادگان، فریدونشهر، بویین 

میاندشت، فریدن، خوانسار و گلپایگان ثبت نام کردند.

به گزارش »ایرنا،« فرماندار گلپایگان در این رابطه اظهار 

کرد: در این شهرستان مجموعا ۱۱۱ نفر ثبت نام کرده اند 

که ۶۰ نفر آنها در شهر گلپایگان، ۲۸ نفر در شهر گلشهر و 

۲۳ نفر دیگر نیز در شهر گوگد هستند. علی اکبر رضایی با 

اشاره به اینکه از این تعداد ۱۹ نفر را خانم‌ها تشکیل می 

دهند، افزود: در دوره قبل انتخابات شورای اسلامی شهر 

گلپایگان ۶۶ نفر ثبت نام کرده بودند که در این دوره شاهد 

افزایش ۹۰ درصدی ثبت نام متقاضیان هستیم. 

فرماندار فریدن نیز در گفت و گو با »ایرنا« اظهار کرد: تعداد 

ثبت نام‌ها در این دوره ۶۱ نفر بوده که ۴۴ نفر مربوط به 

حوزه انتخابیه داران و ۱۷ نفر نیز برای حوزه انتخابیه دامنه 

ثبت نام کردند. بهرام خواجه سعیدی با اشاره به حضور ۱۳ 

خانم در بین ثبت نام کنندگان در این فرایند سیاسی، یادآور 

شد: در دوره ششم ۴۵ نفر برای انتخابات شورای اسلامی 

شهر فریدن حاضر بودند، که در دوره جدید این تعداد رشد 

۳۰ درصدی دارد.

همچنین فرماندار بویین میاندشت در این پیوند ابراز 

کرد: از مجموع ۵۱ نفر متقاضی تأیید شده برای انتخابات 

شورای شهر این شهرستان، ۳۵ نفر در شهر بویین 

میاندشت و ۱۶ نفر در شهر افوس ثبت نام کرده اند که 5 

نفر این جمع را بانوان تشکیل می دهند. محمود درویشی 

گفت: دوره قبل ۲۷ نفر در این فعالیت سیاسی رقابت 

کردند، که این دوره افزایش ۹۵ درصدی ثبت نام کنندگان 

هستیم.

فرماندار فریدونشهر نیز در این ارتباط عنوان کرد: در مدت 

تعیین شده برای ثبت نام داوطلبان حضور در هفتمین 

دوره انتخابات شورای اسلامی شهر این شهرستان، ۴۸ 

نفر ثبت نام کردند که از این تعداد ۲۵ از شهر فریدونشهر 

و مابقی از شهر برف انبار بوده و 5 نفر از آنان خانم هستند. 

حمید رحیمیان افزود: در دوره قبل انتخابات شورای شهر 

فریدونشهر، ۴۴ فرد حضور داشتند.

فرماندار خوانسار نیز در این خصوص اظهار کرد: در 

انتخابات این دوره شورای اسامی شهر این شهرستان 

۳۸ نفر ثبت نام کردند که ۳۰ نفر آنها برای شهر خوانسار و 

8 نفر برای شهر ویست داوطلب شدند. محمدرضا توسلی 

با عنوان اینکه یک نفر از داوطلبان مذکور خانم است، 

گفت: در دوره قبلی این انتخابات ۲۰ نفر شرکت داشتند 

و حضور متقاضیان در دوره فعلی از رشد ۹۵ درصدی 

برخوردار است.

در ادامه فرماندار چادگان نیز بیان کرد: برای انتخابات 

شورای شهر این شهرستان ۳۰ نفر ثبت نام کردند که 

شامل ۱۹ فرد از شهر چادگان و ۱۱ نفر از شهر رُزوه می 

شوند. عبدا... صانعی با اشاره به حضور یک خانم در بین 

ثبت نامی‌ها در این دوره انتخابات، خاطرنشان کرد: در 

دوره ششم ۳۳ نفر در این طرح سیاسی مهم کشوری 

رقابت داشتند.

به گزارش »ایرنا«، انتخابات هفتمین دوره شوراهای 

اسلامی شهر و روستایی ایران، همزمان با انتخابات های 

میان دوره‌ای مجلس شورای اسلامی و نخستین انتخابات 

میان دوره‌ای مجلس خبرگان رهبری در ۱۱ اردیبهشت 

۱۴۰۵ برای نخستین‌بار به صورت تمام‌الکترونیکی، در 

سراسر کشور برگزار خواهد شد. براساس اعلام ستاد 

انتخابات استان با توجه به بررسی مدارک برخی از افراد 

ثبت نامی در انتخابات پیش رو توسط هیئت نظارت، 

امکان تغییر در تعداد یاد شده در روزهای آتی وجود دارد.

شهرستان‌های فریدونشهر، بویین میاندشت، گلپایگان، 

خوانسار، فریدن و چادگان در پهنه غربی و به ترتیب در 

۱۸۵، ۱۸۰، ۱۷۵، ۱۶۰، ۱۵۰ و ۱۲۰ کیلومتری غرب اصفهان 

قرار دارند.

طی آیینی، علی نصیری به عنوان رئیس مرکز اورژانس 
استان اصفهان معرفی شد. به گزارش »مهر«، آیین تکریم 
و معارفه رئیس مرکز اورژانس استان اصفهان صبح روز 

گذشته برگزار شد.
 در این آیین طی حکمی از سوی شاهین شیرانی، رئیس 
دانشگاه علوم پزشکی اصفهان علی نصیری به عنوان 

رئیس مرکز اورژانس استان اصفهان معرفی شد. 

گفتنی است؛ علی نصیری دارای تخصص بیهوشی است 
و از این پس به عنوان سکاندار مرکز اورژانس پیش 
بیمارستانی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان فعالیت 

خواهد داشت.
 همچنین در این آیین از خدمات علیرضا زمان‌پور 
 رئیس سابق مرکز اورژانس استان اصفهان تقدیر 

به عمل آمد.

 ثبت نام ۳۲۸ نفر برای انتخابات شورای اسلامی شهر 
در خطه غربی اصفهان

رئیس شورای عالی استان‌ها گفت: از نگاه من تصمیمات 

شوراها نیاز به کمیته انطباق ندارد و اگر جایی قرار باشد برای آن 

تصمیم بگیرد، مجلس است.

موسی‌الرضا حاجی‌بگلو در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره به 

اینکه یکی از اهداف شورای عالی استان‌ها، ایجاد هماهنگی 

و همگرایی میان شوراهای اسامی شهرها است، اظهار کرد: 

هرکجا اختلافی در شوراها مشاهده کنیم، شوراها ورود و سعی 

کردیم با گفت‌وگو و تعامل مسائل حل و فصل شود اما به دلیل 

اینکه گفتمان واقعی هنوز بین شوراها شکل نگرفته است و 

شناختی نسبت به شوراهای عالی استان‌ها ندارند. وی افزود: 

شوراها مرجع خود را هنوز پیدا نکرده‌اند که بدانند خانه و جایگاه 

آنها شورای عالی استان‌ها است، نه دستگاه دیگر، همچنان 

بعضی مسائل وجود دارد. رئیس شورای عالی استان‌ها 

تصریح کرد: اگر این دیدگاه محقق شود، شورای عالی استان‌ها 

نسبت به تقویت هماهنگی بین شوراها و تعامل بین آنها 

اقدام می‌کند و می‌تواند با این مدل برای هماهنگی‌های لازم 

و تجربه‌نگاری از شورای سراسر کشور برای یکدیگر استفاده 

کند. حاجی‌بگلو با بیان اینکه شورای اسلامی شهرها در مسیر 

اجرای تصمیمات خود با چه چالش‌های قانونی یا اجرایی 

روبه‌رو هستند، به‌عنوان مثال شوراهای اسلامی شهرها مصوبه 

و کمیته انطباق دارند، ادامه داد: در قانون اساسی در جایی 

حضرت آقا اشاره می‌کنند که »تصمیمات شوراها را باید شورای 

نگهبان یا مجلس شورای اسامی تأیید کند، نباید طرح‌های 

شورا از طریق دولت به مجلس برود، زیرا در آن دخل و تصرف 

می‌شود« بنابراین مشخص می‌شود مشکلات کجا وجود 

دارد. وی اظهار کرد: بر اساس قانون اساسی تکالیفی داریم؛ 

در اصل ۱۰۳ قانون اساسی اشاره شده است که استانداران، 

بخشداران، فرمانداران و سایر مقامات کشوری مکلف به رعایت 

تصمیمات شوراها هستند، اما آیا این دستگاه‌ها تصمیمات 

شوراها را می‌پذیرند؟ خیر، اینطور نیست و حتی گاهی رد 

می‌کنند؛ بنابراین، تأکید می‌کنم که قانون باید اصلاح شود، 

زیرا همخوانی ندارد. رئیس شورای عالی استان‌ها تأکید کرد: 

از نگاه من تصمیمات شوراها نیاز به کمیته انطباق ندارد و اگر 

جایی قرار باشد برای آن تصمیم بگیرد، مجلس است.

به گفته رئیس مرکز بازرسی وزارت تعاون کار و رفاه اجتماعی تا 

روز گذشته ۶۶ میلیون نفر از مردم توانسته‌اند از اعتبار کالابرگی 

استفاده کنند.

به گزارش »ایسنا«، سجاد سنگسری، رئیس مرکز بازرسی وزارت 

تعاون کار و رفاه اجتماعی در نشست خبری شورای اطلاع‌رسانی 

دولت درباره طرح بهبود معیشت مردم گفت: نزدیک به دو هفته 

از طرح بهبود معیشت می‌گذرد و وزارت تعاون توانسته نزدیک به 

۸۰ میلیون نفر را طی این مدت پوشش دهد که در دو روش کالابرگ 

ارائه می‌شود؛ در روش اول مردم می‌توانند به فروشگاه‌های مربوطه 

مراجعه و به ازای هر نفر تا یک میلیون تومان کالای معیشتی 

خریداری کنند. 

وی افزود: در روش دوم که طی روزهای گذشته برنامه‌ریزی و ارائه 

شد، براساس کد دستوری اعلام شده و شامل ۹ قلم کالا می‌شود 

و هر فرد با پرداخت ۳۰۰ تا ۳۵۰ هزار تومان می‌تواند آن بسته را 

خریداری کند و تا پایان فروردین ماه سال آینده قیمت ۹ قلم ثابت 

خواهد ماند و تا شب گذشته ۶۶ میلیون نفر از مردم توانسته‌اند از 

اعتبار کالابرگی استفاده کنند. رئیس مرکز بازرسی وزارت تعاون کار 

و رفاه اجتماعی گفت: مسئولیت تنظیم بازار بر عهده وزارت صمت، 

وزارت جهاد و وزارت دادگستری است، با این حال بازرسین وزارت 

رفاه در این رابطه نیز اگر فروشگاهی تخلف کند و قیمت‌های متفاوت 

از قیمت واقعی ارائه دهد، پیگیری برای قطع دستگاه پز فروشگاهی 

انجام می‌ شود.

با دستور قائم‌مقام وزیر و معاون میراث‌فرهنگی وزارت 

میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی کشور نبکاهای آب 

شیرین کاشان، منظر و محوطه فسیلی اشکوفت روستای چال 

قره، آبشار نیاسر و درخت چنار کهنسال روستای اسحاق‌آباد 

شهرستان کاشان در فهرست ثبت ملی قرار گرفتند.

به‌گزارش »ایرنا«، علی دارابی طی نامه‌ای رسمی به مهدی 

جمالی نژاد استاندار اصفهان ثبت ملی آثار طبیعی و فرهنگی 

مذکور در شهرستان کاشان را ابلاغ کرد. نبکاهای آب شیرین 

پس از طی تشریفات قانونی لازم، با شماره ۱۴۲۹ در فهرست 

آثار ملی طبیعی ایران به ثبت رسیده است. نبکاها یا گلدان‌های 

وارونه با وسعتی زیاد در شرق روستای آب شیرین قرار دارند که 

به‌ علت‌های متعدد اقلیمی از جمله باد و رطوبت و ماسه‌زارها به 

همراه گونه‌های مقاوم شورگز به وجود می‌آیند، ارتفاع آنها به 4 

متر می‌رسد و یکی از جاذبه‌های ژئومورفولوژیک ایران شناخته 

می‌شوند. منظر و محوطه فسیلی اشکوفت روستای چال قره، 

این محوطه فسیلی احتمالًا حاوی بقایای فسیل‌ها و آثار باستانی 

است که از نظر علمی و تاریخی اهمیت دارند.

 آبشار نیاسر نیز یکی از جاذبه‌های طبیعی معروف در منطقه 

نیاسر کاشان است. درخت چنار کهنسال روستای اسحاق‌آباد 

هم درختی با عمر بسیار طولانی نماد طبیعت منطقه و شاید تاریخ 

آنجا باشد. ثبت ملی این آثار می‌تواند نقش مهمی در حفظ و 

معرفی میراث فرهنگی و طبیعی کاشان به جامعه و جهان داشته 

باشد. همچنین ممکن است توجه به حفاظت و مدیریت بهتر این 

مناطق و جاذبه‌ها را به دنبال داشته باشد. 

در این ابلاغیه تأکید شده است که آثار ثبت‌ شده از این‌ پس 

تحت حفاظت و نظارت کامل وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری 

و صنایع‌دستی قرار دارد.

رئیس شورای عالی استان‌ها:

تصمیمات شوراها نیاز به کمیته انطباق ندارد

۶۶ میلیون نفر از کالابرگ استفاده کردند

ثبت ملی جاذبه‌های کاشان؛ از نبکاها تا درخت چنار کهنسال

گذر پشت گنبد هزار ساله نظام الملک واقع در جانب 
جنوب مسجد جامع اصفهان بر اثر شکست لوله فاضلاب 

نشست کرد.
به گزارش »ایرنا«، گذر پشت گنبد نظام‌الملک به روایت 
برخی از فعالان میراث‌فرهنگی از حدود یک ماه پیش 
دچار نشست شده بود که با پیگیری کارشناسان پایگاه 
جهانی مسجد جامع عتیق، صبح روز گذشته بررسی‌های 
میدانی جهت علت یابی رطوبت در جدار جنوبی مسجد 
جامع عتیق، نشست گذر پشتی آن و همچنین ترک‌هایی 
که در ماه‌های اخیر بر شبستان غربی گنبد نظام‌الملک 
هویدا شده، آغاز و مشخص شد لوله فاضلاب از حدود 
یک ماه پیش شکسته و تمامی چاه‌های جذبی در این 
محدوده تا ارتفاع 4 متر پر از آب و جداره‌های کانال‌های 
دفع رطوبت نیز تخریب شده است. به گفته برخی 

کارشناسان پایگاه جهانی مسجد جامع عتیق در یک 
ماه اخیر بخشی از سقف‌های شبستان غربی گنبد 
نظام‌الملک ترک خورده و دچار رانش شده و همچنین 
سردر غربی شبستان جنوبی مسجد نشست کرده است.

ایجاد ترک بر روی سردر ورودی شبستان غربی گنبد 
نظام‌الملک

رئیس پایگاه جهانی مسجد جامع عتیق در این پیوند 
گفت: لوله آب در گذر پشت گنبد نظام‌الملک ترکیده 
و به نظر می‌رسد از دو هفته پیش آب به طور کامل به 
زیر گذر مجاور گنبد رفته است. امیدعلی صادقی افزود: 
هم اکنون از اداره آبفا، سازمان نوسازی بهسازی، بافت 
تاریخی و مدیرکل مدیریت بحران در محل مسجد حضور 

برای بررسی‌های بیشتر حضور یافته‌اند. وی اظهار کرد: 
کارشناسان ما از دو هفته پیش متوجه نشست تدریجی 
گذر شده بودند و با توجه به این شرایط مکاتبات و پیگیری 
های ما با اداره کل میراث اصفهان، مدیرکل پایگاه‌های 
جهانی وزارتخانه میراث فرهنگی، استانداری و شهرداری 
انجام شد. رئیس پایگاه جهانی مسجد جامع عتیق 

گفت: کف فرش گذر باید برای بررسی‌های بیشتر باز و 
موضوع به طور ویژه پیگیری شود. صادقی درخصوص 
ترک های ایجاد شده نیز گفت: ترک هایی در سردر 
ورودی شبستان غربی مشاهده و شاهدگذاری شده 
است تا پس از بررسی های بیشتر و دقیق تر، توضیحات 

تکمیلی و نظر نهایی در این خصوص اعلام شود.

رئیس مرکز اورژانس استان اصفهان معرفی شد
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